



# Diário Oficial

REPÚBLICA **FEDERATIVA** DO BRASIL

ANO XXVIII — Nº 233

QUARTA-FEIRA, 9 DE DEZEMBRO DE 1987

BRASÍLIA — DF

## Sumário

·	PÁGINA
ATOS DO PODER EXECUTIVO	6345
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	6347
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	6351
MINISTÉRIO DA MARINHA	6353
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	6353
MINISTÉRIO DA FAZENDA	6354
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA	6356
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO	6356
MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA	6357
MINISTÉRIO DA SAÚDE	6358
MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO	6358
MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA	6359
MINISTÉRIO DO INTERIOR	6360
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL	6360
MINISTÉRIO DA CULTURA	6363
MINISTÉRIO DA REFORMA E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO	6363
CONTRATOS EDITÁIS E AVISOS	6363

## Atos do Poder Executivo

#### TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL

DECRETO DE 08 DE DEZEMBRO DE 1987

O Presidente da República, de acordo com o artigo 144, inciso III, da Constituição, combinado com o artigo 51 da Lei nº 6 750, de 10 de dezembro de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo nº 19 554/87-26, do Ministério da Justiça, re

#### NOMEAR

mediante promoção, por merecimento, o Doutor CARLOS AUGUSTO MACHADO FA RIA, Juiz de Direito da Justiça do Distrito Federal, para exercer o car go de Desembargador do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e dos Ter ritórios, em vaga decorrente da aposentadoria do Doutor WALDIR MEUREN.

Brasília, 08 de 166° da Independência e 99° da República.

JOSÉ SARNEY Paulo Brossard

#### SECRETARIA-GERAL DO CONSELHO DE SEGURANÇA NACIONAL

DECRETOS DE 08 DE DEZEMBRO DE 1987

#### O Presidente da República,

DISPENSAR o Tenente-Coronel Intendente da Aeronautica JOÃO CARLOS FERNANDES CARDOSO de servir na Se cretaria-Geral do Conselho de Segurança Nacional.

Brasilia-DF, 08 de dezembro 166º da Independência e 99º da República.

> JOSÉ SARNEY Rubens Bayma Denys

#### O Presidente da República.

de acordo com o artigo 14 do Regulamen to aprovado pelo Decreto nº 85.128, de 10 de setembro de 1980, resolve:

DESIGNAR o Tenente-Coronel Aviador ATHE NEU FRANCISCO TERRA DE AZAMBUJA para servir na Secretaria-Ge ral do Conselho de Segurança Nacional.

Brasilia-DF,08 de dezembro de 1987; 1669 da Independência e 999 da República.

> JOSÉ SARNEY Rubens Bayma Denys

## O Presidente da República,

de acordo com o artigo 14 do Regulamen to aprovado pelo Decreto nº 85.128, de 10 de setembro de 1980, resolve:

DESIGNAR o Tenente-Coronel Aviador LUIZ CARLOS BALLOCK para servir na Secretaria-Geral do de Segurança Nacional.

Brasilia-DF,08 de dezembro de 1987; 1669 da Independência e 999 da República.

> JOSÉ SARNEY Rubens Bayma Denys

#### O Presidente da República,

de acordo com o artigo 14 do Regulame<u>n</u> to aprovado pelo Decreto nº 85.128, de 10 de setembro de 1980, resolve:

DESIGNAR o Tenente-Coronel Intendente

da Aeronautica JOAQUIM CARLOS FREIRE para servir na Secreta ria-Geral do Conselho de Segurança Nacional.

Brasilia-DF, 08 de dezembro de 1987; 166º da Independência e 99º da República.

> JOSÉ SARNEY Rubens Bayma Denys

#### MINISTÉRIO DO EXÉRCITO

DECRETOS DE 08 DE DEZEMBRO DE 1987

#### O Presidente da República,

RESOLVE:

Exonerar, de Membro Efetivo da Comissão de Promoções de Oficiais, o General-de-Divisão FRANCISCO BA-TISTA TORRES DE MELO.

Brasilia, DF, 08 de dezemb 166º da Independência e 99º da República. dezembro

JOSÉ SARNEY Leonidas Pires Gonçalves

## O Presidente da República,

RESOLVE:

Nomear, de acordo com o parágrafo 19 do artigo 27 da Lei nº 5.821, de 10 de novembro de 1972,Mem bro Efetivo da Comissão de Promoções de Oficiais, pelo prazo de 1 (um) ano, o General-de-Divisão WLADIMIR DE AZEVEDO.

Brasilia, DF, 08 de dezembro 166º da Independência e 99º da República.

de 1987:

JOSÉ SARNEY Leônidas Pires Gonçalves



#### MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

#### Departamento de Imprensa Nacional

SIG - Quadra 6, Lote 800 - 70604 - Brasilia/DF Telefones: (PABX (061) 226-7175) Telex: (061) 1356 DIMN BR CGC/MF nº 00394494/0016-12

DINORA MORAES FERREIRA Diretora-Geral

EDISON ANTONIO BRITTO GARCIA Diretor de Publicações de Orgãos Oficiais

#### DIÁRIO OFICIAL - Seção II

Órgão destinado à publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública

#### **EXPEDIENTE**

Publicações: Os originais para publicação devem ser entregues ao Protocolo da Se r utilizações. Os originais para publicação devem ser entregues ao Protocolo da Seção de Recebimento de Matérias (térreo). As matérias entregues até às 16 horas serão divulgadas no número referente ao dia seguinte. As reclamações referentes às publicações deverão ser formuladas, por escrito, ao Diretor de Publicações de Orgãos Oficiais até o 5º dia útil após a veiculação.

Assinaturas: As assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação. Os Suplementos não as integram, podendo ser adquiridos separadamente.

Assinaturas:	Seção I	Seção II	DJ
Semestral	CZ\$ 2.487,00	794,00	3.493,00
Portes:			
Via superfície (Brasil)	CZ\$ 501,60	224,40	712,80
Via superficie (exterior)	CZ\$ 13.200,00	7.260,00	23.760,00
Via aérea (Brasil)	CZ\$ 1.848,00	1.188,00	4.092,00

Informações: Seção de Divulgação do DIN - DICOM - Tels.: 226-2586 e 226-7175 - R: 309.

Horário de atendimento: 8 às 12:30 horas e 13:30 às 17:00 horas

#### MINISTERIO DA AERONÁUTICA

DECRETOS DE 04 DE DEZEMBRO DE 1987

#### O Presidente da República

RESOLVE:

Exonerar de Membro Efetivo da Comissão de Promoções de Oficiais da Aeronáutica, a contar de 25 de novembro de 1 987, o Tenente-Brigadei ro-do-Ar MARCIO TEREZINO DRUMMOND. dezembro

Brasília-DF, em 04 de 166º da Independência e 99º da República.

JOSÉ SARNEY Fernando de Assis Martins Costa

#### O Presidente da República

RESOLVE:

Exonerar, por necessidade do serviço, o Suboficial QSS BAS BED HUMBERTO JUPY DE BARROS do cargo de Auxiliar de Adido Aeronáutico junto à Embaixada do Brasil no Chile, a contar de 14 de março de 1 988.

Brasília-DF, em 0.4 de' dezembro 166º da Independência e 99º da República.

> JOSE SARNEY . Fernando de Assis Martins Costa

O Presidente da República, de. acordo com o § 1º do artigo 27 da Lei nº 5 821, de 10 de novembro de 1 972, combinado com o § 2º do artigo 30 do Decreto nº 91 725, de 30 de setembro de 1 005 receivos setembro de 1 985, resolve:

Nomear para Membro Efetivo da Comissão de Promoções de Oficiais da Aeronáutica, pelo prazo de Ol (um) ano, a contar de 25 de novembro de 1 987, o Major-Brigadeiro-do-Ar CLAUDIO PAIXÃO DE AZAMBUJA.

Brasília-DF, em 04 de dezembro de 1 987;
1662 da Independência e 992 da República.

> JOSÉ SARNEY Fernando de Assis Martins Costa

O Presidente da República, de acordo com o artigo 4º da Lei nº 5 809, de 10 de outubro de 1 972, combinado com o parágrafo único do artigo 1º do Decreto nº 72 021, de 28 de março de 1 973, resolve:

Nomear, por necessidade do serviço, o Suboficial QSS BAS BAV RUY CAMEIRO DE SOUZA para o cargo de Auxiliar de Adido Aeronáutico jun-to à Embaixada do Brasil no Chile, a contar de 07 de março de 1 988.

1 987; 04 dezembro de Brasília-DF, em 166º da Independência e 99º da República.

> JOSÉ SARNEY Fernando de Assis Martins Costa

O Presidente da República, de acordo como disposto nos artigos 96, item II, e 98, item VIII, da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, resolve:

Transferir para a Reserva Remunerada o Brigadeiro-do-Ar ROSAL VO MALAGUTI, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20; 63, item 1; 68, itens 1, 2 e 3; 167 e 168 da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1 972, combinada com o artigo 50, item 11, § 1º, letra "a", da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1 980; artigos 110, itens 1, 3, 4 e 5; 113; 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1 972, na redação dada pelo artigo 8º do Decreto-lei nº 1 824, de 22 de dezembro de 1 980; artigo 7º, § 1º, do Decreto-lei nº 1 901, de 22 de dezembro de 1 981, e Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1 981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de 29 de dezembro de 1 986, por contar mais de 30 anos de serviço.

Brasília-DF, em dezembro 166º da Independência e 99º da República.

> JOSE SARNEY Fernando de Assis Martins Costa

#### MINISTÉRIO DA SAÚDE

DECRETO DE 08 DE DEZEMBRO DE 1987

O Presidente da República, acordo com o artigo 238 da Lei 1.711, de 28 de outubro de 1952, e ten do em vista o que consta do Processo nº 25000.009147/85-95, do Ministério da Saude, resolve tornar sem efeito

o decreto de demissão de JOSÉ EMERENCIANO, matrícula nº 1.967.816, do cargo de Escriturário, código AF-202, nível 8-A, do Quadro de Pessoal - Parte Suplementar - do Ministério da Saúde, publicado no Diário Oficial de 26 de junho de 1975, Seção I, Parte I, página 7651.

Brasília, em 08 de dezembro de 1987; 1669 da Independência e 999 da República.

> JOSÉ SARNEY Luiz Carlos Borges da Silveira

## Presidência da República

### DESPACHOS DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PUBLICA

STRTO THE

Exposicão de Motivos

Nº 138, de 25 de novembro de 1987. Afastamento do País de SAMUEL LOPES LIMA, Professor Adjunto da Universidade Federal de Viçosa (MG), por 30 días, a fim de prestar consultoria técnica ao projeto de cultivo de rá da FAO-FOOD and Agricultural Organization of The United Nations, em Pinar Del Rio, Cuba, sem ônus para o Governo Brasileiro. "Autorizo. Em 04.12.87".

#### ATOS DO MINISTRO CHEFE DO GABINETE MILITAR

PORTARIAS DE 08 DE DEZEMBRO DE 1987

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE MILITAR DA PRESI-DÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Nº 397 Designar o Cabo (448835) JAIR MACHADO DE JESUS e o Solda do (475193) RAIMUNDO DO NASCIMENTO MARTINS, ambos da Policia Mili tar do Distrito Federal, para exercerem, a contar de 19 de novembro de 1987, a função de AUXILIAR no Gabinete Militar - Serviço de Segurança, código 2.5.

Nº398 Designar o Cap Cav (028818491-4) EDSON LEAL PUJOL, do Ministério do Exército, para exercer, a contar de 08 de dezembro de 1987, a função de seu Ajudante-de-Ordens no Gabinete Militar - Chefia, código 2.1.

Nº 399 Designar PASCOAL FERREIRA, do Banco do Brasil S/A, para exercer, a contar de 03 de dezembro de 1987, a função de ASSISTENTE no GM-Chefia, código 3.1.

RUBENS BAYMA DENYS

#### ATOS DO MINISTRO CHEFE DO GABINETE CIVIL

TELEGRAMA - CIRCULAR

Nº 07, de 08 de dezembro de 1987, aos Ministros de Estado e dirigentes de órgãos da Presidência da República. Comunicação de que o expediente dos dias 24 e 31 do corrente mês encerrar-se-á ao meio dia nas repartições públicas da Administração Direta e nas Autarquias, por motivo das festividades de Natal e Ano Novo. A medida não abrangerá as repartições cujos serviços não admitam paralisação.

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

Aviso

Nº 977, de 26 de novembro de 1987. Requisição, pela Petrobrás Comércio Internacional S.A. - INTERBRAS, de LUPERCIO VICENTE MARIANO, Inspetor do Café do Instituto Brasileiro do Café, para exercer função de confiança naquela Empresar sem ônus para o órgão de origem. "Autorizo. (Dec. 84.633/79, art. 1º § 1º). Em 88.12.87".

Nº 980, de 26 de novembro de 1987. Prorrogação, até 31.12.87, da requisição, efetuada pelo Ministério da Educação, de ROSE MARY FERREIRA DINIZ QUEIROZ, MAURÍCIO LANSKI, DYONE SPITALI DE MENDONÇA e ANNA ROSA BOGLIOLO DE SIQUEIRA, da Universidade Federal de Minas Gerais, com ônus para o órgão de origem. "Autorizo. (Dec. 84.033/79, art. 1º § 1º). Em 88.12.87".

Nº 982, de 26 de novembro de 1987. Requisição, pelo Governo do Estado do Rio Grande do Sul, de ABILIO AFONSO BAETA NEVES, Professor da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, para exercer cargo de confiança naquele Governo, com onus para o órgão de origem. "Autorizo. (Dec. 84.033/79, art. 12 § 12). Em 08.12.87"...

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da competência delegada pelo Decreto nº 93.217, de 5 de setembro de 1986, autorizou o afastamento do País dos servidores a seguir relacionados:

Ministério da Fazenda

- ADROALDO MOURA DA SILVA, Vice-Presidente de Operações Internacionais do Banco do Brasil S.A., de 08/12/87 a 18/12/87, para representar aquele Banco em reuniões de negócio e manter contatos com banqueiros internacionais, na Inglatrra e EUA, com ônus (NUP 00001.008062/87).
- JOSE FREDERICO ALVARES, Coordenador de Comércio Exterior na SAI do Ministério da Fazenda, de 13/12/87 a 17/12/87, para participar de reuniões de consulta sobre o impacto da adoção do sistema harmonizado no comércio bilateral de produtos têxteis, nos EUA, com ônus (NUP 00001.008070/87).
- JOAO DINIZ FILHO, Economista do Banco Central do Brasil, de 1 09/01/88 a 01/05/88, para participar do curso de análise econômica e política financeira promovido pelo FMI, nos EUA, com ônus limitado (NUP 00001.008060/87).
- LUIZ ANTONIO DE ALMEIDA, Chefe-Adjunto do Depapartamento de Matérias Primas da CACEX do Banco do Brasil S.A., de 09/12/87 a 20/12/87, para representar aquele Banco, nas negociações bilaterais sobre exportação) de ferro gusa, manganês e produtos siderúrgicos destinados aos países da Comunidade Comum Européia, na Bélgica, com ônus (NUP 00001.008061/87).

Ministério da Agricultura

- MARCOS MOTA DO CARMO COSTA, Matemático da EMBRAPA, de 18/10/87 a Sallió/10/88, em prorrogação, para dar continuidade aos trabalhos de pesquisa e elaboração de tese, a nível de PhD, na área de Inteligência Artificial, na Inglaterra, com ônus (NUP 21088-001315/85).

Ministério da Saúde

MARIA REGINA BRANQUINHO, Tecnologista do INCQS da Fundação Oswaldo Cruz, de 06/01/88 a 05/05/88, para participar do "Curso de Controle de Qualidade em Alimentos", no Japão, com ônus limitado (NUP 25380.012228/87).

Programa Nacional de Irrigação

 MARCOS EDUARDO DE FREITAS BRANDAO, Engenheiro da CODEVASF, de 05/01/88 a 30/07/90, pará participar do curso de Pós-Graduação, Planejamento e Gérenciamento de Recursos Hídricos na Universidade do Estado do Colorado, nos EUA, com ônus limitado (NUP 43000.101662/87).

Ministério da Educação

- SERGIO FUZEIRA MARTAGAO GESTEIRA, Professor Adjunto da Universidade Federal do Rio de Janeiro, de 05/12/87 a 04/12/88, para exercer Leitorado em Literatura e Cultura Brasileira, na França, com ônus limitado (NUP 23079.028363/87).
- \* Republicado por ter saído com incorreção no D.O.U. de 02.12.87.

Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN/PR

- ALEXANDRE DE GUSMAD PEDRINI, Pesquisador da Comissão Nacional de Energia Nuclear — CNEN/PR, de 09/12/87 a 12/02/88, para participar de estágio no laboratório de biologia vegetal marinha da Universidade de Paris, na França, com ônus CNPq, (NUP 00001.008073/87).
- JOSE MARCUS DE OLIVEIRA GODDY, Pesquisador da Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN/PR, de 13/12/87 a 19/12/87, para participar da reunião de implantação de uma rede mundial de monitoração 'Fall-Out' radioativo pela OMS, na França, com ônus limitado (NUP 00001.008000/87).
- JOSE SEBASTIAO BASTOS REIS, Assessor da Presidência da Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN/PR, de 10/11/87 a 16/11/87, para realizar visitas técnicas a orgãos de comunicação social e TVs, visando conhecer a divulgação do Programa Núclear Argentino, na Argentina, com ônus limitado (NUP 00001.006473/87).

Brasilia, 8 de dezembro de 1987

RONALDO COSTA COUTO

## ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS

### Gabinete do Ministro

PORTARIA Nº 3.958/CAFA/12, DE 04 DE DEZEMBRO DE 1987

Dispensa e designação de Representan tes do Ministério do Exército na . Co missão de Alimentação das Forças <u>Ar</u> madas (CAFA).

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMA DAS, usando da atribuição que lhe confere o item 9 do CAPITULO. 111 do

QUARTA-FEIRA, 9 DEZ 1987

REGIMENTO INTERNO DA CAFA, aprovado pelo Decreto nº 53.970, de 17 de junho de 1964, RESOLVE:

DISPENSAR o Cel Inf QEMA GUSTAVO MANOEL FERNANDES JULIO, de membro do Grupo de Representantes do Ministério do Exército na Comissão de Alimentação das Forças Armadas (CAFA)

DESIGNAR o Ten Cel Int LUIZ FERNANDO: TAPAJOS DE FIGUEIREDO, Para membro do Grupo de Representantes do Ministério do Exército na Co missão de Alimentação das Forças Armadas - CAFA - Brasília, DF.,

Tenente-Brigadeiro-do-Ar PAULO ROBERTO COUTINHO CAMARINHA

#### SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E COORDENAÇÃO

#### Secretaria Geral

PORTARIA Nº 114, DE 08 DE DEZEMBRO DE 1987

O SECRETARIO-GERAL DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E COORDENAÇÃO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência delegada pela Portaria Ministerial nº 006, de 15 de janeiro de 1981, resolve:

Designar CÍCERO PEREIRA LIMA para exercer a Função de Confian ça de Assessor do Secretário de Controle Interno, código LT-DAS-102.1, constante da Tabela Permanente desta Secretaria de Estado.

MICHAL GARTENKRAUT

#### SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

#### Secretaria de Recursos Humanos

(\*)PORTARIA Nº 2.600, DE 11 DE NOVEMBRO DE 1987

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINIS TRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em virtude de subde legação de competência outorgada pela Portaria nº 283, de 12 de abril de 1985, publicada no Diário Oficial de 16 subsequente, resolve:

Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 29, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1(um) cargo de Agente Administrativo, 801.S, ocupado por SEVERINO DE PAIVA FREIRE FILHO, do Quadro Permanente do Ministério da Saúde para igual Quadro da Superintendência de Campanhas de Saúde Pública - SUCAM (Processo nº 25000.000821/87-56).

Na presente redistribuição deverão ser observadas pelos respectivos orgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria nº 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subse ofiente.

#### MARCONDES MUNDIM GUIMARÃES

(\*) Republicada por ter saído com incorreção, do original, no D.O. de 13 de novembro de 1987.

#### PORTARÍAS DE 08 DE DEZEMBRO DE 1987

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINIS TRAÇÃO PÚBLICA DA PPESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em virtude de subde legação de competência outorgada pela Portaria nº 283, de 12 de abril de 1985, publicada no Diário Oficial de 16 subsequente, e tendo em vista o interesse do órgão de pessoal da Secretaria de Planejamento e Coordenação da Presidência da República - SEPLAN, bem como a manifestação favoravel do Departamento de Pessoal do Ministério da Fazenda, resolve:

Nº 2.800 - Tornar sem efeito a redistribuição de 2(dois) empregos de Agente Administrativo, 801.S, ocupados por ANTONIO CARLOS MASCARENHAS PEREIRA e DARCY VEIGA ALVES PEREIRA DA COSTA e de 1(um) emprego de Agente de Portaria, 1202.C, ocupado por ERCÍLIO LEMOS PEREIRA, da Tabela Permanente da Secretaria de Planejamento e Coordenação da Presidência da República - SEPLAN para igual Tabela do Ministério da Fazenda, efetivada pela Portaria nº 899, de 24 de abril de 1987, publicada em 27 subsequente (Proc. nº 00935.000106/87).

O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINIS TRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em virtude de sub delegação de competência outorgada pela Portaria nº 283, de 12 de abril de 1985, publicada no Diário Oficial de 16 subsequente, e tendo em vista o interesse do Departamento de Pessoal do Ministério da Fazenda, bem como a manifestação favorável da Secretaria de Planejamento e Coordenação da Presidência da República - SEPLAN, resolve:

Nº 2.801 — Tornar sem efeito a redistribuição de 1 (um) emprego de A gente Administrativo, 801.S, ocupado por ELZA PINNETRO DOS SANTOS, da Tabela Permanente da Secretaria de Planejamento e Coordenação da Presidência da República - SEPLAN para igual Tabela do Ministerio da Fazenda, efetivada pela Portaria nº 2005, de 03 de setembro de 1987, publicada no Diário Oficial de 04 subsequente (Processo nº 10880.027564/87-82).

O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINIS TRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em virtude de sub delegação de competência outorgada pela Portaria nº 283, de 12 de abril de 1985, publicada no Diário Oficial de 16 subsequente, e tendo em vista o interesse do Departamento de Pessoal do Instituto Nacional de Previdência Social - INPS, bem como a manifestação favorável do Instituto do Açucar e do Álcool - IAA, resolve:

Nº 2.802 - Tornar sem efeito a redistribuição de 1 (um) emprego de A gente Administrativo, 801.A, ocupado por MARIA ELIETE DE ANDRADE, da Tabela Permanente do Instituto do Açúcar e do Álcool - IAA para igual Tabela do Instituto Nacional de Previdência Social - INPS, efetivada pela Portaria nº 1685, de 03 de julho de 1987, publicada no Diário Oficial de 03 de agosto seguinte ( Proc. nº 31000.032465/87-41).

O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINIS TRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em virtude de sub delegação de competência outorgada pela Portaria nº 283, de 12 de abril de 1985, publicada no Diário Oficial de 16 subsequente, e tendo em vista a solicitação do Diretor Geral do Tribunal Regional do Trabalho da 9ª Região, bem como a proposta de redistribuição para o Instituto Nacional de Previdência Social - INPS, resolve:

Nº 2.803 — Tornar sem efeito a redistribuição de 1 (um) emprego de A gente de Portaria, 1202.S, ocupado por ANTONIO BRESSAN, da Tabela Per manente do Instituto Brasileiro do Café - IBC para igual Tabela do Tribunal Regional do Trabalho da 9- Região, efetivada pela Portaria nº 1048, de 13 de maio de 1987, publicada no Diário Oficial de 14 subsequente. (Proc. nº 00600.014001/87-42).

O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINIS TRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em virtude de subdelegação de competência outorgada pela Portaria nº 283, de 12 de abril de 1985, publicada no Diário Oficial de 16 subsequente, e tendo em vista o disposto no Parágrafo único do Art. 2º do Decreto nº 93.552, de 06 de novembro de 1986, resolve:

Nº 2.804 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, \$ 20, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1 (um) emprego de Agente de Portaria, 1202.S, ocupado por ANTONIO BRESSAN, da Tabela Permanente do Instituto Brasileiro do Café - IBC para igual Tabela do Instituto Nacional de Previdência Social-INPS(Procs. nºs 00600.003909/87-01 e 00600.002799/87-61).

Na presente redistribuição deverão ser observadas pelosrespectivos órgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria no 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente.

Nº 2.805 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1 (um) emprego de Agente de Telecomunicações e Eletricidade, 1027.5, ocupado por LAERCIO FERREIRA LUIZ, da Tabela Permanente do Instituto Brasileiro do Café - IBC para igual Tabela do Departamento de Polícia Federal - DPF(Processo nº 26680.000613/87-62).

Na presente redistribuição, deverão ser observadas pelos respectivos órgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria nº 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente.

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINIS TRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em virtude de subdelegação de competência outorgada pela Portaria nº 283, de 12 de abril de 1985, publicada no Diário Oficial de 16 subsequente, resolve:

Nº 2.806 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1 (um) emprego de Agente Administrativo, 801.A, ocupado por EDMĒTA PEREIRA DA SILVA, da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda para igual Tabela do Serviço Nacional de Formação Profissional Rural - SENAR (Processo no 10183.003125/87-32).

Na presente redistribuição deverão ser observadas pelos respectivos órgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria no 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente.

Nº 2.807 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) emprego de Psicólogo, 907.B, ocupado por MARILIA PENNA, da Tabela Permanente do Ministério do Interior para igual Tabela do Ministério do Trabalho (Processo nº 24000.008329/87-48).

Na presente redistribuição deverão ser observadas pelos respectivos órgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria nº 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente.

Nº 2.808 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 29, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1(um) emprego de Datilógrafo, 802.A, ocupado por GEORGE ALEXANDRE SOUZA DOS SANTOS, da Tabela Permanente da Superintendência do Desenvolvimento da Pesca -SUDEPE para igual Tabela do Ministério da Agricultura (Proc. nº 00600.012884/87-65).

Na presente redistribuição deverão ser observadas pelos respectivos órgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria nº 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente.

Nº 2.809 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, \$ 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1 (um) cargo de Assistente Jurídico 1102.A, ocupado por CLAUDINA MILLER DA SILVA, do Quadro Permanente do Ministério da Justiça para igual Quadro do Ministério Público Federal (Proc. nº 00600.014395/87-20).

Na presente redistribuição deverão ser observadas pelos respectivos orgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria nº 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subsediente.

Nº 2.810 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 29, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, emprego de Agente de Cinefotografia e Microfilmagem, 1033.A, ocupado por JAULDA MARIA OLIVEI RA CYPLIANO, da Tabela Permanente do Departamento de Imprensa Nacional

- DIN para igual Tabela do Departamento de Polícia Federal - DPF ( Processo nº 08040.001768/87-14).

Na presente redistribuição deverão ser observadas pelos respectivos órgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria no 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente.

Nº 2.812 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) emprego de Motorista Oficial, 1201.A, ocupado por ANANIAS LOPES, da Tabela Permanen te do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social - INAMPS para igual Tabela do Ministério da Justiça (Processos nºs 00600.011456/87-14 e 00600.014235/87-53).

Na presente redistribuição deverão ser observados pelos respectivos órgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria nº 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente.

Nº 2.813 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1(um) emprego de Engenheiro Agrônomo, 912.A, ocupado por DAVID DE FREITAS GUIMARÃES, da Tabela Permanente do Instituto Nacional da Propriedade Industrial - INPT para igual Tabela do Ministério da Agricultura (Proc. nº 21000.005205/87-86).

Na presente redistribuição deverão ser observadas, pelos respectivos orgãos de pessoal as recomendações citadas na Portania no 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 124 subsequente.

Nº 2.814 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99% 29, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) emprego de Agente Administrativo, 801.C, ocupado por ROMARIO STACCIARINI BIAS, da Tabela Permanente do Departamento Nacional de Obras e Saneamento Dios para igual Tabela da Superintendência de Campanhas de Saúde Pública - SUCAM (Proc. nº 00600.014249/87-68).

Na presente redistribuição deverão ser observados pelos respectivos orgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria no 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subseguente.

No 2820 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 20, do Decreto-lei no 200, de 25 de fevereiro de 1967, os empregos com os respectivos ocupantes abaixo relacionados, da Tabela Permanente do extinto Grupo Executivo das Terras do Araguaia Tocantins - GETAT para igual Tabela do Ministério da Reforma e do Desenvolvimento Agrário (Processo no 00600.012958/87-08):

1(um) emprego de Agente Administrativo, 801.C, ocupado por ALBERICO CARNEIRO DE CARVALHO;

l(um) emprego de Agente Administrativo, 801.B, ocupado por MANOEL PAULA DE MELO;

1(um) emprego de Agente Administrativo, 801.A, ocupado por ALCIONE SILVA FONTOURA;

1(um) emprego de Farmacêutico, 908.A, ocupado por TARA VI-LELA VIETRA;

l(um) emprego de Zootecnista, 911.A, ocupado por IVAN NU-

NES DE OLIVEIRA;

1 (um) emprego de Engenheiro Agrônomo, 912.A,ocupado por JO

SELIO PAULO DA SILVA;

1 (um) emprego de Engenheiro Agrimensor, 914.A, ocupado por

NEVITON RODRIGUES DA SILVA;

1 (um) emprego de Economista, 922.A, ocupado por ANTONIO

FERREIRA SOBRINHO;

1(um) emprego de Assistente Social, 930.A, ocupado por MA

RIA APARECIDA DOS S. FARIA;

l(um) emprego de Agente de Telecomunicações e Eletricidade, 1027.A, ocupado por JOÃO DA COSTA FRANCO; e

l(um) emprego de Técnico de Contabilidade, 1042.B, ocupado por JOSE DIONÍSIO COSTA MARQUES.

Nº 2821 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) emprego de Agente Administrativo, 801.A, ocupado por LILÍANA MARCOLINO DOS SANTOS, da Tabela Permanente do Instituto Brasileiro de Desenvolvimento Flores tal - IBDF para igual Tabela do Ministério da Previdência e Assistência Social (Proc. nº 21104.006898/87-01).

Nº 2822 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1(um) emprego de Agente de Vigilância, 1045.S, ocupado por EDILEUDA FREIRES FERREIRA, da Tabela Permanente do Ministério da Saúde para igual Tabela da Superintendência de Campanhas de Saúde Pública -SUCAM (Proc. nº 25000.000741/87-19).

Nas presentes redistribuições deverão ser observadas pelos respectivos órgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria nº 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente.

NO 2823 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 20, do Decreto-lei no 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) emprego de Assistente Social, 930.C, ocupado por LUZIA MARIA SILVA TEIXEIRA, da Tabela Permanente do Ministério do Interior para igual Tabela do Instituto Nacional de Previdência Social - INPS (Proc. no 00600.004559/87-29).

Nº 2824 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) emprego de Engenheiro Agrônomo, 912.C, ocupado por JOÃO LUIZ RAMOS TEIXEIRA, da Tabela Permanente do Ministério do Interior para igual Tabela do Ministério da Agricultura (Proc. nº 21000.000933/87-56).

...Nas presentes redistribuições deverão ser observadas pelos respectivos órgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria nº 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente.

Nº 2825 2 Reddietribuity de acordo com o disposto no artigo 99, § 29, do Decreto-lei'nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) emprego de Administrador, 923.S, ocupado por ENEIDE BEZERRA DE MELO, da Tabela Permanente do Ministério da Justiça para igual Tabela do Ministério da Previdência el Assistência Sodial (Proc. nº 08000.007320/87-18).

Nº 2826 13 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 29, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) cargo de Economista, 922.A, ocupado por PIRAGIBE DE LUCENA, do Quadro Permanente do Ministerio da Saúde para igual Quadro da Superintendência Nacional do Abastecimento - SUNAB (Proc. nº 25018.000430/86-00).

Nas presentes redistribuições deverão ser observadas pelos respectivos órgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria nº 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente.

O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINIS TRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em virtude de subde legação de competência outorgada pela Portaria nº 283, de 12 de abril de 1985, publicada no Diário Oficial de 16 subsequente, e

considerando o disposto no § 1º do artigo 1º da Lei Complementar nº 41, de 22 de dezembro de 1º81, e no item 3 da Portaria Interministerial nº 2378, de 1º de outubro de 1º87, publicada no Diário Oficial de 20 seguinte, resolve:

Nº 2.811 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 20, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l'um) de emprego de Agente Administrativo, 701.B., octopado por RAIMUNDO NONATO ETRADO, da Tabela em extinção do ex-Território Federal de Rondônia para a Tabela Permahente do Instituto Nacional de Previdência Social - INPS, para integrar a categoria funcional de igual denominação e classe, codigo: 801.B, do Plano de Classificação de Cargos, de que trata a Lei nº 5645/70 (Processo nº 00600.014287/87-57).

Na presente redistribuição deverão ser observadas pelos respectivos orgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria nº 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente.

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINIS TRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em virtude de súb delegação de competência outorgada pela Portaria nº 283, de 12 de abril de 1985, publicada no Diário Oficial de 16 subsequente, e

considerando a solicitação do Reitor da Universidade Federal de Alagoas, constante do Ofício nº 455/87-GR, de 30/07/87; e

considerando a concordância do Diretor da Escola Técnica Federal de Alagoas, de fls. 09, do processo abaixo indicado, resolve:

Nº 2.815 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de févéreiro de 1967, 1 (um) emprego de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, classe C, referência 04, ocupado por ANA LÚCIA COSTA SILVA LÁNVERLY, da Tabela Permanente da Escola Técnica Federal de Alagoas para igual Tabela da Universidade Federal de Alagoas (Proc. nº 23041.002811/87-16).

Na presente redistribuição deverão ser observadas pelos respectivos órgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria nº 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente.

O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINIS TRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em virtude de sub delegação de competência outorgada pela Portaria nº 283, de 12 de abril de 1985, publicada no Diário Oficial de 16 subsequente, e

considerando a solicitação do Reitor da Universidade Federal de Alagoas, constante do Ofício nº 382/87, de 30/06/87; e

considerando a concordância do Reitor da Universidade Fe deral de Santa Catarina, constante do Parecer nº 314/DLC/DP/87, emitido no processo abaixo citado, resolve:

Nº 2.816 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1 (um) emprego de Bibliotecário, 932.C, ocupado por SILVIA REGINA CARDEAL, da Tabela Permanente da Universidade Federal de Santa Catarina para igual Tabela da Universidade Federal de Alagoas(Proc. nº 23080.005371/87-10).

Na presente redistribuição deverão ser observadas pelos respectivos orgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria nº 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente.

O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINIS TRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 307, de 18 de abril de 1985, publicada no Diário Oficial de 22 subsequente, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00600.009315/86-61, resolve:

Nº 2.817 - Alterar a lotação numérica de cargos e empregos do Ministério da Marinha, na conformidade dos quadros anexos à presente porta

آهيد. سنيسي

QUARTA-FEIRA, 9 DEZ 1987

LOTAÇÃO NUMERICA (ALTERAÇÃO)

MINISTERIO DA MARINHA

DRGAO

CATEGORIAS FUNCTONAIS QUANTIDADE DENOMINAÇÃO CODIGO Inclusão Biomedico NS-942 24

> LOTAÇÃO -Alteração de Distribuição por Classes

2. Grupo: Outras Atividades de Nível Superior - NS-900

		817	A OCÇAL	NTERIOR		SITUAÇÃO HOVA				
		CLA	SSES			CLASSES				
CATEGORIA FUNCIONAL	^	B	C	ESPECIAL	TOTAL	A . 40%	8 30%	. c 20%	ESPECIAL 10%	TOTAL
Biomédico	-	-		-	-	11	7	4	2	, 24
. ;					,			•		

O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINIS TRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em virtude de subde legação de competência outorgada pela Portaria nº 283, de 12 de abril de 1985, publicada no Diário Oficial de 16 subsequente, e

considerando o disposto no § 19 do artigo 19 da Lei Complementar no 41, de 22 de dezembro de 1981, e no item 3 da Portaria Interministerial no 2378, de 19 de outubro de 1987, publicada no Diário Oficial de 20 seguinte, resolve:

No 2818 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 29, do Decreto-lei no 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) emprego de Enfermeiro, 510.C, ocupado por MARIA LOCIA RIBEIRO RIBEIRO, da Tabela em extinção do ex-Território Federal de Ronônia para a Tabela Permanente do Instituto Nacional de Previdência Social - INPS, para integrar a catego ria funcional de iguais denominação e classe, código: 904.C, do Plano de Classificação de Cargos, de que trata a Lei nº 5.645/70 (Processo nº 25000 00644) (2.06) 25000.006441/87-06).

Nº 2819 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 20, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) emprego de Assistente Social, 504.C, ocupado por EUNICE ROCHA OLIVEIRA, da Tabela em extinção do ex-Território Federal de Rondônia para a Tabela Permanente do Ministério do Trabalho, para integrar a categoria funcional de igual denominação e classe, código: 930.C, do Plano de Classificação de Cargos, de que trata a Lei nº 5645/70 (Proc. nº 24000.008867/81-60).

Nas presentes redistribuições deverão ser observadas pelos respectivos orgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria no 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24

MARCONDES MUNDIM GUIMARÃES

\* (PUBLICADA NO D.O.U. DE 23.05.86)
A N E X O - 11
(1etro C Ol.cir.02/85-DASP)

Relação dos ocupantes dos empregos a que se refere o item 02 da Portaria nº

ORGÃO: MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

CATEGORIA FUNCIÓNAL / NOME (o ordem dos categorias funcionais deve ser a mesma constante anexo I)	DATA DE ADMISSÃO NA TABELA (quundo a servidor	Hem IX do OF C	PADO IR. 01	16 1 86/5	REFERÊNCIA INICIAL CATEGORIA	REFERENCIA DO REPOSI- CIONAMENTO	
	passou a integar p	DATA INICIO NO EMPREGO OCUPADO	TEMPO SERVICO ATE 31.12 85 NO EMPREGO OCUPADO			FUNCIONAL cri 30	paragrafo unico da art. 3º do DL.2280/85
			ANOS	WESES.	DIAS	7. 2200/03/	UL.2260785
TÉCNICO EM ASSUNTOS CULTURAIS-LT-NS-928 01- Zélia Maria Barreto (*) Republicado em parte por ter saído com incorreção do original.	04.03.83	04.03.83	02	09	17	NS-01	NS-02
							•

PORTARIA NO 1.228, DC 27 DE JUNHO DE 1.986 (Publicada no Diário Oficial da União em 01.07.86) (\*) A N E X 0 - 11 (letro C Of cir 02/86-DASP)

Relação dos ocupantes dos empregos a que se refere o item 01 da Portaria nº 1.228, de 27.06.86 ORGÃO: MINISTÉRIO DA MADINUA

(quando o servidor passou a integar o Tabela)	DATA INÍCIO NO EMPREGO OCUPADO	EMPRE	31,12 60 OC	85 110	FUNCIONAL	
	1	ANOR			FUNCIONAL (art 3º	paragralo unico do art 3º do
I		MANUS	VESES	DIAS	DL 2280/65	DL.2280/85
1 .			I			
03.12.79	03.12.79	06		28	NS-03	NS-07
1	,	•				
ŀ	]					
	)					
	03.12.79	1			20	03.12.79   03.12.79   06     28   NS-03

PORTARIA NO 2.694, de 19.11.87 (PUBLICADA NO D.O.U. DE 23.11.87)

\* A N E X O - 11
(leiro 3 Ol. cir. 02/86-DA\$P)

Relação dos acupantes dos empregas a que se refere o item 02 da Portoria nº 2.694 de 19.11.87 ORGÃO: MINISTERIO DA MARINHA

CATEGORIA FUNCIONAL / NOME (a ordem das categorias funcionais deve ser a mesma constante onexo []	DATA DE ADMISSÃO NA TABELA	I Tam IX do OF	PADO	16 1 8C/5	2.85 EPEC	REFERÊNCIA INICIAL	REFERÊNCIA DO REPOSI-
	(quando a servidor passou a integar a Tabela)	DATA INÍCIO NO TEMPO SERVI EMPREGOOCUPADO ATE 31.12.85 EMPREGO CCUPA			HV100	CATEGORIA FUNCIONAL (art 32	CIONAMENTO paragralo unico do ort 3º do
			ANOS	NESES	DIAS	DL 2280/85)	OL.2280785
ARTÎFICE DE ELETRICIDADE E COMUNICAÇÕES-LT- ART-703							
02- Edvaldo Ribeiro de Paiva	01.10.79	01.10.79	06	03	L	NM-07	'NM-11
ARTIFICE DE CARPINTARIA E MARCENARIA-LT-ART-			"	"	_	103-07	NN-11
09- Severino Firmino	09.08.79	09.08.79	06	04	22	NM-07	NM-11
AGENTE ADMINISTRATIVO-LT-SA-801			1	1	٠.	un-07	NW-11
58- Roberto Fernandes Lacana	.10.09.81	01.01.85	01	-	<b>.</b> .	NM-17	NM-17
DATILOGRAFO-LT-SA-802							••••
03- Geraldo Milton Guimarães r	05.07.85	05.07.85	-	05	26	NM-12	NM-12
ENGENHEIRO DE OPERAÇÕES-LT-NS-918							
02- Eduardo Milton Rache de Araŭjo Moreira	01.09.80	01.09.80	05	04	-	NS-03	-NS-06
ADMINISTRADOR-LT-NS-923				1			
05- Paulo Roberto Mendes da Costa	01.10.82	01.10.82	03	03		ัทร-05	พร-07
AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS-LT-							
73- Marina Nunes	01.10.82	01.10.82	03	03	L I	NM-03	NM-05
76- Marlene Izidoro de Oliveira	16.04.79		06		15	NM-03	NM-07
(*) Republicado em parte por ter saído com in correção do original.							

#### RETIFICAÇÃO

No Oficio/SEDAP nº 002724, de 08 de outubro de 1987, publicado no Diário Oficial em 21.10.87, na parte referente à Universidade Federal do Rio Grande do Sul,

Onde se lê: DAS - 1, 7, 55, 2 Leia-se: DAS - 1, 7, 54, 4

Onde se lê: DAI - 47,5, -, 2, 101, 76, 3 Leia-se: DAI - 48,5, -, 2, 105, 76, 3 Devido incorreções do original.

## MANUAL DE CONSULTAS

DASP - SEPEC

Vol. II — CZ\$ 120,00

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque visado ao Departamento de Imprensa Nacional

SIG - Quadra 06 - Lote 800 - CEP: 70604 -Brasília/DF. Informações: Seção de Divulgação do DIN Fones: (061) 226-2586 e 226-7175 — R. 309.

Não operamos com reembolso postal.

## Secretarias de Estado

## Ministério da Justiça

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 08 DE DEZEMBRO DE 1987

O Ministro de Estado da Justiça, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 79, item II, do Decreto nº 77 336, de 25 de março de 1976, alterado pelo de nº 83 844, de 14 de agosto de 1979, RESOLVE

Nº 917 - Designar JOÃO GILBERTO FALLEIROS, Técnico de Planeja-mento e Pesquisa do Instituto de Planejamento Econômico e Social, para exercer a função de confiança de Coordenador de Relações Empresariais, código LT-DAS-101.4, do Conselho Administrativo de Defesa Econômica, constante da Tabela Permanente do referido Conselho.

Nº 918 — Dispensar JOÃO GILBERTO FALLEIROS, Técnico de Planeja mento e Pesquisa do Instituto de Planejamento Ecorômico e Social, da função de confiança de Subcoordenador de Análise de Mercado, codigo LT-DÃS 101.3, do Conselho Administrativo de Defesa Econômica, constante da Tabela Permanente do referido Conselho, em virtude de ter sido designado para outra função.

Nº 919 - Designar MARIA DE LOURDES DA FONSECA MOURY FERNANDES para exercer a função de confiança de Subcoordenadora de Análise de Merca do, código LT-DAS-101.3, do Conselho Administrativo de Defesa Econômica, constante da Tabela Permanente do referido Conselho.

Nº 920 — Dispensar MARIA DE LOURDES DA FONSECA MOURY FERNANDES da função de confiança de Assessora, código LT-DAS-102.1, do Coordenador de Pesquisas Econômicas do Conselho Administrativo de Defesa Econômica, constante da Tabela Permanente do referido Conselho, em virtude de ter sido designada para outra função.

 ${\tt NP}$  921 — Dispensar CLARA ZVEITER de substituta do Chefe de Gabinete do Presidente do Conselho Administrativo de Defesa Econômica, codigo DAS-101.4, constante do Quadro Permanente do referido Conselho.

Nº 922 - Designar MARLY CORRADI PASSOS, Assessora, código DAS-102.1, do Presidente do Conselho Administrativo de Defesa Econômica, para substituir o Chefe de Gabinete do citado Presidente, código DAS-101.4, constante do Quadro Permanente do referido Conselho, em seus impedimentos eventuais.

Nº 923 - Dispensar MARLY CORRADI PASSOS, Assessora, código DAS-102.1, do Presidente do Conselho Administrativo de Defesa Econômica, de substituta do Subcoordenador de Orientação, código LT-DAS-101.3,constan te da Tabela Permanente do referido Conselho.

Nº 926 - Designar JOSÉ UMBERTO CEZE, Analista Consultor do Serviço Federal de Processamento de Dados, paya exercer a função de confiança de Secretário de Documentação e Informática, código LAT-DAS-101.3, da Secretaria-Geral, constante da Tabela Permanente deste Ministério.

PAULO BROSSARD DE SOUZA PINTO

#### PROCURADORIA GERAL DA REPÚBLICA

#### Secretaria Geral

PORTARIAS DE 01 DE DEZEMBRO DE 1987

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 700, de 30 de setembro de 1987, do Procurador-Geral da República, conforme estabelece o Decreto nº 93,840, de 22 de dezembro de 1986, e tendo em viste o disposto no item 4, da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, resolve:

Nº 113 — Designar ELIANE RODRIGUES DE SALES, ocupante do emprego de Agente Administrativo, codigo LT-SA-801, classe "C", referência NM-26, para exercer a função de Chefe da Seção de Cadastro de Pessoal de Coordenadoria de Cadastro, Lotação e Classificação da Secretaria de Pessoal do Ministério Público Federal, código DAI-111.3.

Nº 116 - Designar MARIA DAS GRAÇAS BARBOSA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe especial, referência 32, para exercer a função de Secretário Administrativo, da Coordenadoria de Cadastro, Lotação e Classificação da Secretaria de Pessoal do Ministério Público Federal, código DAI-111.2.

Nº 11.7 — Designar AHILTON JOÃO PEREIRA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "C", referência 26; para exercer a função de Secretário Administrativo, do Gabinete do Procurador; Geral da República, código DAI-111.2, dispensando-o, em conseqüência, da função de Secretário Administrativo da Coordenadoria de Cadastro, Lotação e Classificação, da Secretaria de Pessoal do Ministério Público Federal, código DAI-111.2.

NO 110 - Designar EVANA MARIA SANTIAGO ARAGÃO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência 18, para exercer a função de Socretário Administrativo, da Cobrdonadoria de Pagamento de Pessoal, da Secretaria de Pessoal do Ministério Público Federal, código DAI-111.2.

Nº 134 — Designar MARIA CELEȘTE MANSO DE CARVALHO, ocupante do emprego de Agento Administrativo, códi-LT 54 901, lasse "C", referência 26, para evercer a função de Secretário Administrativo, do Gabinete do Procurador Geral de República, código DAI-111.2.

Nº 135 — Designar ÁNGELA MORI RODRIGUES FEITOSA, ocupante do Datilógrafo, código LT-SA-801, classe "C", referência 26, para exercer a função de Secretário Administrativo, do Gabinete do Procurador-Geral de República, código

Nº 142 — Designar MARIA GONÇALVES DE ALMEIDA NETA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "S", referência 30, para exercer a função de Secretário Administrativo, do Gabinete do Procurador-Geral da República, código DAI-111.2 (NM).

NY 143+ Designar SILVANA SILVA DO CARMO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência 17, para exercer a função de Secretário Administrativo, do Gabinete do Procurador-Geral de República, código DAI-111.2 (NM).

NO 144 - Designar VANIVALDO VIEIRA LIMA, ocupente do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-901, classe "At", referência 17, pare exercer a função de Secretário Administrativo, do Gabinete do Procurador-Geral da República, código DAI-111.2 (NM).

Nº 145 — Designar SILVIA HELENA SOUZA PENHA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência 17, para exercer e função de Secretário Administrativo, do Gabinete do Procurador-Geral de República código DAI-111.2 (NM).

Nº 146— Designar NEZILDA DINIZ DA COSTA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência 17, para exercer a função de Secretário Administrativo, do Gabinete do Procurador-Geral da República, código DAI-111.2 (NM).

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTERIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 700, de 30 de setembro de 1987, do Procurador-Geral da República, conforma estabejeco o Decreto nº 93.840, de 22 de dezembro de 1986, e tendo em vista o disposto no item 5, letra b, de instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975. Resolve:

Nº 114 — Designar GILDETE MARIA DA PAZ, ocupante do emprego de Agente Administrativo, codigo LT-SA-801, classe C, referência NM-26, para exercer a função de Assistanto da Coordenadoria de Cadastro, Lotação e Classificação da Secretaria de Pessoal do Ministério Público Federal, código DAI-112.3.

Nº 118- Designar MARIA DE LOURDES NOGUEIRA, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe "S", referência 32, para exercer a função de Assistenta, da Coordenadoria de Pagamento de Pessoal, da Secretaria de Pessoal do Ministério Público Federal, código DAI-112.3, dispensando-a, em conseqüencia, da Função de Secretário Administrativo da Coordenadoria de Pagamento de Pessoal, da Secretaria de Pessoal do Ministério Público Federal, código DAI-

Nº 120- Designer ANTONIA ROSA LOPES, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "B", referência 22, para exercer a função de Assistante do Serviço de Assistência Médico-Social, de Secretaria de Pessoal do Ministério Público Federal, código DAI- 112.3.

Nº 121 — Designer MARIA VANDA DE SOUZA SANTOS, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "S", referência 31, para exercer a função de Assistante da Coordenadoria de Recrutamento, Seleção e Aperfeiçoamento da Secretaria de Pessoal do Ministério Público Federal, código DAI-112.3.

Nº 124— Designar ADELSON MOREIRA DA SILVA, ocupante do emprego de Agante Administrativo, LT-SA-801, classo "C", referência 26, pare exercer e função de Assistente da Coordenadoria de Auditoria da Secretaria de Controle Interno do Ministério Público Federal, código DAI-112.3, dispensando-o em conseqüência, datfunção de Secretário Administrativo do Gabinete do Procurador-Geral da República, código DAI-111.2.

NO 126— Designar ELIZABETHE BRENGARTNER ALENCAR, ocupante do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802, classe "B", referência 22, para exercer a função de Secretário Administrativo, do Gabinete do Procurador-Geral da República, código DAI-111.2.

Nº 127- Designar DAVI DA SILVA VIEIRA, ocupante do emprego de Agente de Portaria LT-TP-1202, classe "C", referência 21, para exercer a função de Secretário Administrativo do Gabinete do Procurador-Geral da República, código DAI-1112.

Nº 128- Designar OTÁVIO ADEODATO DE SOUZA, ocupante do emprego de Agente de Portaria LT-TP-1202, classe "B", referência 09, para exercer a função de Secretário Administrativo do Gabinete do Propurador-Geral da República, código DAI-111.2.

Nº 129-- Designar TOMÉ PEREIRA BARROS, Artifice, ART-704, classe especial, referência 29, para exercer a função de Secretário Administrativo do Gabinete do Procurador-Geral da República, código DAI-11112.

Nº 130- Designar ANTONIO BORGES DA SILVA, ocupante do emprego de Agente de Porteria, código LT-TP-1202, classe "B", referência 14, para exercer e função de Secretário Administrativo do Gabinete do Procurador-Geral de República, código DAI-111.2.

Nº 131- Designar ROSA LIMA PEREIRA, Telefonista, código LT-NM-1044, clásse "A", referência NM-05, para exercer a função de Secretário Administrativo de Gabinete do Procurador-Geral da República, código DAI-111.2

Nº 132— Designar LAURA TEIXEIRA GOMÉS, Telefonista, código LT-NM-1044, classe "A", referência NM-06, pera exercer a função de Secretário Administrativo do Gabinete do Procurador-Geral da República, código DAI-111.2

Nº 139— Designer FRANCISCA MARIA BEZERRA, ocupante do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802, classe "C", referência 24, para exercer a função de Secretário Administrativo, do Gabinete do Procurador-Geral da República, código DAI-111.2,

- Nº 147— Designar DENIVAL DE ATHAYDE DE OLIVEIRA, ocupante do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802, classe "A", referência 12, para exercer a função de Secretário Administrativo do Gabinetê do Procurador-Geral da República, código DAI-111.2, (NM)
- O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso de competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 700, de 30 de setembro de 1987, do Procurador-Geral de República, conforme estabelece o Decreto nº 93.840, de 22 de dezembro de 1986, Resolve:
- Nº 1.15— Dispensar MARIA DAS GRAÇAS BARBOSA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "S", referência 32, da função de Chefo da Seção de Assistência Técnico-Jurídica da Coordenadoria Jurídica de Procuradoria da República no Estado de Mato Grosso, código DAI-111.3 (NS).
- Nº 125— Dispensar ELIZABETHE BRENGARTNER ALENCAR, ocupante do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802; classe "B", referência 22, da função de Secretário Administrativo do Procurador-Qhefe da Procuradoria da República ne Estado de Mato Grosso do Sul, código DAI-111.2 (NM).
- NO 133— Dispensar MARIA CELESTE MANSO DE CARVALHO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "C", referência 26, da função de Secretário Administrativo do Procultador-Chefa da Procuradoria da República no Estado do Acre, código DAI-111.2 (NM).
- Nº 148— Designar DIONINA MARA VASCONCELOS, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "S", referência 32, de função de Secretário Administrativo do Gabinete do Procurador-Geral da República, código DAI-111.2, dispensando-e, em consequencia, da função de Secretário Administrativio, de Secretaria de Coordenação da Defesa dos Direitos individuais e dos Interesses Difusos do Ministério Público Federal código, DAI,111,2 (NM).
- O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso de competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 700, de 30 de setembro de 1987, do PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, conforme estabeleca o Decreto nº 93,840, de 22 de dezembro de 1986, e tendo em vista o disposto no item 5, letra b, da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, e Parecer UNICON/COLEPE/DASP, nº 40/84, Resolve:
- Nº 122- Designar ODONALDO RIBEIRO DE OLIVEIRA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, codigo SA-801, classe "S", referencia 32, para exercer a função de Asistários, do Secretário de Organização e Sistemas do Ministério Público Federal, codigo DAI-1123.
- Nº 123— Designar LUIZ FERNANDO MOURÃO, ocupante do emprego de Artifice, código LT-ART-203, clesse "B", referência 08, para exercer a função de Assistente, do Secretário de Organização e Sistemas do Ministério Público Federal, código DAI-1123, (C)
- Nº 140Designar LUCIA MARIA DE JESUS, ocupante do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802, classe "A", referência 12, para exercer a função de Secretário Administrativo, do Gabinete do Procurador-Geral da República, código DAI-111.2.
- Nº 141- Designar LUIZ BARBORSA DA SILVA, ocupante do cargo de Agente de Portaria, TP-1201, classe especial, referência 25, para exercer a função de Secretário Administrativo, da Secretaria de Organização e Sistemas do Ministério Público Federal, código DAI-111.2.
- O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 700, de 30 de setembro de 1987, do Procurador-Geral da República, conforme estabelece o Decreto nº 93,840, de 22 de dezembro de 1986, a tendo em vista o disposto no item 4, letra b, da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, Resolve:
- Nº 136— Designer BERTOLINO JOSÉ GALHENO, octobrité do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe especial, referência NM-32, para exercer a função de Secrétició Administrativo, do Gabinete do Procurador-Geral de República código DAI-1112.
- Nº 137— Designa r ROMULO VASCONCELOS DE CARVALTO, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe especial, referência NM-32, para exerciar a função de Secretário Administrativo do Gabinete do Procurador Geral da República código DAI-111:2.
- Nº 138— Designar WILSON LOLI, ocupante do emprego de Administrativo, código LT-SA-801, classe especial, referência NM-32, para exercer a função de Secretário Administrativo, do Sabinete do Procurador-Geral da República código DAI- 111.2.
- O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 700, de 30 de setembro de 1987, do Procurador-Geral da República, conforme estabelece o Decreto nº 93.840, de 22 de dezembro de 1986, e tendo em vista o disposto no item 5, letra b, da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975 e Parecer UNICON/COLEPE/DASP nº 40/84, \*\*ESOLVE\*:
- Nº 151 Designar DORCY FAY, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe especial, referência NM-32, para exercer a função de Assistente da Secretaria de Coordenação, da Defesa da Ordem Jurídica, do Ministério Público Federal, código DAI- 112.3, dispensando-a em consequência, da função de Secretário Administrativo do Gabinete do Procurador Geral da República, código DAI-111.2.
- Nº 152 Designar TEREZINHA MAGALY DUARTE SAMPAIO, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe especial, referência NM-32, para exercer a função de Assistente da Secretaria de Coordenação da Representação Judicial da União do Ministério Público Federal, código DAI- 112.3.
- Nº 153 Designar CELINA VILAR AZEVEDO, ocupante do cargo de Agente Administrativo, codigo SA-801, classe especial, referência NM-32, para exercer a função de Assistente da Secretaria de Coordenação da Defesa dos Direitos Individuais e dos Interesses Difusos do Ministério Público Federal, código DAI- 1123.
- Nº 154 Designar ODORINA ASSIS ALBUQUERQUE, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, disse especión, referência NM-32, para exercer a função de Assistente da Secretaria de Coordenação do Ministério Público Eleitoral, do Ministério Público Federal, código DAI- 112.3.
- Nº 155 Designar **EDELVIRA MOREIRA SANTANA**, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe especial, referência NM-32, para exercer a função de Assistente da Secretaria de Coordenação da Defesa da Ordem Jurídica, do Ministério Público Federal, código DAI- 112.3.

ALYSSON DAROWISH MITRAUD

#### Procuradoria da República no Rio de Janeiro

PORTARIAS DE 18 DE NOVEMBRO DE 1987

O Procurador-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE PUBLICA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 754, de 10 de novembro de 1987, do Senhor Procurador-Geral da Republica, resolve:

- Nº 185 Designar SEBASTIÃO PEREIRA DA SILVA, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe especial, referência NM-31, para exercer a Função de Chefe da Seção de Comunicações Administrativas, código DAI-111.3 (NS), da Divisão de Serviços Gerais, da Coordenadoria de Administração da Procuradoria da República no Estado do Rio de Janeiro.
- Nº 186 Designar GILCÉLIA MARIA BRITO ARAÚJO, ocupante do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802, classe C, referência NM-24, para exercer a função de Secretário Administrativo da Coordenadoria Jurídica, código DAI-111.2 (NM).
- Dispensar, em consequência, a mencionada servidora da função de Secretário Administrativo da Coordenadoria de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, código DAI-111.2 (NM).
- Nº 187 Designar MARIETTA DE SOUZA E SOUZA, ocupante do emprego de Agento Administrativo, código LT-SA-801, classe especial, referência NM-32, para exercer a função de Secretário Administrativo da Divisão de Execução Judicial da Dívida Ativa da União, código DAI-111.2 (NM), da Coordenadoria Jurídica.
- Nº 189 Designar SÔNIA MARIA VIETRA CARNAVAL, ocupante do emprego de Agonte Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-26, para exercer a função de Chefe da Seção de Acompanhamento de Embargos, código DAI-111.3 (NS), da Divisão de Execução Judicial da Dívida Africa da União.
- Dispensar, em consequência, a mencionada servidora da função de Secretário Administrativo, código DAI-111.2 (NM).
- Nº 190 Designar NILSON FERNANDES, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-17, para exercer a Função de Chefe da Seção de Material e Patrimônio, código DAI-111.3 (NS), da Divisão de Serviços Gerais da Coordenadoria de Administração da Procuradoria da República no Estado do Rio de Janei-
- Nº 191 Designar WANDERNEY PEREIRA DE FIGUEIREDO, ocupante do cargo de Agente Administrativo, codigo SA-801, classe especial, referência MM-32, para exercer a função de Secretário Administrativo da Divisão de Registro e Acompanhamento de Feitos Criminais, codigo DAI-111.2 (NM), da Coordenadoria Jurídica da Procuradoria da República no Estado do Rio de Janeiro.
- Dispensar, em consequência, a mencionada servidora da função de Secretário Administrativo da Coordenadoria Jurídica, có digo DAI-111.2 (NM).
  - Nº 192 Designar SOLANGE RODRIGUES SIQUEIRA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-25, para exercer a função de Secretário Administrativo, da Divisão de Registro e Acompanhamento de Feitos Civeis, código DAI-111.2(NM), da Coordenadoria Jurídica da Procuradoria da República no Estado do Rio de Janeiro.
- Nº 193 Designar MARCOS JOSÉ BAHIA PEREIRA, ocupante do em prego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-25, para exercer a Função de Secretário Administrativo da Divisão de Informações Econômico-Fiscais, código DAI-111.2 (NM), da Coordenadoria Jurídica da Procuradoria da República no Estado do Rio de Janeiro.
- Nº 194 Designar JOSÉ MARIA TOLEDO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, Classe Especial, referência NM-32, "ara exercer a função de Chefe da Seção de Acompanhamento de Concordatas, Falências e Sucessões, código DAT-111.3 (NS), da Divisão de Execução Judicial da Divida Ativa da União da Coordenadoria Jurídica da Procuradoria da Republica no Estado do Rio de Janeiro.
- Nº 195 Designar RAYMUNDA RAMOS DA CONCEIÇÃO, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, Classe Especial, referência NM-31, para exercer a Função de Secretário Administrativo, código DAI-111.2 (NM), da Procuradoria da República no Estado do Rio de Janeiro.
- Dispensar, em consequência, a mencionada servidora da Função de Secretário Administrativo do Procurador-Chefe, código DAI-111.2 (NM).
- Nº 196 Designar CARLOS ALBERTO ANO BOM, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe especial, referência NM-31, para exercer a Função de Secretário Administrativo da Divisão de Documentação e Informação, código DAT-111.2 (NM), da Coordenadoria de Documentação e Informação Jurídica da Procuradoria da República no Estado do Rio de Janeiro.
- Dispensar, em conseqüência, o mencionado servidor da Função de Secretário Administrativo, código DAI-111.2 (NM).
  - Nº 197 Designar DALVA DA SILVA SILVEIRA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe especial, referência NM-32, para exercer a função de Secretário Administrativo da Divisão de Assistência Técnico-Jurídica da Procuradoria da República no Estado do Rio de Janeiro.
- Nº 198 Designar MÔNICA MARIA BARCELOS TEIXEIRA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, refe-

rência NM-26, para exercer a função de chefe da Seção de Controle de  $\underline{A}$  ções junto à Justiça Estadual, código DAI-111.3 (NS), da Divisão de  $\underline{A}$ S sistência Tecnico-Juridica da Coordenadoria Juridica da Procuradoria da Republica no Estado do Rio de Janeiro.

Dispensar, em consequência, a mencionada servidora da função de Secretário Administrativo, código DAI-bll.2 (NM).

Designar MOEMA BRAGA SOARES, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe especial, referência NM-32, para exercer a Função de Secretário Administrativo do Procurador-Chefe, código DAI-111.2 (MM); da Procuradoria da República no Estado do Rio de

Designar EDSON GIL ARCAMJO, ocupante do Nº 200 - Designar EDSON GIL ARCANJO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-26, para exercer a função de Chefe da Seção de Cálculos e de Análise de Perícias, código DAI-111.3 (NS), da Divisão de Assistência Técnico-Jurídica da Coordenadoria Jurídica da Procuradoria da República no Estado do Rio de Janeiro.

Nº 201 - Designar PAULO RANGEL DE SOUZA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, Classe A, referência NM.18, para exercer a função de Secretário Administrativo, código DAI-111.2 (NM), da Procuradoria da República no Estado do Rio de Janeiro.

Designar MARLENE MARQUES DA PAZ, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe especial, referência NM-31, para exercer a função de Secretário Administrativo de Procurador da República, código DAI-111.2 (NM).

JOSÉ NAUFEL

#### Procuradoria da República na Paraíba

Na Portaria PGR nº 315, de 12 de maio de 1987, publicada no Diário Oficial da União, de 13 de maio subsequente, Seção II, página 2494, onde se lê: MARIA GERMANA GUEDES PEREIRA RANGEL, ocupante do emprego de Assessor Jurídico, nível IV da Prefeitura Municipal de João Pessoa, para exercer a função de confiança de Assessor do Procurador-Chefe, código LT-DAS-102.1, da Procuradoria da República no Estado da Paraíba, leia-se: MARIA GERMANA RANGEL GOMES PEREIRA, ocupante do cargo de Assessor Jurídico, nível IV da Prefeitura Municipal de João Pessoa, para exercer o cargo em comissão de Assessor do Procurador-Chefe, código DAS-102.1, da Procuradoria da República no Estado da Paraíba.

#### DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL

PORTARIAS DE 04 DE DEZEMBRO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usan do da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 19, item V, da Por taria Ministerial nº 621-MJ, de 25 de outubro de 1985, RESOLVE

Nº 1.141 - Aposentar, de acordo com os artigos 176, item III,e 178, item II, da Lei nº 1711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6481, de 05 de dezembro de 1977, combinado com a Lei comple mentar nº 51 de 20 de dezembro de 1985, a WALDEMAR SEVERO NETTO, matrícula nº 0222397520, no cargo de Agente de Polícia Federal, Classe Especial, Padrão III, do Quadro Permanente deste Departamento, com as Grati ficações por Operações Especiais, instituida pelo Decreto-lei nº 1714, de 21 de novembro de 1979, combinado com o Decreto-lei nº 2372, de 18 de novembro de 1987, de Função Policial, de acordo com o Decreto-lei nº 1714, 2196, de 26 de dezembro de 1984, pelo Desempenho de Atividades de Apoio conforme paragráfo único, letra "d", do artigo 29, do Decreto-lei nº 2365, de 27 de outubro de 1987, e da Indenização de Habilitação Polici al Federal, de que trata o artigo 89, item II, do Decreto-lei nº 2251, de 26 de fevereiro de 1985 (Processo nº 8433.00328/87).

Nº 1.142 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo lº, item I, da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985, a HEITOR MI RANDA FERREIRA, matricula nº 0222126298, no cargo de Agente de Policia RANDA FERREIRA, matrícula nº 0222126298, no cargo de Agente de Polícia Federal, Classe Especial, Padrão III, do Quadro Permanente deste Depar tamento, com a vantagem prevista no artigo 184, item II, da Lei nº1711, de 28 de outubro de 1952, combinado com o artigo 1º, da Lei nº 6701, de 24 de outubro de 1979, acrescida das Gratificações por Operações Especiais, instituída pelo Decreto-lei nº 1714, de 21 de novembro de1979, combinado com o Decreto-lei 2372, de 18 de novembro de 1987, de Função Policial, de acordo com o Decreto-lei nº 2196, de 26 de dezembro de 1984, de Desempenho de Atividade de Apoio, conforme paragráfo único, le tra "d", do artigo 2º, do Decreto-lei nº 2365, de 27 de outubro de 1987, e da Indenização de Habilitação Policial Federal, de que trata o artigo 8º, item II, do Decreto-lei nº 2251, de 26 de fevereiro de o artigo 89, item II, do Decreto-lei nº 2251, de 26 de fevereiro de 1985, observando o disposto no parágrafo 2º do artigo 102, da Consti tuição Federal (Processo nº 8280.04089/87).

O DIDEMOD-CEDAL DO DEDADMAMENTO do da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo l $^\circ$ ,item IV,da Po $\underline{r}$ taria Ministerial nº 621-MJ, de 25 de outubro de 1985, RESOLVE

Conceder exoneração, de acordo com o artigo 75, da Lei nº 1711, de 28 de outubro de 1952, a MARIA CRISTINA MIRANDA CU NHA DE MORAES PERES RODEIRO, matricula nº0222762, do cargo de Censor Fe deral, Segunda Classe, Padrão I, do Quadro Permanente deste Departamento, a partir de 28 de outubro de 1987 (Processo, nº 8255.5316/87).

ROMEU TUMA

## Ministério da Marinha

#### DIRETORIA GERAL DO PESSOAL DA MARINHA

#### Diretoria do Pessoal Civil da Marinha

PORTARIA Nº 944, DE 03 DE DEZEMBRO DE 1987

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, no exercício da com petência que lhe foi subdelegada pelo artigo 19, item IV, da Portaria Ministerial no 1866, de 21 de novembro de 1984, publicada no Diário

Oficial do dia 12 de dezembro do mesmo ano, resolve:

Conceder aposentadoria, no Quadro Permanente do Ministério da Marinha, de acordo com os artigos 176, item II, e 178, item I, alínea a), da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6 481, de 05 de dezembro de 1977, combinados com o artigo 184, item I, da Lei nº 1 711, supracitada, observado o contido no § 20, de artigo 102 da Constituição da Penública Federativa do Brasil na do artigo 102, da Constituição da República Federativa do Brasil, na forma da Instrução Normativa nº 107, de 26 de julho de 1979, do extin to DASP, atual SEDAP-PR, publicada no Diário Oficial do dia 27 subse quente, a

1. JOSÉ DOS SANTOS SANTANA, NIP 10217444, no cargo de Artí fice de Estrutura de Obras e Metalurgia, código ART-701, Classe Mestre, referência NM-27, com as vantagens da Classe Especial, ferência NM-30, da mesma Categoria Funcional (Processo nº 10241/87, da DPCvM/Com19DN); e

2. MAXIMILIANO ROMUALDO DO PORTO, NIP 20847335, no cargo de

Motorista Oficial, código TP-1201. C, referência NM-25, com as vanta gens da Classe Especial, referência NM-31, da mesma Categoria Funcional (Processo nº 9473/87, da DPCvM/BNVC).

GOTHARDO DE MIRANDA E SILVA Vice-Almirante

PORTARIA Nº 947, DE 04 DE DEZEMBRO DE 1987

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 1 866, de 21 de novembro de 1984, publicada no Diário Oficial de 12/12/84, resolve:

Conceder exoneração de acordo com o artigo 75, item I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, do Quadro Permanente deste Ministério, aos servidores abaixo mencionados, lotados no AMRJ:

1. ANTONIO ELIAS DA SILVA, 21616035, Artifice de Mecânica,

cod. ART-702, classe de Contramestre, ref. NM-22, a partir de 26 outubro de 1987 (Processo DPCvM nº 11271/87);

de 1987 (Processo DECVM NY 112/1/8/);

2. LAURINDO SANTIAGO DE LIMA, 21644489, Artifice de Estrutura de Obras e Metalurgia, cod. ART-701, classe Especial, ref. NM-28, a partir de 05 de novembro de 1987 (Processo DPCvM nº 11280/87);

3. OSNI LACERDA, 21641706, Agente Administrativo, cod. SA-801.B, ref. NM-23, a partir de 03 de novembro de 1987 (Processo DPCvM nº 11284/87); e

nº 11284/87); e

4. WANDERLEY GOMES DE MOURA, 21648514, Agente de Serviços de Engenharia, cód. NM-1013.S, ref. NM-32, a partir de 05 de novembro de 1987 (Processo DPCvM no 11285/87).

> GOTHARDO DE MIRANDA E SILVA Vice-Almirante

PORTARIA Nº 951, DE 08 DE DEZEMBRO DE 1987

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 1 866, de 21 de novembro de 1984, publicada no Diário Oficial de 12/12/84, resolve:

Declarar vago, a partir de 01 de setembro de 1987, o emprego de Técnico em Radiologia, cód. LT-NM-1003.S, ref. NM-28, da Tabela Permanente deste Ministério, ocupado pela servidora INAH BARBOSA DIAS, NIP 74001230, lotada no HNMD, aposentada por Tempo de Serviço INPS (Processo DPCvM nº 11270/87).

GOTHARDO DE MIRANDA E SILVA . Vice-Almirante

## Ministério do Exército

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 1.262, DE 03 DE DEZEMBRO DE 1987

MINISTRO DE ESTADO DO EXÉRCITO, em conformidade com a dele gação de competência constante do Decreto nº 90.893, de 04 de fevereiro de 1985, e de acordo com o Art 96, item I, da Lei nº 6.880, de 09 de de Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Coronel Veterinário (016193040-9) WALLACE BOTTECCHIA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20 e 69, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 2º de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1986.

LEONIDAS PIRES GONÇALVES relation to

PORTARIA Nº 1.271, DE 04 DE DEZEMBRO DE 1987

#### O Ministro de Estado do Exército

Nomear, por necessidade do serviço, Oficiais Auxilia res do seu Gabinete, os seguintes militares promovidos em 01 de dezem-

- 29 Ten QAO Adm G ANTONIO CELSO NUNES FORTES;
- 29 Ten QAO Adm GOPAULO ROBERTO SCHERER GOMES; 29 Ten QAO Adm G MARIO ALBERTO DE BRITO; 29 Ten QAO Adm G JULIO ROCHA;

- 29 Ten QAO Adm G EDINOR ANTONIO BECKERT; 29 Ten QAO Adm G WALDELINO JOSE DE OLIVEIRA;
- 29 Ten QAO Adm G NERI LEAL NEVES;
- 29 Ten QAO Adm G IRAMAR FERNANDES; e, 29 Ten QAO Adm G AURELIANO GUEDES NETO.

E LEONIDAS PIRES GONÇALVES

#### 23 168 DEPARTAMENTO GERAL DO PESSOAL

PORTARIA NO 134/DGPDMOV, DE 02 DE DEZEMBRO DE 1987

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso das atri buições que lhe confere o nº 2), letra d), Art 12 do R/50 (Decreto 83.079, de 23 de janeiro de 1979), alterado pelo Decreto nº 92.458, 12 de março de 1976, combinado com o nº 2), Art 6º, Capítulo III do Regu lamento deste Departamento, aprovado pelo Decreto nº 78.724, de 12 novembro de 1976, resolve:

Nomear, por necessidade do serviço, Comandantes das Subuni dades Independentes abaixo relacionadas, os seguintes Oficiais:

da Cia Esp Trnp (Rio de Janeiro-RJ)
o Maj Int, 015494461-5, IUIZ ÂNGEIO GUEDES, CP 14151, da D' Infor (Brasilia-DF), QO/CA;

da 1ª CDMI (Rio de Janeiro-RJ)

O Cap Int, 025820191-2, JOSÉ CARLOS RIBEIRO VENÂNCIO,

16348, do 4º RCC (Rosario do Sul-RS), QO/CA;

da 2ª CDMI (São Paulo-SP) o Cap Int, 026025441-2, LUIZ FERNANDES CLARO, CP 17100,

H Ge Belém (Belém-PA), QO/CA; da 7 CDMI (Recife-PE)

o Cap Int, 072769082-4, ANTONIO CESAR LOPES DE SOUZA, 20367, da mesma OM, QO/CA.

GEN EX HÉLIO PACHECO

## Ministério da Fazenda

#### SECRETARIA DE ASSUNTOS INTERNACIONAIS

PORTARIAS DE 04 DE DEZEMBRO DE 1987

O SECRETARIO DE ASSUNTOS INTERNACIONAIS DO MINISTERIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe fói delegada pela Portaria Ministerial nº 366 de 28.10.87, publicada no D.O.U. de 29 seguinte,

Nº 04 — Tornar sem efeito a Portaria nº 256 de 21.07.87, publi cada no D.O.U. de 27.10.87, que nomeia ANTONIO CARLOS PORTINART GREGGIO para a função de Chefe do Serviço de Organismos multilaterais de Desenvolvimento da Coordenadoria de Política com Organismos Finan

Nº 09 - Designar MARIZA RODRIGUES DE SOUZA, Técnico do Tesouro Nacional, ATN - 3606, Classe II, Padrão I, matricula nº 3.005.404-2, para exercer a função de Assistente do Serviço de Acompanhamento dos Projetos e Negociações da Coordenadoria de Projetos Financeiros da Se cretaria de Assuntos Internacionais, código DAI - 112.3(NS), previsto no Decreto nº 94.320, de 11.05.87.

Nomear WALDYR VIEGAS DE OLIVEIRA, Auditor Fiscal do Te souro Nacional, classe "S", Padrão II, matrícula Nº 2.426.039-8, para

exercer o cargo em comissão, código DAS 101.2, de Chefe do Serviço de Organismos Multilaterais de Desenvolvimento da Coordenadoria de Política com Organismos Financeiros Internacionais da Secretaria de  $\frac{1}{2}$ suntos Internacionais, prevista no Decreto nº 94.320 de 11.05.87.

Nº 11- Dispensar WALDYR VIEGAS DE OLIVEIRA, Auditor Fisçal do Tesouro Nacional, classe "S", Padrão II, matrícula nº 2.426.039-8, da função de Assistente do Serviço do Sistema Financeiro Internacional da Coordenadoria de Política com Organismos Financeiros Internacionais, código DAI-112.3 NS, prevista no Decreto Nº 94.320 de 11.05.87, por ter sido designado para outra função.

RUBENS ANTONIO BARBOSA

#### SERVICO DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO

PORTARIAS DE 07 DE DEZEMBRO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO SERVIÇO DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO, com base nos Decretos nº 83.740, de 18 de julho de 1979 e nº 83.937, 06 de setembro de 1979, RESOLVE:

No 287 - Delegar competência ao Delegado deste Serviço no Estado do Espirito Santo para designar os membros da Comissão de Licitação encarregada da contratação de serviços de cadastramento de imóveis de propriedade da União Federal, constituídos de terrenos de marinha e acrescidos localizados no Município de Vitória, conforme consta do Edital no 03/87, publicado no Diário Oficial de 01.12.87, Seção I, fls. 20.467.

Nº 288 - Delegar competência ao Delegado deste Serviço no Estado do Parana para designar os membros da Comissão de Licitação encarregada da contratação de serviços de cadastramento de imóveis de propriedade da União Federal, constituídos de terrenos de marinha e acrescidos, lo calizados no Município de Paranaguá, conforme consta do Edital nº 01/87, publicado no Diário Oficial de 01.12.87, Seção I, fls. 20.467.

Nº 289 - Delegar competência ao Delegado deste Serviço no Estado do Rio de Janeiro para designar os membros da Comissão de Licitação en-carregada da contratação de serviços de cadastramento de imóveis de propriedade da União Federal, constituídos de terrenos de marinha acrescidos localizados nas áreas urbanas e de loteamentos de distritos, vilas e povoados do Município de Parati, no Estado do Rio de Janeiro, conforme consta do Edital nº 02/87, publicado no Diário Oficial de 01.12.87, Seção I, fls. 20.467.

LEONEL CARVALHO DE CASTRO

#### DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 03 DE DEZEMBRO DE 1987

A DIRETORA-GERAL-SUBSTITUTA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL do DO MINISTERIO DA FAZENDA, no uso das atribuições delegadas pela Portaria nº 848, de 22 de dezembro de 1977, do Ministro da Fazenda, resolve:

Nº 953 Dispensar MARTA MARGARETH SOARES MONTEIRO, Agente Administrativo, classe "C", referência 25, matrícula nº 5.017.515-7, de Secretário Administrativo, DAI-111.1 (NM), da Divisão de Cadastro e Lotação, deste Departamento.

Designar FERNANDA CARLA MARTINS, Técnico do Tesouro Nacional, 2ª classe, Padrão I, matrícula nº 3.009.210-8, para exercer a função de Secretário Administrativo da Divisão de Cadastro e Lotação, código DAI-111-1 (NM), deste Departamento.

Dispensar INEZ AIRES CARVALHO, Administrador, classe S, referência NS-23, matrícula nº 5.013.853-7, da função de Assistente da Divisão de Legislação e Normas, código DAI-112-3 (NS), deste Departamento, a partir do seu exercício em outra função para a qual foi desig-

Designar MARIA AURENIDES CUNHA DE PAIVA DIAS, Técnico do Tesouro Nacional, classe S, Padrão III, matricula nº 1.956.940-8, para exercer a função de Assistente da Divisão de Legislação e Normas, código DAI-112.3 (NS), deste Departamento, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da categoria funcional de Administrador, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 81.235, de 23/01/78.

Dispensar TÂNIA MARIA JANNUZZI, Técnico do Tesouro Na-Nº 957 cional, 2ª classe, Padrão III, matricula nº 3.005.830-9, da função de Secretário Administrativo, do Diretor-Geral, código DAI-111-2 deste Departamento.

Designar MARTA MARGARETH SOARES MONTEIRO, Agente Administrativo, classe "C", referência 25, matrícula nº 5.017.515-7, para exercer a função de Secretário do Diretor-Geral, código DAI-111.2 (NM), deste Departamento.

TEREZINHA BONFANTE

#### SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

#### ,PORTARIAS DE 04 DE DEZEMBRO DE 1987

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL-ADJUNTO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 722, de 09 de outubro de 1987, do Secretário da Receita Federal, resolve

Nº 899 - Conceder dispensa a JOSÉ DE OLIVA BRANDÃO, Auditor-Fiscal do Te souro Nacional, Classe "S", Padrão II, matrícula nº 2.137.821-5, do Qua dro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI-111.3 (NS), de Chefe de Equipe de Auditoria nº 205, das Unidades Centrais, constante da Portaria SEPEC nº 523, de 01 de julho de 1983, do Departamento Administrativo do Serviço Público, atual Secretaria de Administração Pública da Presidência da República, a contar da data de sua nomeação outro cargo.

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL-ADJUNTO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 723, de 09 de outubro de 1987, do Secretário da Receita Federal, resolve

Nº 900 - Designar SALVADOR GOULART GUEDES, Auditor-Fiscal do Tesouro Na cional, Classe "S", Padrão I, matrícula nº 1.023.408-0, do Quadro Perma nente do Ministério da Fazenda, para Substituto Eventual do, Secretário da Receita Federal-Adjunto, RENATO BOTARO, Código DAS-101.4

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL-ADJUNTO, no uso del brogometéncia que lhe foi delegada pela Portaria nº 722, de 09 de priguebro de 1987, do Secretário da Receita Federal, resolve obioson Nº 901 - Designar MOIZES COELHO DE CARVAEHO, Técnico do Tesouro

Nº 901 - Designar MOIZES COELHO DE CARVALHO, Técnico do Tesouro nal, 2º Classe, Padrão I, matrícula nº 3.006.010-9, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Código DAI-111.3 (NS), de Chefe da Seção de Apoio Administrativo da Coordenação do Sistema de Informações Econômico-Fiscais, de que trata bi Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

Nº 902 - Designar TANIA MARÍA JANNUZZI, Técnico do Tesouro Nacional, 2º Classe, Padrão III, matrícula nº 3.005.830-9, do Quadro 'Permanente' do MInistério da Fazenda, para exercer a função, Código DAI-111.3 (NS), de Chefe de Equipe de Análise nº 322, da Coordenação de Programação é Avaliação, constante da Portaria SEPEC nº 523, de 01 de julho de 1983, do Departamento Administrativo do Serviço Público, atual Secretaria de Administração Pública da Presidência da República.

Nº 903 - Conceder dispensa a MARIA AURENIDES CUNHA DE PAIVA DIAS, Técnico do Tesouro Nacional, Classe "S", Padrão III, matrícula nº1.956.940-8, Código DAI-111.3 (NM), de Chefe da Seção de Comunicação Administrativa da Coordenação de Programação e Avaliação, de que trata o Decreto número 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

Nº 904 - Designar MARISTELA LIMA DOS SANTOS, Agente Administrativo, Classe "B", Referência NM-24, matrícula nº 5.017.512-2, da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Código DAI-111.3 (NM), de Chefe da Seção de Comunicação Administrativa e Documentação da Divisão de Apoio Administrativo da Coordenação de Programação e Avaliação, de que trata o Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1987.

SERGIO SANTIAGO DA ROSA

#### Superintendência Regional da Receita Federal

#### 2ª Região Fiscal

#### PORTARIA DE 01 DE DEZEMBRO DE 1987

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL NA 2º REGIÃO FISCAL, no uso das atribuições que lhe fóram subdelegadas pela Portaria nº 319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, resolve:

Nº 336 - Dispensar JOSÉ MARIA DE SOUZA, Técnico do Tesouro Nacional, 2º Classe, Padrão IV, matrícula nº 3.004.854-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função Código DAI-111.3(NS) de Chefe do Serviço de Arrecadação da Delegacia da Receita Federal em Porto Velho-RO, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

SALOMÃO PIRES DE CARVALHO

#### PORTARIA DE 02 DE DEZEMBRO DE 1987

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL NA 2º REGIÃO FISCAL, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria nº 319 , de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, resolve:

Nº 337 - Considerar dispensado a partir de 17 de novembro de 1987, JOSÉ MILTON BRITO SOARES, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 3º Classe, Padrão II, matrícula nº 3.009.552-2, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função Código DAI-112.3(NS) de Assistente do Delegado da Receita Federal em Boa Vista-RR, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

SALOMÃO PIRES DE CARVALHO

#### SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DO ABASTECIMENTO

#### PORTARIAS DE 04 DE DEZEMBRO DE 1987

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDENCIA NACIONAL DO ABAS TECIMENTO (SUNAB), no uso des suas atribuições legais,

CONSIDERANDO que o art. 12 do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 06 de setembro de 1979, faculta a delegação de competência para a prática de atos administrativos e que é necessário assegurar rapidez às decisões , em última instância, dos recursos interpostos nos processos originários de autos de infração, Resolve:

Nº 432 - Art. 19 - Delegar competência à Dra. MARIA CRISTINA ME DEIROS REZENDE para decidir, em última instância, os recursos interpos tos das decisões proferidas pelos Delegados da SUNAB nos processos originários de autos de infração, atê o limite de CZ\$ 1.000.000,00 ( HUM MI LHÃO DE CRUZADOS), ficando revogada a Portaria SUNAB nº 108, de 20 de março de 1987, publicada no Diário Oficial da União do dia 24 do mesmo mês e ano.

Art. 29 - Esta Portaria entrarã em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União revogadas as disposições em contrário.

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DO ABAS TECIMENTO (SUNAB), no uso de suas atribuições legais, resolve :

Delegar poderés la Delegacia da SUNAB no Estado da Paraiba, SEVERINO TARCISTO CHAVES, para representa lo no ato de assinatura do contrato para execução de obras de reforma e ampliação das dependências da referida Delegacia, a ser firmado com a "SOANE - Engenha ria e Comercio Ltda", estabelesta à Av. Maranhão no 221, Bairro dos Estados, João Pessoa (PB), de acordo com o que consta do processo SUNAB no 12792.006131/86-63, ficando sem efeito a Portaria SUNAB no 422 de 19 de novembro de 1987.

Nº 434 - Dispensar ADERBAL SATIRO DE BARROS, da função de Substituto do Delegado da Delegacia da SUNAB no Estado do Rio Grande do Norte, código LT-DAS-101.1, para a qual foi designado pela Portaria SUNAB nº 88 de 23.03.84, publicada no D.O. de 27 subsequente.

Nº 435 - Designar MARIA DO CEU LIRA DA CAMARA, Inspetor de Abastecimento LT-NS-937, Classe "C", para exercer a função de Substituto do Delegado da Delegacia da SUNAB no Estado do Rio Grande do Norte, código LT-DAS-101.1, durante seus impedimentos legais, temporários ou even

Nº 436 - Dispensar, a pedido, TEREZA MARIA BELTRÃO PEREIRA da função de Substituto do Secretário da Secretaria de Planejamento, código LT-DAS-101.2, para a qual foi designada pela Portaria SUNAB nº 189, de 06.05.87, publicada no D.O. de 25 subsequente.

Nº 437 - Designar MARIA ELEONORA MACHADO RIBEIRO, para exercer a função de Substituto do Secretario da Secretaria de Planejamento, có digo LT-DAS-101.2, durante seus finnedimentos legais, temporários ou eventuais.

Nº 442 - Designar IGLASSY LEA PACINI INABA, Înspetor de Abasteci mento LT-NS-937, Classe "C", para exercer a função de Substituto do De legado da Delegacia da SUNAB no Estado de São Paulo, código LT-DAS-101. 1, durante seus impedimentos legais, temporários ou eventuais.

Nº 443 - Aposentar DEONINO JOÃO MARIN, no cargo de Inspetor de Abastecimento NS-937, Classe Especial, Referência NS-23, matrícula nº 2.000.170, do Quadro Permanente desta Autarquia, de acordo com os artigos 176 item II e 178 item I, alínea a, da Lei nº 1711/52, na redação dada pela Lei nº 6481/77, ficando incorporadas aos seus proventos a Gratificação de Nível Superior no percentual de 20%, Gratificação de Produtividade no percentual de 40%, Gratificação de Desempenho por Atividades de Fiscalização no percentual de 40% e a Gratificação instituida pelo Decreto-lei nº 2365/87, no percentual de 70%.

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDENCIA NACIONAL DO ABAS TECIMENTO (SUNAB), no uso da atribuição que lhe confere o artigo 12 do Decreto nº 72.912 de 10.10.73, e tendo em vista o disposto no item 4 da Instrução Normativa DASP/Nº 46/75, resolve:

Nº 438 - Designar ELIZABETH CAMARINHA SOARES DA ROCHA, ocupante do emprego de Agente Administrativo LT-SA-801, Classe "A", da Tabela Permanente desta Superintendência, para exercer a função de Chefe do Setor de Material e Patrimônio da Seção de Administração da Delegacia da SUNAB no Estado do Rio de Janeiro, código DAI-111.2, constante do Quadro Permanente desta Autarquia, de que trata o Decreto nº 78.117 de 22 de julho de 1976.

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DO ABAS TECIMENTO (SUNAB), no uso da atribuição que lhe confere o artigo 12 do Decreto nº 72.912 de 10.10.73, e tendo em vista o disposto na alinea b do item 5 da Instrução Normativa DASP/Nº 46/75, resolve:

Nº 439 - Designar MARCO ANTONIO ROCHA GORDILHO, ocupante do em prego de Datilógrafo LT-SA-802, Classe "A", da Tabela Permanente desta Superintendência, para exercer a função de Assistente do Diretor da D<u>i</u>

6356

Nº 440 - Designar LUIZ GONZAGA CARDOSO NETO, ocupante do emprego de Administrador LT-NS-923, Classe "A", da Tabela Permanente desta Su perintendência, para exercer a tunção de Chefe do Setor de Execução Orçamentária e Financeira da Seção de Finanças da Delegacia da SUNAB no Estado do Rio de Janeiro, código DAI-111.2, constante do Quadro Perma nente desta Autarquia, em caráter provisório, enquanto houver, insufíciência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional correlata com a referida função de acordo com o Decreto nº 78.117 de 22 de julho de 1976.

Nº 441 - Designar IGLASSY LEA PACINI INABA, ocupante do emprego de Inspetor de Abastecimento LT-NS-937, Classe "C", da Tabela Permanente desta Superintendência, para exercer a função de Chefe do Serviço de Consultoria da Procuradoria Regional da Delegacia da SUNAB no Estado de São Paulo, código DAI-111.2, constante do Quadro Permanente desta Autar quia, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servido res ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional correlata com a referida função de acordo com o Decreto nº 78.117 de 22 de julho de 1976.

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DO ABAS TECIMENTO (SUNAB), usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 75.730, de 14/05/1.975, considerando o que consta do despacho de 17/11/1.987, exarado pela SEDAP no Processo nº 12792-003660/87-69, e de conformidade com a ressalva constante da alinea "c", § 1º do Art. 1º do Decreto nº 94.667, de 23/07/1.987, e as disposições estatuídas pela Portaria MINIFAZ nº 263/87, publicada no Diário Oficial da União de 23 de julho de 1.987, RESOLVE:

Nº 444 - Admitir, sob o regime da Consolidação das Leis do Trabalho, na referência inicial da Categoria Funcional de Agente Administrativo, para ter exercício no Rio de Janeiro-RJ, o concursado MANOEL BARBOSA JUNIOR, na vaga decorrente da rescisão do contrato de trabalho da servidora ISMÊNIA DE SOUZA, ocorrida em 06 de abril de 1.987.

Tornar sem efeito a admissão do concursado WALTER PINTO DE MEDEIROS BAPTISTA, anteriormente efetivada através da Portaria SUNAB nº 282, de 22 de julho transato, publicada no Diário Oficial da União de 30/07/1.987, tendo em vista que o mesmo desistiu de sua admissão.

O candidato ora admitido deverá apresentar-se a esta Superintendência no prazo de 30 (trinta) dias, improrrogável, contado da data da publicação desta portaria.

CELSIUS ANTONIO LODDER

## Ministério da Agricultura

#### SECRETARIA GERAL

PORTARIAS DE 03 DE DEZEMBRO DE 1987

'o Secretário-Geral do Mimistério da Agricultura, usando da competência que lhe foi atribuída pela Portaria Ministerial nº 309, de 11 de abril de 1979, resolve:

Nº 201 - Dispensar o Dr. RUI FERNANDES DE ALMEIDA, de substituto do Diretor do Centro Nacional de Engenharia Agrícola-CENEA.

Nº 202 - 1 - Designar o Engenheiro Agrônomo, ANTONIO ORLANDO BARBOSA MO RETTI, para substituir o Diretor do Centro Nacional de Engenharia Agricola-CENEA, em seus impedimentos legais, eventuais ou temporários.

II - Revogar a Portaria SG nº 050 de 06 de março de 1987.

LÁZARO BARBOZA

## INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL

PORTARIA Nº 502-P, DE 23 DE NOVEMBRO DE 1987

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL - IBDF no uso das atribuições que lhe são conferidas no artigo 25, item III do Regimento Interno aprovado pela Portaria Ministerial nº 229/75, publicada no Diário Oficial nº 07 de maio de 1975, resolve:

Art. 1º - Delegar competência ao Sr. ROGÈRIO BAKSYS PINTO - NM-27. Assistente da Divisão de Execução Orgamentária e Financeira - DAI - 112.2, para representar o IBDF junto ao Ministério da Fazenda- Se cretaria Executiva do FND, na Assinatura do Termo de Transferência de Ações do FND para o IBDF.

' Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor a partir de sua data de publicação no Diário Oficial . JOSÉ CARVALHO Presidente-Substituto

#### Departamento de Pessoal

#### PORTARIAS DE 26 DE NOVEMBRO DE 1987

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria IBDF nº 036/86-P, de 21/01/86, publicada no Diário Oficial Seção II, de 31/01/86, resolve:

 ${
m N^{\circ}}$  558/87-DP: Dispensar ROGÉRIO BAKSYS PINTO, da função de Assistente, Código DAI-112.2. da Divisão de Execução Orçamentária e Financeira, do Departamento de Contabilidade e Finanças. (Processo nº 06589/87-AC).

Nº 559/87-DP: Designar ROGÉRIO BAKSYS PINTO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, Classe "C", Reférência NM-27, da Tabela Permanente, para exercer a função de Assistente, Código DAI-112.3, do Departamento de Contabilidade e Finanças, provisoriamente, enquanto houver insuficiência de servidores integrantes das Categorias funcionais correlatas, nos termos da IN/DASP nº 46/76. (Processo nº06589/87-AC)

Nº 560/87-DP: Designar VERA LÚCIA BARROS ALVES, ocupante do empre go de Técnico de Contabilidade, código LT-NM-1042, Classe "A", Referên cia NM-20, da Tabela Permanente, para exercer a função de Assistente, Código DAI-112.2, da Divisão de Execução Orçamentária e Financeira, provisoriamente, enquanto houver insuficiência de servidores, integrantes das categorias funcionais correlatas, nos termos da IN/DASP, nº 46/76. (Processo nº 06589/87-AC).

 ${
m N}^{\circ}$  561/87-AC: Dispensar ZILZAH MATEUS TINOCO, da função de As sistente, Código DAI-112.2, do Serviço de Apoio Administrativo, do De partamento de Pessoal. (Processo nº 5973/87-AC).

Nº 562/87-DP: Designar MARISTELA FÉLIX DE LIMA, ocupante do em prego de Datilógrafo, código LT-SA-802, Classe "B", Referência NM-22, da Tabela Permanente, para exercer a função de Assistente, Código DAI-112.2, do Serviço de Apoio Administrativo, do Departamento de Pes soal, de acordo cóm oDecreto nº 77,985/76. MILTON MARCOLINO DOS SANTOS DIRETOR-SUBSTITUTO.

## Ministério da Educação

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 04 DE DEZEMBRO DE 1987

O Ministro de Estado DA EDUCAÇÃO,

no uso de suas atribuições, resolve

Nº 590 — Designar SEBASTIÃO ROCHA LEAL JUNION para exercer as funções  $\,$  de Secretário Particular.

O Ministro de Estado da Educação, usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, alterado pelo Decreto nº 89.411, de 29 de fevereiro de 1984, resolve

Nº 591 - Dispensar JOÃO ANTÔNIO DA SILVA, da função de confiança de Assessor do Ministro, Código LT-DAS-102.2, constante da Tabela Perma nente deste Ministério.

O Ministro de Estado da Educação, de acordo com o disposto no art. 79, item II do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

Nº 593 - Designar RIZA VICTORIA FERRAZ GRAÇA COUMO, para exercer a fun ção de confiança de Assessor do Ministro, Código L $^{*}$  DAS 102.2, constante da Tabela Permanente deste Ministério.

#### HUGO NAPOLEÃO

PORTARIA Nº 594, DE 08 DE DEZEMBRO DE 1987

O Ministro de Estado da Educação, de acordo com o disposto no art. 79, item II do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

Designar SILVIA BUCAR LOBO, para exercer a função de confiam ça de Consultor Técnico, Código LT-DAS 102.2, da Secretaria de Ensino de 20 grau, constante da Tabela Permanente do mesmo órgão, de que tra ta o Decreto no 94.195, de 10 de abril de 1987.

HUGO NAPOLEÃO

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

PORTARIAS DE 01 DE DEZEMBRO DE 1987

A Reitora da Universidade Federal de Alagoas, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve: Nº 653 - Designar ALIOMAR DE AIMEIDA LINS, Médico, código LT-NS-901, referência NS-21, para exercer a função de Diretor do Órgão Suplementar Hospital Universitário, de acordo com os artigos 22 e 23 do Regimento Interno deste Órgão.

Nº 654 - Designar FRANCISCO SILVA DE OLIVEIRA, Professor Adjunto, código M-401 referência 3, para exercer a função de Diretor da Divisão Técnica do Hospital Universitário, de acordo com o artigo 44 do Regimento Interno deste Orgão.

Nº 655 — Designar LINDINALWA FREITAS DA SILVA, Enfermeiro, código III-NS-904, referência NS-21, para exercer a função de Diretor da Divisão Administrativa do Hospital Universitário, de acordo com o artigo 44 do Regimento Interno deste Órgão.

Nº 658 - Designar ROBSON CAVALCANTE DE MELO, Professor Adjunto, código M-401, referência 02, para exercer a função de Coordenador da Coordena doria de Estudos Brasileiros, código DAI-111.3 (NS), da Pró-Reitoria

de Graduação. II - Dispensar JUVENAL SANTANA, Professor Adjunto, da função ac<u>i</u> ma mencionada.

Nº 659 - Designar EMĪLIA FREITAS DE LIMA, Professor Adjunto, código M-401, referência 1, para exercer a função de Coordenadora da Coordena doria Técnica de Ensíno, DAI-111.3 (NS), da Pró-Reitoria de Graduação. II - Dispensar a Professora MARIA HILARINA BARROS PAES da. função acima mencionada.

Nº 659-A - Designar ELCE AMORIM FERREIRA MORAES, Professor Adjunto, código M-401, referência 4, para exercer a função de Coordenador da Coordenadoria dos Cursos de Tecnólogos, Código DAI-111.3 (NS), da Pró-Reitoria de Graduação.

Nº 660 - Designar DENISE CODA LEÃO, Assistente Social, código NS-930, Classe S, referência NS-25, para exercer a função de Diretor da Divi - são de Assistência, código DAI-111.3 (NS), do Departamento de Assuntos Estudantis e Comunitários da Pro-Reitoria Estudantil.

-II - . Dispensar ISABEL DE BARROS BRANCO, Assistente Social, da fun ção acima mencionada.

Nº 661 - Designar LINALDO ARAÚJO, Agente Administrativo, Código SA-801, classe S, referência NM-32, para exercer a função de Diretor da Divisão de Assuntos Comunitários e Desportivos, código DAI-111.3 (NS), do Departamento de Assuntos Estudantis e Comunitários da Pró-Reitoria Estudantil.

II - Dispensar DENISE CODÁ LEÃO, Assistente Social, da função acima mencia ada.

Nº 661-A - Designar MARCIA CHAVES VALENTE, Professor Assistente, código LT-M-401, referência 4, para exercer a função de Chefe da Seção de Atividades Desportivas, código DAI-111.2, da Divisão de Assistência Comunitária da Pró-Reitoria Estudantil.

II - Dispensar LINALDO ARAŬJO, Agente Administrativo, da função <u>a</u> cima mencionada.

Nº 662 -  $^{'}$  Nomear o Bacharel JOSE GEDA MELO, para exercer a função  $^{'}$  de Assessor do Reitor, código LT-DAS-102.1.

Nº 663 - Designar ROGERIO MOURA PINHEIRO, Professor Adjunto, código LT-M-401, referência 2, para exercer a função de Diretor Geral do Departamento de Pós-Graduação e Pesquisa, LT-DAS-101.1, da Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa.

Nº 664 - Designar JOILMA SILVA SANTOS LINS, Técnico em Assuntos Educa cionais, código NS-927, classe A, referência NS-24, para exercer a função de Secretário Administrativo, código DAI-111.1 (NM), da Coordenadoria de Comunicação.

Nº 665 - Designar EUGÊNIA CRISTINA TEIXEIRA PENEDO, Professor Auxi - liar, código M-401, referência 2, para exercer o cargo de Diretor da Divisão de Obras, código DAI-111.3 (NS), da Prefeitura Universitária.

Nº 665-1 - Designar JOSÉ MIGUEL DE OLIVEIRA, Professor Assistente, código M-401, referência 4, para exercer a função de Prefeito Universitá - rio, código LT-DAS-101.1.

II - Dispensar EUGÊNIA. CRISTINA TEIXEIRA PENEDO, Professor Auxi-

II - Dispensar EUGENIA . CRISTINA TEIXEIRA PENEDO, Professor Auxiliar, código M-401, referência 2, da função acima mencionada.

Nº 666 - Designar EDME GLAUCIA GOMES DE LIMA, Agente Administrativo, código SA-801, Classe S, referência NM-32, para exercer a função de Diretor do Cine Teatro Universitário, código DAI-111.3 (NS).

Nº 667 - Designar LINDA DELIA CARVALHO DE OLIVEIRA PEDROSA, Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe S, referência NM-30, para exercer a função de Coordenador, DAI-111.3 (NS), da Coordenadoria de Extensão Cultural.

DELZA LEITE GOES GITAI

## Ministério da Aeronáutica

#### GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO
RELAÇÃO Nº 155/SEC
Em 26 de novembro de 1987

Proc.  $n^2$  10-03/424/87 - SÉRGIO LEMOS SÔLHA -  $1^2$  Ten Dent, solicitando parcelamento de indenização relativa a custos de curso do CIEAR e abatimento do tempo de serviço já prestado.

"INDEFERIDO, de acordo com parecer da Secretaria de Economia e Finanças da Aeronáutica. A divida para com a Fazenda Nacional deverá ser liquid<u>a</u> da de uma só vez".

#### COMANDO GERAL DE APOIO

PORTARIAS - COMGAP, DE 30 DE NOVEMBRO DE 1987

O Comandante do Comando Geral de Apoio, usando das atribuições que lhe confere a letra "a" do nº 3 do artigo lº da Portaria nº 692/GMl, de 05 de agosto de 1987, que delega competência para realizar designações, resolve:

 $M_{\odot}$  22 -Designar o Maj Av CARLOS ANDRE DA SILVA para o Cargo de Comandante do 1/10 GCC.

NO 23-Dispensar o Maj Av DOMINGOS PIMPÃO FILHO do Cargo de  $\,$  Comandante do 2/10 GCC.

 $^{\rm N9~24}\,\mbox{-Designar}$  o Maj Av AILTON DOS SANTOS POHLMAN para o Cardo de Comandante do 2/19 GCC.

 $\mbox{NP}$  25 – Dispensar o Maj Av ALDO ANTONIO DOS SANTOS ALVES do Cargo de Comandante do 1/10 GCC.

Ten Brig do Ar PEDRO IVO SEIXAS

#### COMANDO GERAL DO PESSOAL

#### Diretoria de Administração do Pessoal

PORTARIAS - DIRAP, DE 26 DE NOVEMBRO DE 1987

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial número 017/GM3, em seu artigo 1º, item II, de 04 de janeiro de 1985, publicada no Diário Oficial de 08 de janeiro de 1985, resolve:

Nº 1.793-Conceder aposentadoria, a servidores do Quadro Permanente deste Ministèrio, de acordo com o artigo 176, item II, combinado com o artigo 178, item I, letra "a", da Lei número 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1977, assegurando-lhes a incorporação aos proventos de inatividade da gratificação pelo Desempenho de Atividades de Apoio, no valor de 75% (setenta e cinco por cento), de acordo com o Decreto-lei número ..... 2.211/84, alterado pelo artigo 29 do Decreto-lei número 2.365, de 27 de outubro de 1987 a :

1- ANTONIO MĀRIO BORGES GOMES, matrīcula nūmero 067-1.644.608 no cargo de Agente Administrativo, codigo SA-801, classe Especial, referência NM-32.[Processo nūmero 07-12/1303/87];

2- FRANCISCO ASSIS DE LIRA, matricula número 067-1.925.720, no cargo de Agente de Pontaria, código TP-1202, classe Especial, referência NM-24. (Processo número 23-13/774/87);

3- FRANCISCO XAVIER LETTE, matrīcula nūmero 067-321.381 (INPS) no cargo da classe de Contramestre, codigo ART-701, referência NM-18, da Categoria Funcional de Artifice de Estrutura de Obras e Métalurgia. [Processo nūmero 10-02/828/87];

4- JOÃO SILVA, matricula número 067-1.015.190, no cargo de Agente Administrativo, codigo SA-801, classe Especial, referência .... NM-32. (Processo número 15-16/264/87).

6- MARIA DAS DORES CURSINO NADALIN, matricula número ........ 067-2.202.967, no cargo de Auxiliar de Enfermagem, código NM-1001 , classe Especial, referência NM-32. (Processo número 40-12/902/87);

7- VENĀNCIA VIDAL, matrīcula nūmero 067-2.059.535, no cargo de Agente Administrativo, codigo SA-801, classe Especial, referência NM-32. (Processo nūmero 30-01/1912/87);

8- WILMA COUTINHO PEREIRA BAENA, matricula número ........... 067-1.650.000, no cargo de Tradutora, código NM- 1034, classe Especial referência NM-32. (Processo número 07-01/501/87).

Nº 1.794 - Declarar aposentado, compulsoriamente, de acordo com o artigo 176, item I, combinado com os artigos 178, item I, letra "a" e 187, da Lei número 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1977 e artigo 184, item I, da rejerida Lei número 1.711/52, consoante o contido no artigo 1º da Lei número 6.701, de 24 de outubro de 1977 e parágrafo 2º do artigo 10² da Constituição, a partir de 26 de setembro de 1987, CAETANO MERAIO, matricula número 067-1.897.180, no cargo da classe de Mestre, codigo.... ART-707, referência NM-27, da Categoria Funcionad de Artifice de Aeronútica, do Quadro Permanente deste Ministério, com os proventos correspondentes a referência NM-30, classe Especial, e a incorporação da gratificação pelo Desempenho de Atividades de Apoio, no valor de 75% (setenta e cinco por cento), de acordo com o Decreto-lei número ...... 2211/84, alterado pelo artigo 2º do Decreto-lei número 2.365, de 27 de outubro de 1987. (Processo número 15-13/1606/87).

Nº 1.795- Conceder aposentadoria, a servidores do Quadro Permanente des te Ministério, de acordo com o artigo 176, item II, combinado com o ar tigo 178, item I, letra "a", da Lei número 1.711, de 28 de outubro de

1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1977 e artigo 184, itém I, da referida Lei número 1.711/52, consoante o contido no artigo 19 da Lei número 6.701, de 24 de outubro de 1979 e paragrafo 29 do artigo 102 da Constituição, e a incorporação da gratificação pelo Desempenho de Atividades de Apoio, no valor de 75% (seten ta e cinco por cento), de acordo com o Decreto-Lei número 2.211/84, al terado pelo artigo 29 do Decreto-Lei número 2.365, de 27 de outubro de 1987. a:

1 - JOÃO APOLONIO DOS ANJOS, matrícula número 067-2.024.292, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006, classe "B", referência NM-13, com os proventos correspondentes a referência NM-19, classe "C". (Processo número 50-01/2067/87); 2 - OSWALDO FERREIRA, matrícula número 067-1.760.1783 no cargo da classe de Mestre, código ART-701, referência NM-25, da Categoria Funcional de Artifice de Estrutura de Obras e Metalurgia, com os proventos correspondentes a referência NM-30, classe Especial. (Processo púmero 23-11/981/87):

número 23-11/981/87);

3 - RAIMUNDO FÁBIO GUIMARÃES, matricula número 067-2.023.335;
no cargo de Agente de Telecomunicações e Eletricidade, codigo NM-1027,
classe "D", referência NM-26, com os proventos correspondentes a referência NM-31, classe Especial. (Processo número 07-17/1131/87).

Nº 1.796 - Aposentar, de acordo com o artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, item I, letra "b"; da tei numero 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada-pela lei numero 6.481, de 05 de dezembro de 1977, MANOEL FERREIRA LINA: imatricula numero 067-1.829.551, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, codigo NM-1006, classe "B", referência NM-13, do Quadro Permanente deste Hinisterio assegurando-lhe a incorporação aos proventos de inatividade da gratificação pelo Desempenho de Atividades de Apoio, no valor de 75% (se tenta e cinco por cento), de acordo com o Decreto-lei numero 2.211/84, alterado pelo artigo 29 do Decreto-lei numero 2.365, de 27 de outubro de 1987. (Processo numero 08-14/1251/87).

No 1.797 - Declarar aposentado, compulsificamente, de acordo com o artigo 176, item I, combinado com os artigos 178, item I, letra "a" e 187 da Lei número 1.711, de 28 de outubro de 1.952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de dezembro de 1.977 e artigo 184, item I, da referida Lei número 1.711/52, consoante o contido no artigo 19 da Lei número 6.701, de 24 de outubro de 1979 e parágrafo 29 do artigo 702 da Constituição, a partir de 29 de julho do 1987, WALDEMAR FERNANDES TEI-XEIRA, matricula número 067-2.195.918, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, codigo NM-1006, classe "B", referência NM-13 do Quadro Permanente deste Ministério, com os proventos correspondentes a referência NM-19, classe "C", e a incorporação da gratificação pelo Desempenho de Atividades de Apoio, no valor de 75% (setenta e cin co por cento), de acordo com o Decreto-lei número 2.211/34, alterado pelo artigo 29 do Decreto-lei número 2.365, de 27 de outubro de 1987. (Processo número 30-32/509/87). (Processo numero 30-32/509/87).

Maj Brig do Ar - MARIO ACCACIO ALVES BAPTISTA

## Ministério da Saúde

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 03 DE DEZEMBRO DE 1987

O Ministro de Estado da Saúde, de acordo com o artigo 70,item II do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação do Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Dispensar, o Dr. CIRO DE ALENCASTRO PREGNOLATTO, cêutico Bioquímico, da função de confiança de Chefe do Serviço de Toxi cologia, código LT DAS-101.1, da Divisão Nacional de Vigilância Sanita ria de Produtos Saneantes Domissanitários, da Secretaria Nacional de Vi gilância Sanitária.

Nº 589 -Designar, AFONSO INFURNA JÚNIOR, Sanitarista (área Ciências Biomédicas), para exercer a função de confiança de Chefe do Serviço de Toxicologia, código LT DAS-101.1, da Divisão Nacional de Vigilância Sanitária de Produtos Saneantes Domissanitários, da Secretaria Na cional de Vigilância Sanitária, constante da Tabela Permanente do Minis tério da Saúde, de que trata a Portaria DASP nº 1384, de 11 de setembro de 1978.

LUIZ CARLOS BORGES DA SILVEIRA

PORTARIA Nº 590, DE 04 DE DEZEMBRO DE 1987

O Ministro de Estado da Saúde, de acordo com o artigo 7º, item II do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação do Decre to no 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Nº 590 - Designar DAVI FERNANDES MIGUEL, para exercer a função de confiança de Assessor do Ministro, código LT DAS-102.2, constante da Tabela Permanente do Ministério da Saúde, de que trata o Decreto nº 77.484, de 23 de abril de 1976.

LUIZ CARLOS BORGES DA SILVEIRA

DESPACHOS DO MINISTRO Em 04 de dezembro de 1987

O Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto no 91.820, de 22 de outubro de 1985, autorizou sejam dispensados da assinatura do ponto os funcionários públicos federais da administração direta e das auta<u>r</u> quias que comprovadamente comparecerem ao:

- 1º CONGRESSO BRASILEIRO DE BIOMEDICINA, em Recife-PE, de 27 à
- 31 de março de 1988. VI CONGRESSO BRASILEIRO DE MEDICINA PSICOSSOMÁTICA, em Curitiba-PR, de 20 à 24 de abril de 1988.

Em 08 de dezembro de 1987

O Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência lhe foi delegada pelo Decreto nº 91.820, de 22 de outubro de 1985, autorizou sejam dispensados da assinatura do ponto os funcionários públicos federais da administração direta e das autarquias que comprovadamente

- XXI CONGRESSO BRASILEIRO DE ODONTOLOGIA, II CONGRESSO PARAENSE ODONTOLOGIA E II CONGRESSO ODONTOLOGICO DA AMAZÔNIA, em Belem - PA, 02 a 06 de julho de 1988.

ed , EAR . CENTRAL DE MEDICAMENTOS · - 1987, BICAR ...

PORTARIA Nº 90, DE 08 DE DEZEMBRO DE 1987

O PRESIDENTE DA CENTRAL DE MEDICAMENTOS-CEME, no uso de suas atribuições, RESOLVE:

Designar os servidores HERBERT ZIMATH JÜNIOR, FELIPE SANTIAGO CARTUCHO, JOSÉ CLÁUDIO DINIZ BERNARDES e PÁULO CESAR MIRANDA para, sob a presidência do primeiro, constituirem a Comissão Permanente de Licitação, de que trata o § 40,11do, artigo 41, do Decreto-Lei nº 2.300/86 e suas alterações posteriores.

RONEI EDMAR RIBEIRO

## Ministério da Indústria e do Comércio

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA NO 186, DE 04 DE DEZEMBRO DE 1987

O Ministro de Estado da Indústria e do Comércio, no uso das suas atribuições, com base no Decreto nº 92.768, de 09 de junho 1986, tendo em vista o disposto na Lei nº 6.683, de 28 de agosto 1979, e a Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985, e considerando as informações constantes dos relatórios da Comissão Especial encarregada de examinar e instruir os requerimentos de ex-empregados das Empresas vinculadas ao Ministério da Indústria e do Comercio, constituida pela Portaria nº 149, de 02 de outubro de 1986, resolve:

Art. 1º - Autorizar com base na Emenda Constitucional nº 26, de 1985, a atualização de aposentadoria dos ex-empregados da Administração Pública Indireta, aposentados com base na Lei nº 6.683, de 28 de agosto de 1979, como se em efetivo exercício estivessem, desde as datas de seus afastamentos das Empresas, por motivos políticos, até a data de concessão de eventual aposentadoria por invalidade ou data em que tiverem completado a idade limite para a compuldez ou data em que tiverem completado a idade limite para a compulsoria, ou até, no máximo, a data de promulgação da E.C. nº 26/85, considerando a que primeiro tiver ocorrido, passando a ser contados tais direitos a partir de 27 de novembro de 1985, data da E.C. nº 26/85 con anistidos das comintos Empresas: 85, aos anistiados das seguintes Empresas:

- I Da Companhia Siderurgica Nacional-CSN
  - Christiano Leal de Moraes, Luiz Geraldo de Seixas Bona e Pedro Celestino de Matos.
- II Da Companhia Siderurgica Paulista-COSIPA
  - Alberto Marcelo Gato, José Delfim Louro, Luiz Celso Manso, Manoel Izaias da Silva, Roberto Müller Filho, José Demétrio Pedrosa, João Luiz dos Santos e Mário da Silva Soares.
- III Da Extinta Fábrica Nacional de Motores-FNM
  - Arcelino Chagas, Belmiro Antonio Nogueira Medeiros. Joan Barbosa Fuly, Mauricio Moreira.
- IV Das Usinas Siderúrgicas de Minas Gerais S/A-USIMINAS
  - Serafim Júlio Calvo Diegues.

Art. 2º - Autorizar a atualização das pensões a que têm direito os dependentes do ex-empregado, aposentado com base na Lei nº 6.683, de 28 de agosto de 1979, como se em efetivo exercício estivesse, desde a data de seu-afastamento da Empresa, por motivos

ticos, até a data de seu óbito, nos termos da Emenda Constitucional  $n^{\circ}$  26/85, passando a contar dessa data tais direitos, o anistiado da Fábrica Nacional de Motores-FNM.

José da Costa Rios

Art. 3º - Declarar anistiado com base na Lei nº 6.683, de 28 de agosto de 1979, e Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985, autorizando a aposentadoria e sua atualização, obedecidos os critérios dos itens I e II desta Portaria, o anistiado da Companhia Siderurgica Nacional-CSN.

Lenine Abdiel de Souza.

JOSÉ HUGO CASTELO BRANCO

#### SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 202, DE 08 DE DEZEMBRO DE 1987

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 208, de 24 de junho de 1975, RESOLVE:

dispensar, a partir de 1º de dezembro de 1987, RICARDO SEIDL DA FONSECA, da Função de Assessoramento Superior - FAS, de que trata o Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975.

LUIZ ANDRÉ RICO VICENTE

#### INSTITUTO DO AÇÚCAR E DO ÁLCOOL

#### Atos do Interventor

PORTARIA Nº 433 DE 17 DE NOVEMBRO DE 1987

O INTERVENTOR DO INSTITUTO DO AÇÜCAR E DO ÁLCOOL, usando das atribuições que lhe confere o artigo 158, item 10 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 129, de 24 de junho de 1975, do Excelentíssimo Senhor MINISTRO DE ESTADO DA INDÚSTRIA E DO COMERCIO, publicada no DOU de 08 de julho de 1975, combinado com o inciso II, da Portaria nº 171, de 20.11.1987, publicada no DOU de 23.11.87, resolve designar ROSEMIR MARIA ZANOIDE DE MORAES, Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-18, para exercer a função de Assistente da Divisão de Promoção Agronômica e Social do Departamento de Assistência à Produção, Código DAI.112.2(NS), em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e em pregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Engenheiro Agronomo, NS-912 ou Sociólogo, NS-929, correlatas com a referida função, de acordo com o Decreto 76.911, de 26 de dezembro de 1975, publicado no DOU de 31.12.75.

#### NILSON MIRANDA MOTTA

#### PORTARÍAS DE 25 DE NOVEMBRO DE 1987

Nº 449 - O INTERVENTOR DO INSTITUTO DO AÇÜCAR E DO ÁLCOOI, usando das atribuições que lhe confere o artigo 158, item 10 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 129, de 24 de junho de 1975, do Excelentís-simo Senhor MINISTRO DE ESTADO DA INDÚSTRIA E DO COMERCIO, publicada no DOU de 08 de julho de 1975, combinado com o inciso II, da Portaria nº 171, de 20.11.1987, publicada no DOU de 23.11.87, resolve rescindir, a pedido, a partir de 09.09.87, o Contrato de Trabalho do servidor JOSÉ CORREIA PINHO, Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Clas se Especial, Referência NM-32, da Tabela Permanente deste Instituto, de acordo com o artigo 477 da CLT.

O INTERVENTOR DO INSTITUTO DO AÇÜCAR E DO ÁLCOOL, usando das atribuições que lhe confere o artigo 158, item 10 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 129, de 24 de junho de 1975, do Excelentissimo Senhor MINISTRO DE ESTADO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO, publicada no DOU de 08 de julho de 1975 combinado com o inciso II, da Portaria nº 171, de 20.11.87, publicada no DOU de 23.11.87, resolve:

Nº 448 - Considerar rescindido, a pedido, a partir de 31 de março de 1986, o Contrato de Trabalho do servidor AMAURI DA SILVA BASTOS, Agente Administrativo, Código LT-SA.801, Classe "A", Referência NM-19, da Tabela Permanente deste Instituto, de acordo com o artigo 477 da CLT.

Nº 450 - Considerar rescindido, a pedido, a partir de 16.06.87, o Contrato de Trabalho do servidor MOACIR ALVES DA SILVA, Engenheiro Agrôno mo, Código LT-NS-912, Classe "A", Referência NS-7, da Tabela Permanente deste Instituto, de acordo com o artigo 477 da CLT.

Nº 451 - Conceder aposentadoria a partir de 20 de outubro de 1987, a VIRGÎNIA DE AZEVEDO CUNHA, matrícula 2.339.393, no cargo de Agente Administrativo, Código SA-801, Classe "C", Referência NM-27, com proven to integral, acrescido das Gratificações por Tempo de Serviço e pelo Desempenho de Atividade de Apoio, com fundamento nos artigos 101, item III, parágrafo único e 102, item I, alínea "A" da Constituiçao Federal e Decretos-leis nºs 2.211/84 e 2.365/87.

Nº 452 - Considerar dispensados da Tabela Permanente deste Instituto, nos termos do artigo 477 da CLT, os servidores abaixo relacionados:

ADEMAR ANTONIO, Tecnologista, Código LT-NM-1018, Classe"A", Referência
NM-17, a partir de 30.12.86.

ANTONIO CARIOS IGLESTAS, Tecnologista, Código IT-NM-1018, Classe "A", Referência NM-20, a partir de 06.04.87.

GILBERTO CIORFI, Tecnologista, Código LT-NM-1018, Classe "A", Referênpia NM-20, a partir de 12.01.87.

GILBERTO JESUS STANZANI, Techologista, Código LT-NM-1018, Classe "A", Referência NM-20, a partir de 25.03.87.

JACIRA APARECIDA VENTURA MOREIRA, Tecnologista, Código-LT-NM-1018, Classe "A", Referência NM-20, a partir de 04.05.87.

JOSÉ ADRIANO DE MORAES, Tecnologista, Código LT-NM-1018, Classe "A", Referencia NM-20, a partir de 20.01.87.

JOSÉ APARECIDO BARBOSA, Tecnologista, Código LT-NM-1018, Classe "A", Referência NM-17, a partir de 05.03.87.

LUIZ SERGIO DE LIMA, Tecnologista, Código LT-NM-1018, Classe "A", Referência NM-18, a partir de 23.03.87.

LUIZABETE LIBRAIZ DA SILVA, Tecnologista, Código LT-NM-1018, Classe "A", Referência NM-20, a partir de 12.02.87.

MÁRIO ANTONIO MORELLI, Tecnologista, Código LT-NM-1018, Classe "A", Referência NM-18, a partir de 08.01.87.

NOBUYOSHI OJIMA, Tecnologista, Codigo LT-NM-1018, Classe "A", Referên cia NM-20, a partir de 15.04\87.

ODORICO DIOGO, Tecnologista, Codigo LT-NM-1018, Classe "A", Referência

NM-20% a partir de 04.05.87.

ROBERTO CARLOS PARIZATTI, Tecnologista, Código LT-NM-1018, Classe "A",
Referência NM-19, a partir de 31.03.87.

SANTO ROBERTO PAVAN, Tecnologista, Código LT-NM-1018, Classe "A", Referência NM-20, a partir de 09.01.87.

JAIRO ANTONIO MAZZA, Engenheiro Agrônomo, Código LT-NS-912, Classe "A", Referência NS-06, a partir de 31.03.87.

LUIZ CARLOS DE ALMEIDA, Engenheiro Agrônomo, Código LT-NS-912, Classe.
"A", Referência NS-08, a partir de 04.02.87.
SERGIO MARCOS ZURITA FERNANDES, Técnico em Assuntos Educacionais, Códi

go LT-NS-927, Classe "A", Referência NS-06, a partir de 16.02.87.

WALTER SPRUCK, Técnico em Assuntos Educacionais, Código LT-NS-927, Clas se "A", Referência NS-07, a partir de

02.02.87.
CATARINA MARIA VITTI, Programador, Código LT-PRO-1602, Classe "A", Re

ferência NM-25, a partir de 04.03.87.

JAIR BERNARDES, Programador, Código LT-PRO-1602, Classe "A", Referência NM-25, a partir de 01.06.87.

FRANCISCO GOMES LEITE SOBRINHO, Tecnologista, Código LT-NM-1018, Classe "A", Referência NM-20, a partir de 26.01.87.

NILSON MIRANDA MOTTA

#### PORTARIAS DE 27 DE NOVEMBRO DE 1987

O INTERVENTOR DO INSTITUTO DO AÇÚCAR E DO ÁLCOOL, usando das atribuições que 1he confere o artigo 158, item 10 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 129, de 24 de junho de 1975, do Excelentís simo Senhor MINISTRO DE ESTADO DA INDÚSTRIA E DO COMERCIO, publicada no DOU de 08 de julho de 1975, combinado com o inciso II, da Portaria nº 171, de 20.11.1987, publicada no DOU de 23.11.87, resolve:

Nº 453 - Designar BENEDITO HENRIQUE DE OLIVEIRA, Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe Especial, Referência NM-32, para exercer a função de Chefe da Seção de Cana da Divisão de Controle da Produção da Superintendência Regional em Alagoas, Código DAI-111.2 (NS), em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da categoria funcional de Economista, NS-922 ou Estatístico, NS-926, correlatas com a referida função, de acordo com o Decreto nº 76.911, de 26 de dezembro de 1975.

Nº 455 - Pesignar OVIDIO PEREIRA DA SILVA, Agente Administrativo, Códi go LT-5.4 (°), Classe Especial, Referência NM-32, para Chefe da Seção de Pesson da Divisão de Apoio Administrativo da Superintendência Regional de Pernambuco, Código DAI-111.2 (NM).

NILSON MIRANDA MOTTA

## Ministério das Minas e Energia

#### CENTRAIS ELETRICAS BRASILEIRAS S/A

#### AFASTAMENTO DO PAÍS

O Presidente da Centrais Elétricas Brasileiras S/A.-ELETROBRÁS, no uso da competência que lhe foi conferida pelo Decreto nº 93.621, de 25/11/86, autorizou o afastamento do Raís de:

- MARCOS RAMOS DUARTE, para França, com ônus, de 29/01/88 a 26/03/88, para participar do programa de estágios na DIGITAL EQUIPMENT CORPORATION, para recebimento e capacitação no uso e manutenção do "SOFIWARE" do sistema operacional dos computado

res de linha VAX, dos quais se constitui o SSTR. Custos: passagens US\$ 3,107.50(in cluído o adicional de 25%) e diárias US\$ 6,327.00. (DECT-534/87).

Rio de Janeiro, 04 de dezembro de 1987-MÁRIO PENNA BHERING-Presidente da ELETROBRÁS.

- JOSÉ DE ALENCAR MEDEIROS FILHO, para o Paraguai, com ônus, de 08/12/87 a 12/12/87, para participar da reunião plenária do grupo de trabalho misto da comissão mista de operação (MO) ANDE-ITAIPU-ELETROBRÁS. Custos: diárias US\$ 693,75, passagens US\$ 512,50 (incluído o adicional de 25%) DECS-267/87).

Rio de Janeiro, 04 de dezembro de 1987-JOSÉ MARCONDES BRITO DE CARVALHO-Presidente da ELETROBRÁS, em exercício.

(N9 11.708 de 08-12-87 - CZ\$ 2.298,00)

## Ministério do Interior

#### SECRETARIA GERAL

PORTARIAS DE 04 DE DEZEMBRO DE 1987

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 697, de 10 de novembro de 1987, publicada no Diário Oficial de 12 subsequente, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 88.142, de 02 de março de 1983, resolve:

Nº 71 - I - Nomear ERNESTO CARRARA JUNIOR e GETULIO VALVERDE DE LACER DA para exercerem as funções de primeiro e segundo suplentes, respectivamente, do Conselho de Administração da Superintendência da Zona Franca de Manaus - SUFRAMA, como representantes do Ministério da Indústria e do Comércio.

II - Exonerar, em consequência, JOSÉ AFONSO ALVES CASTANHEIRA da função de primeiro suplente e ERNESTO CARRARA JUNIOR de segundo, para as quais foram designados pelas Portarias nºs. 228/GM, de 25 de junho de 1987 e 019/GM, de 29 de janeiro de 1986, respectivamente.

O SECRETARIO-GERAL DO MINISTERIO DO INTERIOR, no uso da com petência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 697, de 10 de novembro de 1987, publicada no Diário Oficial de 12 subsequente, e tendo em vista o disposto no artigo 25, inciso IV, do Decreto-lei nº 411, de 08 de janeiro de 1969, resolve:

Nº 72 - Reconduzir ELFREDO FÉLIX TÁVORA GONSALVES para exercer a função de membro do Conselho Territorial do Amapá, como representante do Roverno do Território.

O SECRETARIO-GERAL DO MINISTERIO DO INTERIOR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 698/GM, de 11 de novembro de 1987, publicada no D.O.U. de 12 seguinte e face o constante no Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Nº 75 - Declarar aposentado, nos termos do artigo 176, item II, 178, item I, alínea "a" e 184, item I da Lei nº 1711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, observado o artigo 102, \$ 2º da Constituição Federal, CIRILO DE SOUZA VIANA, Matrícula nº 2.220.204, pertencente ao Quadro, em extinção, do Ministério do Interior, no cargo de Artifice de Estruturas de Obras e Metalurgia, Código Art-701, classe "Contramestre", referência NM-18, com proventos calculados sobre a referência NM-24 (Processo nº 28000-004986-87-31).

Nº 76 - Conceder aposentadoria no Quadro de Pessoal, em extinção, do antigo Território Federal de Rondônia, aos servidores constantes da relação anexa (Processo nº 005207-87-88).

JAYME COSTA SANTIAGO

#### RELAÇÃO A QUE SE REFERE A PORTARIA Nº 76

				*	
×+	NONE	MATRÍCULA	CARCO CLASSE E REFERÊNCIA	FUNDAMENTO LEGAL	NACCE220
01	DULCE MARIA MOREIRA	2,104,455	Auxiliar Operacional de Sérviços Diversos, código NH-812, classe "Especial", referência NH-25, com proventos acrescidos de 201.	men - 154 irem II da lei v I \711/52.	005136-87-31
02	MARIA FERREIRA DA SILVA	2.040.554	Agente de Portaria, código Pl-1101, classes "Especial", referência NN-25, com proventos acrescidos de 201.		004714-87-31
63	ANISIO VICENTE DOS SANTOS	2,104,478	Agente de Atividades Agropecuárias, código NN-801, classo "C", referência NN-17, com proventos correspondentes à referência NN- 24_ classe "D",	"a" e 184, item 1, da lei nº 1711/57, com a redação dada pela lei nº 6461/77,	004716-87-66
.04	EUNICE DOS-SANIOS ÆSTEVES	2,296.611	Professor de Ensino de 1º e 1º Graus, códi go H-601, clatse "C", referência 3. compro ventos correspondentes à referência 3.clas so "D".	ral, com a redação dada pela frenda com titudional nº 18/61, combinado com o art	003326-87-04
os	antorio alves	2.104,263	Agente Adulnistrativo, cődigo S.:-701, cla <u>s</u> se "Especial" referência NY-32.	Art. 176, item III. 115, item I. alinea "b", da let nº 1711/52, com a rechtio da da pela lei nº 6.651/77.	005133-67-79

#### DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA NO 469, DE 08 DE DEZEMBRO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência que lhe foi delegada no item 06 da Portaria GM/nº 056, de 26 de abril de 1983, e o que consta do Processo nº 1008-5248/87, resolve:

Tornar sem efeito, por desistência do interessado, a Portaria DP/ nº 79, página 1040, Seção II, de 25/2/87, publicada no D.O.U de 27/2/87, de Aproveitamento do servidor LUIZ ANTONIO DA SILVA, da Tabela Permanente deste Ministério.

MAURO MENDES DE LIMA

## Ministério da Previdência e Assistência Social

## INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-297/87

## PRESIDÊNCIA ATO DO PRESIDENTE

PT/IAPAS/PR nº 367, de 07.12.87 - O PRESIDENTE DO IAPAS, no uso de suas atribuições e da competência fixada no art. 76 do Regimen to Interno, aprovado pela PT/MPAS nº 1.132, de 29.06.78, resolve: - Nomear o servidor FRANCISCO WALDEBURG SALES, matr. 1.063.448, para exercer, na Secretaria Regional de Administração da Superintendência Regional do Estado do Piauí, o cargo em comissão de Diretor do Departamento Regional de Pessoal, cod. DAS-101.1, nº 31-80287, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124, de 23.06.78.

Relação: IAPAS/SRRJ nº 078/87.

#### ATO DA SECRETARIA REGIONAL DE PLANEJAMENTO

A Secretária Regional de Planejamento do IAPAS no Estado do Rio de Janeiro, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo art. 115, inciso I do Regimento Interno do IAPAS, resolve: PT IAPAS/RRJP nº 28 de 26-11-87 - Dispensar a pedido a servidora GUARACIARA FRANCISCO DA SILVA, mat. 1.421.611 da função de Chefe de Serviço de Atividade de Apoio, cod. DAI-111.2, nº 12-85132, da estrutura desta Secretaria Regional de Planejamento.

#### DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

RETIFICAÇÃO:

Na\_PT IAPAS/RJDP nº 320 de 27-10-87, publicada no DO nº 214 de 11-11-87 Onde se 1ê: OPHELIA VAZ SANTIAGO VAZ; Leia-se: OPHELIA VAZ SANTIAGO PAZ

#### ATO DO DIRETOR DA DIVISÃO DE CADASTRO E LOTAÇÃO

O Diretor da Divisão de Cadastro e Lotação, do Departamento Regional de Pessoal, na Superintendâcia Regional no Estado do Rio de Janeiro, usando das atribuições que lhe conferem a subalinea "d.c", alinea "d", subitem 1.3, item 1 da PT IAPAS/RJDP nº 113 de 22-03-84, publicada no BSL/SRRJ nº 056 de 22-03-84, resolve: PT IAPAS/RJDP nº 407 de 25-11-87 - Dispensar, a pedido, a contar de 14-08-86, DENISE FERREIRA DA SILVA, mat. 1.363.689, do cargo de Agente Administrativo, cod.SA-801 ref. NM-26, classe "C", que vinha ocupando nesta Superintendência Regional, como servidora regida pela CLT, da Tabela Permanente deste Instituto.

#### ATO DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO

O Secretário Regional de Arrecadação e Fiscalização, no Esta do do Rio de Janeiro, no uso das atribuições que The são conferidas pe lo inciso I do artigo 115 e inciso III do artigo 121 do Regimento Interno do IAPAS, resolve: PT IAPAS/RRJA nº 515 de 19-11-87- Designar HELIO ROCHA AMORIM, mat. 1.021.095, ocupante do cargo de Agente Administrati vo do Quadro Permanente deste Instituto para exercer, na Coordenadoria Regional de Infrações e Dívida Ativa (417-010.5), a função de Encarrega do de Setor Técnico, cod. DAI-111.1 nº 11-85306, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124/78.

#### ATOS DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM NOVA FRIBURGO

O Agente da Previdência Social em Nova Friburgo., no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Regimento Interno do IAPAS, a provado pela PT/MPAS nº 1.132 de 29-06-78, artigo 123, inciso III, alīnea "d", resolve:

PT IAPAS/GRJNF nº 56 de 04-11-87 - Designar o servidor ANTŌ NIO JOSE MASSENA FORTUNA, mat. 1.267.736, Agente Administrativo, ref.NM 21, da Tabela Permanente do IAPAS, para exercer a função de Chefe de Serviço de Pessoal deste OL, cod. DAI-111.2 nº 12-85430, mantida na estrutura originaria pelo item 5 da PT/MPAS nº 1.124 de 23-06-78.

6361

#### ATOS DA AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM CABO FRIQ

A Agente da Previdência Social em Cabo Frio/RJ., no uso das a tribuições que lhe foram conferidas pelo Regimento Interno do IAPAS, a provado pela PT/MPAS nº 1.132 de 29-06-78, inciso III, alínea "d", resolve:

PT IAPAS/GRJCF nº 33 de 25-11-87 - Dispensar o servidor GERAL DO MARIANO DA SILVA, mat. 1.491.024, Agente Administrativo, designado a exercer a função de Chefe de Serviços Gerais, Patrimônio e Pessoal,cod. 111.2 nº 12-85495.

PT IAPAS/GRJCF nº 34 de 25-11-87 - Designar a servidora VERA ALVES DA SILVA FREIRE, mat. 1.308.548, Agente Administrativo, para exer xer a função de Chefe de Serviços Gerais, Patrimônio e Pessoal, cod. 111.2 nº 12-85495.

### ATO DO AGENTE DA PREVIDENCIA SOCIAL EM VOLTA REDONDA

O Agente da Previdência Social em Volta Redonda/RJ., no uso de suas atribuições, na forma do artigo 123, inciso FII, alfaneat ex do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS nº 1.132/78 e tendo em vista os pedidos contidos nos processos nºs. 35.334/013.131/86, 35.334/013.3486 e 35.334/013.142/86, resolve: PT IAPAS/GRIVR nº 35 de 24-11-86 - Dispensar a pedido a contar de 06-10-86, os servidores abai xo relacionados, detentores de funções gratificadas, do Grupo DAI, tendo em vista que foram ascendidos ao Cargo, de Fiscal de Contribuições Previdenciarias.

MATRICULA	NOME	- FUNÇÃO	
1.148.273	SILVIA MARIA COSTA CAMPOS	Sec.Adm. Ch.Sec.Rec.e Pg. Ch.Sec.Exped.	171:1/1185551
1.283.618	NEUZA SAŪDE DE SOUZA	Ch.Sec.Rec.e Pg.	111.7/1185572
1.299.123	ECI DA COSTA SANTOS	Ch.Sec.Exped.	111.1/1185553

RELAÇÃO IAPAS/SRBA nº 63/87

#### ATO DO SUPERINTENDENTE REGIONAL

. PT/TAPAS/REAG nº 159 — de 27.11.87 — O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO IAPAS , no ESTADO DA BAHTA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art.107, le tra "a", do Regimento Interno, resolve: Dispensar, a partir de 231187, o \_ servidor MURICIO DE CERQUEIRA COSTA, mat. 1.136.097, Agente Administrativo, da função de Co-ordenador Regional de Finanças, cod. DAI-111.3, nº 23-82777, da estrutura desta Su perintendencia Regional, em face de sua designação para outra função.

#### ATO DO SECRETARIO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO - RESPONDENDO

PT/IAPAS/BADG nº 62 - de 27.11.87 - O SECRETARIO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO IAPAS, NO ESTADO DA BAHTA, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 115, inciso I, do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS nº 1.132/78, resolve: Dispensar o servidor ENOCK DA SILVEIRA BITIENCOURT, Agente Administrativo, Matricula 1.027.468, da função de Assistente, obdigo DAI-112.3, nº 23.82.734, da estrutura desta Secretaria Regional, a partir de 28.08.86, em virtude deste DAI ter sido aproveitado para permitir a instalação da Agência da Previdencia Social em Camaçari, neste Estado.

#### ATO DO SECRETARIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO

PT/TAPAS/RBAA Nº 88 - de 25.11.87 - O SECRETARIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO NO ESTADO DA BAHIA, SUBSTITUTO, no uso das atribuições que lhe confe re o item I, do artigo 115, do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS nº 1.132, de 290678, e tendo em vista o contido no memo 404-000.0/609/87, resolveiDesi gnar MAILTA MARIHA MOTA BASTOS, matrícula 1.191.110, Fiscala de Contribuições Previ denciárias, para exercer a Função de Encarregada de Análise da Região Fiscal de Fel ra de Santana, código DAI-111.1, nº 21-82816.

#### ATO DA AGENTE DA PREVIDENCIA SOCIAL EM SÃO FÉLIX

PT/IAPAS/GBASF nº 233, de 24.11.87 — A AGENTE DA PREVIDENCIA SOCIAL EM SÃO FÉLIX, no Estado da Bahia, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 123, inciso III, alínea d, do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela Por taria nº MPAS-1.132, de 29 de junho de 1978 e, considerando a autorização constante do Memorando nº 404-000.0/604/87, resolve: Designar a servidora CLÁUDIA PAULA DE A-RAÛJO, matricula 1.369.555, ocupante da Categoria Funcional de Agente Administrativo, Ref. NM-26, para exercer, nesta Agência, a função de Chefe da Seção de Infração e Divida Ativa, código DAI-111.1, nº 11-82833, da estrutura aprovada pela Portaria nº MPAS-1.124, de 23 de junho de 1978.

#### ATO DO AGENTE DA PREVIDENCIA SOCIAL EM FEIRA DE SANTANA

PT/IAPAS/GBAFS nº 16 de 19.11.87 - O AGENTE DA PREVIDENCIA SOCIAL EM FEI-RA DE SANTANA-BA, no uso das atribuições que lhes são conferidas conforme disposto no art. 123, inciso III, alínea "d" do Regimento Intermo do IAPAS, aprovado pela PT MPAS 1132/78, e tendo em vista o que consta do memo nº 404-000.0/588/87, resolve : Designar a servidora ANA MARIA MOREIRA SANTOS, Agente Administrativo, mat.l.161.580, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer a função de Assistente, DAI-112. 2, nº 12-82.851, nesta Agência da Previdencia Social.

#### INSTITUTO NACIONAL-DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

#### RELAÇÃO INPS/DG Nº 225, de 041287

#### PORTARIAS

#### PRESIDENCIA

PRG-348, de 301187 - Declara vago o cargo em comissão de Diretor da Divisão de Análise de Custos, DAS-101, nº 3160431, da Coordenadoria de Contabilidade, do Departamento de Contabilidade e Finanças, da Secretaria de Planejamento, face à aposentadoria do titular WILSON ISAI AS PEÇANHA, matrícula 2199912, conforme PT/SAL/084, de 191187, publicada no DOU=224, de 251187.

PR-227, de 041287 - Exonera, a pedido, a partir de 091287, ANTONIO MA RIA TORRES DE MIRANDA, matrícula 2456923, do cargo em comissão de Secretário Regional de Serviços previdenciários, DAS-101.2, nº 3261201, da Superintendência regional no Paraná.

#### DEPARTAMENTO DE PESSOAL

SAP-218, de 031287 - Dispensa, por justa causa, o servidor GUILHERME CARVALHO CANTO, matrícula 2361477, Agente Administrativo, Classe "C", Referência NM-25, da Tabela Permanente do INPS, lotado na Superintendência Regional no Pará, com fundamento no artigo 46, inciso IX,docRegulamento do Pessoal Empregado das Autarquias do SINPAS, aprovado pela Resolução Conjunta IAPAS/INAMPS/INPS/75/85, c/c o artigo 482,letra "i/, da CLT, rescindindo-se, sem ônus para o INPS, o respectivo Contrato de Trabalho (Processo 31027.009426/87).

#### SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NO AMAZONAS

RAMA-045, de 091187 - Designa o servidor ALDERÍCIO DE AQUINO E SILVA, matricula 2390264, Médico, LT/NS-901, Classe "C", Referência NS-19, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função, nº 2162379, Código DAI-111:1 (NS), de Chefe do Posto Médico de Pessoal, do Serviço de Pessoal, da Coordenadoria Regional de Pessoal, desta Secretaria.

RAMA-046, de 091187 - Dispensa, a partir de 101187, a servidora YOLA-NA MARIA GONÇALVES KANEKO TORQUATO, matrícula 2448998, Médico, LT/NS-901, Classe "A", Referência NM-07; pertencente a Tabela Permanente do INPS, da função Código DAI-111.1 (NS), nº 2162379, de Chefe do Posto Médico Pessoal, do Serviço de Pessoal, da Coordenadoria Regional o de Pessoal, desta Secretaria.

#### SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NO MARANHÃO

RMAA-021, de 271187 - Declara vago a função de Ghefe da Seção de Preparo de Pagamento, Código DAI+111.1, nº 1165549, dá Coordenadoria Regional de Pessoal, da Secretaria Regional de Administração, em virtude da aposentadoria da servidora MARIA PEDRO CARVALHO SEABRA, matrícula 2007754, do Quadro Permanente do INPS, conforme PT/INPS/MAAP/61 de 291087, publicada no DOU-210, de O61187 (Processo 31009.009061/87)

RMAA-022, de 271187 - Designa o servidor MAURO HENRIQUE MOREIRA SOUSA matrícula 2427923, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Referência NM-22, LT-SA-801, Classe "B", da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe da Seção de Preparo de Pagamento, DAI - 111.1, nº 1165549.

#### COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO MATO GROSSO

MTAP-062, de 011287 - Exclui de PT/MTAP/048, de 020987, publicada no DOU-174, Seção II, de 140987, que autorizou a lavratura do Contrato de Trabalho para o emprego de Agente Administrativo, Código LT/SA-801 Classe "A", Referência NM-17, em Cuiabá/MT, o nome abaixo relacionado (Processo 31010.003444/87):

NÃO COMPARECEU NO INSTITUTO APÓS, A ASSINATURA DO CONTRATO DE TRABALHO CARLOS OLIVEIRA SPADONI

#### SECRETARIA REGIONAL DE SERVIÇOS PREVIDENCIÁRIOS NO PARANÁ

RPRS-534, de 041287 - Designa, o servidor ANTONIO MARIA TORRES DE \*\* MI RANDA, matricula 2484668, ocupante do cargo de Médico, NS-901, Classe "S", Referência NS-25, do Quadro Permanente do INPS, para exercer a função de Encarregado de Análise, DAI-111.1, nº 2161221, da Coordenado ria Regional de Reabilitação Profissional (614-006.3).

#### COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO RIO DE JANEIRO

RJAP-389, de 011287 - Autoriza a lavratura do Contrato de 1 Trabalho sob o regime da Legislação Trabalhista, para o emprego de Agente Administrativo, Código LT/SA-801, Classe "A", Referência NM-17, da Tabela Permanente do INPS, em face de habilitação em Concurso Público realizado pelo INAMPS, da candidata EVANGELISTA DE OLIVEIRA NICOLAU, para Volta Redonda, na vaga decorrente de dispensa de ROSIMARY FARIAS JUVEN TUDE, publicada no DOU de 011286, observando-se a alínea "a", do artigo 1º, do Decreto-lei 94667/87 (Processo 31035.011865/87).

#### DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO LOCAL NO RIO DE JANEIRO

RJAL-037, de 011287 - Declara vago, o emprego de Agente Administrativo matrícula 2186489, Código 801, Classe "C", Referência, da Tabela Perma nente do INPS, em virtude da aposentadoria previdenciária da servidora MARIA DE LOURDES CORDEIRO HARTMANN, a contar de 040887.

#### SECRETARIA REGIONAL DE PLANEJAMENTO EM SÃO PAULO

RSPP-069, de 201187 - Dispensa, a pedido, a servidora SILVIA MARIA RI-BEIRO DA SILVA, matrícula 2056143, Administrador, do Quadro Permanente do INPS, da função da Coordenador Regional de Modernização Administrativa, Código DAI-111.3, nº 2360796, da Coordenadoria Regional de Moder nização Administrativa.

RSPP-071, de 251187 - Designa a servidora MARIA CARMEN ABATTI, matrícula 2287854, Agente Administrativo, Código SA-801, da Tábela Permanen te do INPS, para exercer a função de Coordenador Regional de Modernização Administrativa, Código DAI-111.3, nº 2360796, da Secretaria Regional de Planejamento.

RSPP-072, de 251187 - Dispensa, a pedido, a servidora MARIA CARMEN  $\underline{A}$  BATTI, matrícula 2287854, Agente Administrativo, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe de Equipe, Código DAI-111.2, nº 2260797, da Coordenadoria Regional de Modernização Administrativa.

QUARTA-FEIRA, 9 DEZ 1987

#### DIVISÃO LOCAL DE SEGUROS SOCIAIS EM SANTANA - SP

GSPAN-045, de 241187 - Dispensa, a partir de 031187, ALFREDO MODA, Agen te Administrativo, matrícula 2264641, Classe "S", Referência NM-32, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe de Serviço de Manutenção de Benefício, Código DAI-111.2, nº 1265266, da Divisão Local de Seguros

#### AGÊNCIA DE PREVIDÊNCIA SOCIAL EM CAMPINAS - SP

GSPCP-114, de 281087 - Dispensa o servidor AGUINALDO DE CAMPOS, matrí-tula 2264510, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe de Se pão de Material, Código DAI-111.1, nº 1164918, no Centro de Reabilitação Profissional.

GSPCP-115, de 281087 - Designa AGUINALDO DE CAMPOS, matrícula 2264510, Agente Administrativo, SA-801, da Tabela Permanente do INPS, para exer cer a função de Chefe de Seção de Controle da Prestação Indireta, Códi go DAI-111.1, nº 1164919, no Centro de Reabilitação Profissional.

#### RELAÇÃO INPS/DG Nº 226, de 071287

#### SECRETARIA REGIONAL DE SERVIÇOS PREVIDENCIÁRIOS NO PARÁ

RPAS-018, de 021287 - Declara vaga a função DAI-111.1, nº 2162149, de Chefe do Posto Médico Pessoal, por motivo de falecimento do titular AN TONIO SALAZAR RODRIGUES DE ANDRADE, matrícula 2333937, ocorrido no dia

#### SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO RIO GRANDE DO NORTE

SRRN-193, de 191187 - Torna sem efeito a PT/SRRN/148, de 210987, publicada no DOU de 191087, Seção II, página 5436, que dispensou NELMA MENEZES DA COSTA, matrícula 2092514, Agente Administrativo, Classe "C", Referência NM-26, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe de Seção de Expediente, Código DAI-111.1, nº 1162690, da Secretaria Regio nal de Benefícios, desta SR.

SRRN-194, de 191187 - Torna sem efeito a PT/SRRN/149, de 210987, publi cada no DOU de 091087, Seção II, página 5436, que dispensou CLEYTON DE HUMBOLDT BATISTA RAMOS, matrícula 2126257, Estatistico, Classe "A", Re ferência NS-06, da Tabela Permanente do INPS, da função de Encarregado de Setor Técnico da Equipe de Recursos de Benefícios, Código DAI-111.1, nº 1162697, da Secretaria Regional de Benefícios, desta SR.

SRRN-195, de 191187 - Torna sem feito a PT/SRRN/150, de 210987, publicada no DOU de 091087, Seção II, página 5436, que dispensou JOSÉ LOPES BEZERRA, matrícula 2296896, Agente Administrativo, Classe "S", Referência NM-31, da Tabela Permanente do INPS, da função de Encarregado de Análise, Código DAT-111.1, nº 2162696, da Coordenadoria Regional de Concessão e Manutenção de benefícios, da Secretaria Regional de Benefícia os. desta SR.

SRRN-196, de 191187 - Torna sem efeito a PT/SRRN/151, de 210987, publi SKKN-196, de 19118/ - Torna sem ereito a PT/SKKN/151, de 21098/, publicada no DOU de 091087, Seção II, página 5436, que dispensou MÁRCIO ANTÔNIO RAMALHO DE AZEVEDO, matrícula 2289415, Agente Administrativo, Clagse "S", Referência NM-31, da Tabela Permanente do INPS, da função de Encarregado de Análise, Código DAI-111.1, nº 2162694, da Coordenadoria Regional de Concessão e Manutenção de Benefícios; da Secretaria Regional de Benefícios; desta CD nal de Benefícios; desta SR.

SRRN-197, de 191187 - Torna sem efeito a PT/SRRN/152, de 210987, publicada no DOU de 091087, Seção II, págima 5436, que dispensou IVANETE QUEL.
ROZ DE ARAÚJO, matrícula 2083918, Agente Administrativo, Classe "C", Referência NM-26, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe de Seção de Material, Código DAI-111.1, nº 1162732, da Coordenadoria Regional de Servicos Gorais da Secretaria Regional de Administração desta nal de Serviços Gerais, da Secretaria Regional de Administração, desta

SRRN-198, de 191187 - Torna sem efeito a PT/SRRN/153, de 210987, publicada no DOU de 091087, Seção II, página 5436, que dispensou ROBERTO. XA VIER DE MORAIS, matrícula 2263939, Agente Administrativo, Classe "C", Referência NM-26, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe de Seção de Guarda e Suprimentos Diversos, Código DAI-111.1, nº 1162733, Regional da Coordenadoria Regional de Serviços Gerais, da Secretaria de Administração, desta SR.

SRRN-199, de 191187 - Torna sem efeito a PT/SRRN/154, de 210987, publi cada no DOU de 091087, Seção II, página 5436, que dispensou MARIA DO SOCORRO FONTES TORRES, matrícula 2082870, Agente Administrativo, Classe: "C", Referência NM-26, da Tabela Permanente do INPS, da função de Secretário Administrativo, Código DAI-111.1, nº 1162748, da Procuradoria Regional, desta SR.

SRRN-200, de 231187 - Torna sem efeito a PT/SRRN/163, de 240987, publi cada no DOU de 091087, Seção II, página 5436, que dispensou DJALMA JOSÉ DE SOUZA, matrícula 2268639, Agente Administrativo, Classe "C", Referência NM-26, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe de Se ção de Expediente, Cadastro e Arquivo, Código DAI-111.1, nº 1164473,da Divisão Local de Seguros Sociáis em Natal/RN.

SRRN-201, de 231187 - Torna sem efeito a PT/SRRN/164, de 240987, publi cada no DOU de 091087, Seção II, página 5436, que dispensou DJALTER RO DRIGUES FELISMINO, matrícula 2440172, Agente Administrativo, Classe "A" Referência NM-18, da Tabéla Permanente do INPS, da função de "cSecretá rio Administrativo, com atribuições de Chefe de Setor de Renda Mensal Vitalícia, DAI-111.1, nº 1165691, da Divisão Local de Seguros Sociais,

SRRN-202, de 231187 - Torna sem efeito a PT/SRRN/165, de 240987, publicada no DOU de 091087, Seção II, página 5436, que dispensou CARLOS ALBERTO ALVES DE SANTANA, matrícula 2359561, Agente Administrativo, Classe "S", Referência NM-31, da Tabela Permahente do INPS, da função c de Chefe de Seção de Administração de Edifício Sede, Código DAI-111.1, nº 1165696, da Divisão Local de Seguros Sociais em Natal/RN.

SRRN-203, de 231187 - Torna sem efeito a PT/SRRN/166, de 240987, publi cada no DOU de 091087, Seção II, página 5436, que dispensou JÔNATAS JA MES DA SILVA COSTA, matrícula 2359758, Agente Administrativo, Classe "S" Referência NM-31, da Tabela Bermanente do INPS, da função de Chefe de Seção de Manutenção de Benefícios, Código DAI-111.1, nº 1164475, da Di visão Local de Seguros Sociais em Natal/RN.

SRRN-204, de 231187 - Torna sem efeito a PT/SRRN/167, de 240987, publi cada no DOU de 091087, Seção II, página 5436, que dispensou MARIA ELE-

NIR COSTA FERNANDES BARBOSA, matrícula 2254182. Agente Administrativo. Classe "S", Referência NM-32, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe de Serviços Gerais e Patrimônio, com atribuições de Chefe de Serviço de Atvidades de Apoio, Código DAI-111.2, nº 1265694,da Divisão Local de Seguros Socais em Natal/RN.

.SRRN-205, de 231187 - Torna sem efeito a PT/SRRN/155, de 210987, publicada no DOU de 091087, Seção II, página 5436, que dispensou MARIA DA PAZ SILVA, matrícula 2339480, Assistente Social, Classe "S",Referência NS-25, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe de Núcleo de Supervisão Técnica de Serviço Social, DAI-111.2, nº 2262712, da:Secretaria Regional de Serviços Previdenciários, desta SR.

SRRN-207, de 231187 - Torna sem efeito a PT/SERN/157, de 210987, publicada no DOU de 091087, Seção II, página 5436, que dispensou FRANCISCA GOMES ALVES, matrícula 2270129, Assistente Social, Classe "S", Referên cia NS-25, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe de Equipe, Código DAI-111.2, nº 2262979, do Núcleo de Supervisão Técnica de Servi ço Social, da Secretaria Regional de Serviços Previdenciários, "adesta

SRRN-208, de 231187 - Torna sem efeito a PT/SRRN/160, de 210987, publicada no DOU de 091087, Seção II, página 5436, que dispensou MARIA LEI-DE CÂMARA DE OLIVEIRA, matrícula 2306646, Agente Administrativo, Classe "C", Referência NM-26, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe de Seção de Recepção e Registro, Código DAI-111.1, nº 1164477,da:Di visão Local de Seguros Sociais em Natal/RN.

SRRN-209, de 231187 - Torna sem efeito a PT/SRRN/159, de 210987, publi cada no DOU de 091087, Seção II, página 5436, que dispensou TEREZINHA VIEIRA XAVIER DA SILVA COSTA, matrícula 2314380, Assistente Social, Clas se "S", Referência NS-23, da Tabela Permanente do INPS, da função de Encarregado de Setor Técniqo, Código DAI-111.1, nº 1162714, da Secreta ria Regional de Serviços Previdenciários, desta SR.

SRRN-210, de 231187 - Torna sem efeito a PT/SRRN/168, de 240987, publicada no DOU de 091087, Seção II, página 5436, que dispensou MARTHA DE RESENDE BRITO, matrícula 2126281, Agente Administrativo, Classe "C", Referência NM-26, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe de Seção de Orgamento e Empenhó, com atribuições de Chefe de Seção de Acidente do Trabalho, Código DAI-111.1, nº 1165693, da Divisão Local de Securos Sociais em Natal/RN Seguros Sociais em Natal/RN.

SRRN-2II, de 231187 - Torna sem efeito a PT/SRRN/169, de 240987, publicada no DOU de 091087, Seção II, página 5436, que dispensou SEBASTIÃO ALBANO DA SILVA, matricula 2268574, Agente Administrativo, Classe "A", Referência NM-20, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe de Seção de Expediente, com atribuições de Chefe do Setor de Benefícios de Prestação Única, Código DAI-111.1, nº 1165692, da Divisão Local de Seguros Sociais em Natal/RN.

SRRN-212, de 231187 - Torna sem efeito a PT/SRRN/172, de 280987, publicada no DOU de 091087, Seção II, página 5435, que dispensou EREMITA DA SILVA, matrícula 2364085, Agente Administrativo, Classe "A", Referência NM-18, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe de Serviço cde Seguros Sociais, Código DAI-111.2, nº 2264456, da Agência da Previdência Social em Macau/PM cia Social em Macau/RN.

SRRN-214, de 231187 - Torna sem efeito a PT/SRRN/170, de 250987, publicada no DOU de 091087, Seção II, página 5436, que dispensou ELIONE LOPES DA SILVA, matrícula 2152703, Agente Administrativo, Classe "S", Re ferência NM-31, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe de Se ção de Comunicação, Divulgação e Documentação, Código DAI- 111.1, nº 1162737, da Coordenadoria Regional de Serviços Gerais, da Secretaria Regional de Administração, desta SR.

SRRN-215, de 231187 - Torna sem efeito a PT/SRRN/156, de 210987, publi SRRN-215, de 23118/ - Torna sem eretto a P1/SRRN/130, de 21030, pasta cada no DOU de 091087, Seção II, página 5436, que dispensou LÚCIA MARIA PRÍMOLA DE GUSMÃO, matrícula 2344190, Assistente Social, Classe "S" Referência NS-25, da Tabela Permanente do INPS, da função de Encarrega do de Análise, Código DAI-111.1, Nº 2162713, da Secretaria Regional de Serviços Previdenciários, desta SR.

#### SECRETARIA REGIONAL DE SERVIÇOS PREVIDENCIÁRIOS NO DISTRITO FEDERAL

RDFS-030, de 021287 - Dispensa, a servidora MARÍLIA DUARTE DINIZ, matrícula 2271664, Assistente Social, Classe "S", Referência NS-25, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe do Núcleo de Supervisão Técnica do Serviço Social, DAI-111.2, nº 2261758, desta Secretaria Regional, a pedido.

RDFS-031, de 021287 - Dispensa a servidora VITÓRIA GÓIS DE ARAÚJO, matrícula 2270170, Assistente Social, Classe "S", Referência NS-27, da Tabela Permanente do INPS, da função de Encarregado de Análise, DAI-111.1 nº 2161759, do Núcleo de Supervisão Técnica do Serviço Social, desta Se cretaria Regional, a pedido.

RDFS-032, de 021287 - Designa a servidora MARIA LEDA SANTOS SILVA, matrícula 2276895, Assistente Sociál, Classe "S", Referência NS-23, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Supervisão Técnica do Serviço Social, DAI-111.2, nº 2261758, desta Se-

RDFS-033, de 021287 - Designa a servidora MARILUCE MARIA DA SILVA, matrícula 2286351, Assistente Social, Classe "B", Referência NS-13, da Ta bela Permanente do INPS, para exercer a função de Encarregado de Análi DAI-111.1, nº 2161759, do Núcleo de Supervisão Técnica Social, desta Secretaria Regional.

#### PRESIDÊNCIA

PR-229, de 071287 - Dipensa, a pedido, FLÁVIO AGAMENON PINTO COLTRO, ma trícula 2463962, da função de confiança de Diretor do Centro de Reabilitação Profissional, LT/DAS-101.1, nº 3164482, da Secretaria Regional de Serviços Previdenciários, da Superintendência Regional no Rio Gran-

## Ministério da Cultura

#### SECRETARIA GERAL

#### PORTARIAS DE 04 DE DEZEMBRO DE 1987

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA CULTURA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 292, de 27 de maio de 1987, publicada no Diário Oficial de 28 seguinte, re

Nº 210 - Designar HORTÊNCIA MARIA LIMA PINHEIRO para exercer a Função de Assessoramento Superior com a remuneração correspondente ao nível FAS-II.

Nº 211 - I - Dispensar LUCIANI MEZENTIER VELOZO da função de confiança de Assessor do Vice-Presidente, Código LT-DAS-102.1, do Conselho Nacional de Cinema, constante da Tabela Permanente do mesmo or cão.

II - Designar **JOSEPHINA GUSMÃO LEÃO** para exercer a funcção de confiança de Assessor do Vice-Presidente, Código LT-DAS-102.1, do Conselho Nacional de Cinema, constante da Tabela Permanente do mesmo órgão, de que trata o Decreto nº 94.623, de 14 de julho de 1987.

#### Nº 212 - I - Dispensar:

Ol - LUIZ GUILHERME NEIVA DE CARVALHO da função de confiança de Chefe do Departamento de Controle, Código LÍ-DAS-101.2, da Diretoria Executiva do Conselho Nacional de Cinema, constante da  $T_{\underline{a}}$  bela Permanente do mesmo Órgão; e

O2 - LUIZ CARLOS CLEMENTE da função de confiança de Chefe da Divisão de Apoio Técnico, Código LT-DAS-101.1, da Secretaria Executiva do Conselho Nacional de Cinema, constante da Tabela Permanen te deste Ministério.

#### II - Designar:

Ol - VICÊNCIA LUSTOSA MORAIS para exercer a função de confiança de Chefe do Departamento de Controle, Código LT-DAS-101.2, da Diretoria Executiva do Conselho Nacional de Cinema, constante da Tabela Permanente do mesmo Órgão, de que trata o Decreto nº 94.623, de 14 de julho de 1987;

O2 - LUIZ CARLOS CLEMENTE para exercer a função de confiança de Chefe da Divisão de Instrumentos de Controle, Código LT-DAS-101.1, do Departamento de Controle da Diretoria Executiva do Conselho Nacional de Cinema, constante da Tabela Permanente do mesmo Órgão, de que trata o Decreto nº 94.623, de 14 de julho de 1987;

O3 - WANDA SALLOMÃO DE SOUZA para exercer a função de confiança de Chefe da Divisão de Titularidade de Direitos, Código LT-DAS-101.1, do Departamento de Controle da Diretoria Executiva do Conselho Nacional de Cinemá, constante da Tabela Permanente do mesmo Órgão, de que trata o Decreto nº 94.623, de 14 de julho de 1987;

 $04 - \text{CORACY JOSÉ MOTA FERRER} \text{ para exercer a função de confiança de Chefe do Serviço Interno de Fiscalização, Código LT-DAS-101.1, do Departamento de Fiscalização da Diretoria Executiva do Conselho Nacional de Cinema, constante da Tabela Permanente do mesmo Órgão, de que trata o Decreto <math>n^{\circ}$  94.623, de 14 de julho de 1987;

05 - ARLETE TAVARES DE MORAIS para exercer a função de confiança de Chefe do Serviço de Controle, Código LT-DAS-101.1, da Inspetoria Regional, no Estado do Rio de Janeiro, da Diretoria Executiva do Conselho Nacional de Cinema, constante da Tabela Permanente do mesmo Órgão, de que trata o Decreto nº 94.623, de 14 de agosto de 1987.

06 - LUIZ MEWES para exercer a função de confiança de Chefe do Serviço de Controle, Código LT-DAS-101.1, da Inspetoria Regional, no Estado de São Paulo, da Diretoria Executiva do Conselho Nacional de Cinema, constante da Tabela Permanente do mesmo órgão, de que trata o Decreto nº 94.623, de 14 de julho de 1987; e

07 - JOSÉ CARLOS SANTANA SILVA para exercer a função de confiança de Chefe do Serviço de Controle, Código LT-DAS-101.1, da Inspetoria Regional, no Estado da Bahia, da Diretoria Executiva do Conselho Nacional de Cinema, constante da Tabela Permanente do mesmo or gão, de que trata o Decreto nº 94.623, de 14 de julho de 1987.

#### Nº 213 - Dispensar:

01 - VICÊNCIA LUSTOSA MORAIS, Técnico de Contabilidade, LT-NM-1042, Classe "S", Referência NM-32, da Tabela Permanente do CONCINE, da função de Secretário Administrativo da Divisão de Apoio Técnico, Código DAI-111.1 (NM), da Secretaria Executiva do Conselho Nacional de Cinema, do Quadro Permanente deste Ministério; e

02 - TÂNIA REGINA VIDAL SILVA, Agente Administrativo,LT SA-801, Classe "A", Referência NM-19, da Tabela Permanente do CONCINE, da função Chefe da Seção de Fiscalização, Código DAI-111.3 (NS), da Di visão de Registro e Fiscalização da Secretaria Executiva do Conselho Nacional de Cinema, do Quadro Permanente deste Ministério.

JOSÉ MANOEL BUARQUE FRANÇO NETO Secretário-Geral Substituto

## Ministério da Reforma e do Desenvolvimento Agrário

#### SECRETARIA GERAL

#### PORTARIAS DE 04 DE DEZEMBRO DE 1987

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA REFORMA E DO DESENVOLVI MENTO AGRÁRIO, usando da competência que lhe foi delegada pela Porta ria nº 125, de 15 de julho de 1987, publicada no Diário Oficial da União de 17 seguinte, resolve:

Nº 104- Designar MARIA ANGÉLICA RODRIGUES DOS SANTOS, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Código LT-NM-1006, Classe A, Referência NM-03, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de Assistente, Código LT-DAI-112.2 (NM), da Divisão de Apoio Administrativo, da Secretaria de Controle Interno, de que trata o Decreto  $n^{\frac{1}{2}}$  92.625, de O2 de maio de 1986.

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINTSTÉRTO DA REFORMA E DO DESENVOLVI MUNTO AGRÁRIO, no uso das suas atribuições, conferidas pela MIRAD/Nº 172, de 22 de outubro de 1987, RESOLVE:

Nº 106— Determinar que a coordenação dos trabalhos de que trata a Portucia/MIRAD/SG/Nº 79, de 27 de outubro de 1987, seja exercida por MORVAN DE CAPIA BARBOSA, Secretário-Geral Adjunto, em substituição a MARIO ALVES MELO, Chefe de Gabinete do Ministro, que solicitou dispensa, o qual continuará como membro integrante do Grupo de Trabalho estabelecido pela referida Portaria.

DELILE: GUERRA DE MACEDO

#### DELEGACIA REGIONAL DO MINISTÉRIO DA REFORMA E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO NO PIAUÍ

- PORTARIA Nº 11, DE 13 DE NOVEMBRO DE 1987

O DELEGADO REGIONAL DO MINISTERIO DA REFORMA E DO DESENVOL-VIMENTO AGRARIO NO ESTADO DO PIAUI, no exercício da competência que lhe foi delegada pelo Sr. Ministro da Reforma e do Desenvolvimento Agrário, através da Portaria nº 210, de 28 de outubro de 1987, publica da no D. O. U. de 30 do mesmo mês e ano, resolve:

I - Subdelegar competência a ROMULO RODRIGUES DE SOUZA, Che fe da Seção de Cartografía da extinta Superintendência Estadual do Piauí, do extinto INCRA para, na forma dos artigos 11 e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, ordenar despesas no âmbito desta Delegacia Regional.

JOAO ALFREDO GAZE

## Contratos, Editais e Avisos

#### MINISTERIO DA AERONAUTICA

Comando Geral do Pessoal

Diretoria de Administração do Pessoal

Divisão do Pessoal Civil

EDITAL Nº 03, DE 30 DE NOVEMBRO DE 1987

O CHEFE DA DIVISÃO DO PESSOAL CIVIL, usando de suas atribuições e tendo em vista o disposto no item 1, da Instrução Normativa DASP Nº 170, de 21.11.85,

RESOLVE divulgar 1/3 das vagas ocorridas até 30 de novem

RESOLVE divulgar 1/3 das vagas ocorridas até 30 de novem bro de 1987, nas classes constantes das Categorias Funcionais, para fins de transferências ou movimentações a serem realizadas em fevereiro de 1988

	QР	TP.	. FORMA DE VACÂNCIA	DATA DE VIGÊNCIA
GRUPO ARTESANATO - ART-700				
1 - ARTÍFICE DE ESTRUTURA DE OBRAS E METALURGIA ART-701 CLASSE "D"			-	
1 - DOMINGOS PINTO	×		Aposentadoria	14.02.85
CLASSE "A"  1 - JOSÉ ALVES DOS SANTOS  2 - JOÃO FRANCISCO DE ALMEIDA  3 - AFONSO RODRIGUES DA COSTA	x x		Aposentadoria Aposentadoria Aposentadoria	14.08.84 21.08.84 24.03.84

## Original Decalcado

6364_ SEÇÃO II	<del>(************</del>			DIÁRIO	OFICIAL			QUARTA-FEIRA, 9	DEZ 1987
	QР	TP.	FORMA DE VACÂNCIA	DATA DE VIGENCIA		QР	TP	FORMA DE	DATA DE
2 - ARTÍFICE DE MECÂNICA ART-702				7.202.702.7	CLASSE "A"  1 - ANAYA CALDAS DA ROCHA	×		VACÂNCIA Transferência	VIGÊNCIA 23.03.83
<u>CLASSE "S"</u> 1 - ANTONIO PEDRO NUNES 2 - CICERO GOMES DA SILVA	x x		Aposentadoria	7 00H; 7701.03.85 7720.03.85	2 -, ANTONIO RODRIGUES PEIXOTO 3 - ISAAC BARBOSA DE LIMA 4 - JORGE PINHO 5 - JOSÉ DE OLIVÉIRA E SOUZA	X X X		Aposentadoria Aposentadoria Aposentadoria Aposentadoria Aposentadoria	10.08.83 15.07.83 25.09.84
CLASSE "D" 1 - ADALBERTO MACIEL DA HORA 2 - JOSE BORGES DA SILVA	×		Aposentadoria Aposentadoria	M-26 Job. 85	6 - MANOEL RAIMUNDO DOS SAN-	×		Aposentadoria Aposentadoria	23.11.83
CLASSE "C"  1 - HEUZER BORGES  2 - JOSÉ TAVARES DE ARAUJO	×		Aposentadoria	A15.04.85 01.28003185	7 - MANOEL VILHENA DANTAS 2 - DATILOGRAFO SA-802	×		Aposentadoria	12.00.00
: CLASSE "B"  1 - JOMAR MUNIS DE ANDRADE    QLASSE "A"		×	Rescisão Contr.	101:01.85	CLASSE "S"  1 - ORLANDO DE SOUZA LOBO 2 - WALMIR TAVARES DA SILVA	x x		Aposentadoria Falecimento	05.07.85 27.01.86
1 - BRÁS AMARO FERREIPA 2 - DOVANY CASTELANO 3 - JOÃO ALVES DO NASCIMENTO	X X		Falecimento Aposentadoria Aposentadoria	02.01.84 25.09.34 30.10.84	CLASSE "C"  1 - PAULO MARTINHO  CLASSE "B"	x		Aposentadoria	28.08.86
3 - ARTÍFICE DE ELETRICI- DADE E COMUNICAÇOPS ART-7.03			•		1 - NICANOR DAMASIO DE OLIVEI- RA CLASSE "A" 1 - DELMA HELENA CRUZ DA SILVA	×	,	Aposentadoria	02.02.87
CLASSE "S" 1 - EMIDIO BARBOSA DE OLIVEIRA	×		Aposentadoria	22.03.85	FERREIRA . 2 - MARIA DA CONCEIÇÃO CÂMARA		x	Resc.Contrato	١.
2 - FRANCISCO WENCESLAU PRAGA NASCIMENTO CLASSE TO	×		Aposentadoria	22:03-/85	DE ANDRADE 3 - MARIA DOS MILAGRES FREITAS		×	Asc.Funcional Asc.Funcional	,
1 - ADÃO JOSÉ PIMENTA DA ROCHA 2 - ADELINO LOURENÇO FILHO	×		Aposentadoria Aposentadoria	11.02.84 22.08.85	PINTO. 4 - ROSEMARI MARIA SERRÃO SOU-I ZA		×	Asc.Funcional	1
CLASSE "A" 1 - GRACCHO D'OLIVEIRA RAMOS	×		Aposentadoria	18.09.84	5 - DIVINA QUIRINA ALVES DA COSTA	×	! ~	Aposencadoria	31.01.83
2 - JAYME THEODORO. 3 - JOAQUIM FERREIRA DE MEDEI-	×		Aposentadoria	,22.03,85	6 - MARIO DIAS SILVA GRUPO OUTRAS ATIVIDADES DE NÍ-	x		Aposentadoria	24.03.83
ROS 4 - ARTÍFICE DE CARPINTA- RIA E MARCENARIA - ART-704	x		Aposentadoria	10.08.84	VEL SUPERIOR NS-900 1 - ENFERMEIRO NS-904				
CLASSE "D"  1 - MANOEL DO REGO BARROS  2 - MANOEL RODRIGUES DOS SAN-	×		Aposentadoria	11/112.84	1 - ARMINDA DE OLIVEIRA DIAS			Aposentadoria	18 08 83
TOS	×		Aposentadoria	28.03.85	DA SILVA 2 - BENEDITA SANTOS PIMENTEL 3 - IZILDA D'ANUNCIAÇÃO CAR-	×		Aposentadoria	05.12.83
1 - ALEXAPORE DO CARPO 2 - BENEDITO DOS SANTOS	x x		Falecimento Falecimento	06.12.84 01.10.85	VALHO  2 - ENGENHEIRO	x		Aposentadoria	01.09.83
QLASSE "A"  1 - DARCY DE LARA 2 - ELSO LOPES DA SILVA	×		Aposentadoria Aposentadoria	16.06.84 03.06.84	NS-916				
3 - JOSÉ RIBAMAR SANTOS 4 - VILMAR DIAS	×		Aposentadoria Aposentadoria	07.08.84 05.08.83	CLASSE "A"  1 - CLAUDIA TEREZA LOPES DE				01. 05. 01.
5 - ARTÍFICE DE ARTES GRÁ- FICAS			•		FARIAS SOARES DA SILVA 2 - JORGE ALBERTO BARROS		X	Resc.Contrato	04.05.84
ART-706 CLASSE "A" 1 - HILDO SAMPATO ALVES	×		Aposentadoria	05.05.83	FERREIRA 3 - WALDIR MOREIRA DE SOUZA		×	Resc.Contrato Resc.Contrato	01.04.84
2 - JOSÉ FURTUNATO GRUPO SERVIÇOS AUXILIARES	-	Lix	Resc.Contrato	01.06.83	3 - ARQUITETO NS-917			,	•
SA-800 1 - AGENTE ADMINISTRATIVO					CLASSE "A"				
SA-801 CLASSE "S" 1 - ADALBERTO FARIA DA COSTA	× :	113	Aposentadoria	24.08.83	1 - WALDIR FRANCISCO DE MIRAN DA	×		Aposentadoria	08.02.85
2 - ADENILSON NUNES PESSOA 3 - AIDA FELIPPE	x x	. *1	Aposentadoria Aposentadoria	21.10.85 22.06.85	- 4 - ECONOMISTA NS-922				
4 - ALBERTINA DE MIRANDA BA- TISTA 5 - ALCIDES BRUM	×		Aposentadoria Aposentadoria	31.07.86 05.02.86	CLASSE "A" 1 - FABIO ELOY DE ANDRADE	x	. *	Aposentadoria	01.04.83
6 - ALCIDES OCTAVIANO DO NAS- CIMENTO FEITOSA 7 - ALICIO SOARES DA SILVA	x x		Aposentadoria Falecimento	08.01.87 07.07.85	5 - ADMINISTRADOR NS-923				
8 - ALTATR RÂMOS DAS NÉVES 9 - ALTINO CARLOS MARQUES	×		Aposentadoria Aposentadoria	08.01.87 20.03.85	CLASSE "A"  1 - ANESIO MARTINS CAVALCANTI	x		Aposentadoria	20.08.84
10 - ANGELINO SOARES DA SILVA SOBRINHO CLASSE "C"	×		Aposentadoria	05.05.86	2 - ISA MARIA GAUDÊNCIO 6 - CONTADOR	x		Aposentadoria	30.03.84
1 - ALDINIRA DE JESUS DE AL- MEIDA SANTOS	×		Falecimento	06.03.83	<u>NS-924</u>		1	ľ	
2 - ALFREDO SEVERO GALVÃO 3 - AYRES COTTELI	×		Aposentadoria Aposentadoria	22.03.85	CLASSE "A"  1 - CARLOS DEL PRETE DA SIL- VA FERREIRA	x		Arosentadoría (	08.02.84
4 - ALEXANDRE VIANNA COELHO MESSEDER 5 - ALINOR DE ALMEIDA PIRES	x		Aposentadoria Aposentadoria	27.05.83 03.12.85	GRUPO OUTRAS ATIVIDADES DE	^ .		Mposentador 2d	
6 - ALMIR GOMES CORRÊA 7 - ALUISIO RODRIGUES MONTEI-	×	-	Aposentadoria	03.12.85	NIVEL MEDIO  NM-1000				
RO 8 - ALVARO PONTES BRAZ 9 - AMILZIA FRANCO DOS SANTOS	X X X		Falecimento Aposentadoria Aposentadoria	14.08.84 23.09.83	1 - AUXILIAR DE ENFERMA-	.			
10 - ANTONIO DE CARVALHO 11 - APPARICIO RIBEIRO	×		Aposentadoria Aposentadoria	25.07.85 05.04.83	<u>NM-1001</u> . <u>CLASSE "S"</u>				
12 - DEOLINDA DA SILVA VIEIRA	×		· Aposentadoria	27.05.83	1 - HERMESINA RODRIGUES LOU- RINHO	x	ŀ	Aposentadoria 2	9.02.84
CLASSE "B"  1 - ADALBERTO BORGES DOS REIS  2 - ACYR FERREIRA RODRIGUES	×		Aposentadoria			x x	1		9.04.84 7.04.84
PARA 3 - EUNAPIO CAVALCANTI DE CAS	×		Falecimento Aposentadoria	10.06.86		x		Falecimento 1	4.05.85
TRO MARACAHENSE 4 - JOÃO BATISTA BUENO 5 - MARLY DE OLIVEIRA	x x x		Falecimento Aposentadoria	01.09.85	CLASSE "B"  1 - DEOLINDA ROSA CARVALHO			~ /2	8.03.85
6 - MIGUEL RAMOS FILHO 7 - ORESTES FERREIRA DOS SAN-	x	-	Aposentadoria Aposentadoria		DA SILVA		×	Movimentação 2	
TOS 8 - ROUDÃO CHALREO 9 - SEBASTIÃO FRANCISCO ALVES	x x		Exoneração Aposentadoria	01.08.84					

## Original Decalcado

QUARTA-FEIRA, 9 DEZ 1987				DIÁRIO	OFICIAL		4	SEÇÃO II	6365
•	QP	1 TP	FORMA DE	DATA DE		QP	TP	FORMA DE	DATA DE
2 - JOÃO ISIDORO MARINHO		×	VACÂNCIA Resc.Contrato	VIGÊNCIA 20.05.85	3 - ARLINDO TEIXEIRA DA SILVA	×		VACÂNCIA Aposentadoria	VIGÊNCIA 19.04.84
3 - LAURENITA TAVARES FERREI- RA		×	Asc.Funcional	02.10.84	4 - FRANCISCO CORRÊA CONCEICÃO 5 - FRANCISCO MENEZES DE ALMEI-	x	Ì	Falecimento	08.08.84
4 - LILI SAIKI TOYOSHIMA 5 - HELENA ROSA DOS SANTOS	×	×	Movimentação Asc.Funcional	02.10.84	DA 6 - GUILHERME ROCHA	X X		Falecimento Aposentadoria	07.05.86 11.04.84 15.06.84
6 - IRENE COUTO BOMFIM 7 - JACY BARBOSA DA SILVA	x x		Aposentadoria Aposentadoria	28.09.83 30.01.84	7 - LUIZ MACHADO COSTA 8 - LUIZ RICARTE DA CUNHA	X X		Aposentadoria Aposentadoria	19.04.84
8 - JUREMA MEDEIROS MUNIZ 9 - LAURA RANGEL DA SILVA	x x		Aposentadoria Aposentadoria	12.05.83 22.04.83	9 - LUIZ YARGAS MACHADO 10 - MANOEL DO NASCIMENTO	x x		Falecimento Aposentadoria	11.11.83
CLASSE "A" 1 - ANTONIA CUSTODIO ALENCAR					2 - AGENTE DE PORTARIA TP-1202				
FEITOSA 2 - JISONITA MARIA DE MENEZES	x x		Aposentadoria Aposentadoria	30.03.84 05.05.83	CLASSE "S" 1 - CARLOS ALEIXO	×		Aposentadoria	25.10.85
3 - JOÃO CONCEIÇÃO ROCHA 4 - MARIA VICTORIA DA ROCHA	x x		Aposentadoria Aposentadoria	09.08.84 04.05.84	2 - JOÃO BATISTA PAIVA CLASSE "C"	×		Aposentadoria	28.02.85
2 - TÉCNICO EM RADIOLOGIA NM-1003					1 - ANTONIO BERNARDO DE PAIVA 2 - ANTONIO VIANA DE SOUZA	×		Aposentadoria Aposentadoria Falecimento	13.12.85 02.01.85
CLASSE "A" 1 - MILTON TENORIO DA SILVA	x	.	Aposentadoria	3.0.09.82	3 - FLORENCIA ROBERTO 4 - FRANCISCO LOPES DE MENEZES 5 - JOSÉ NOGUEIRA DA SILVA	X X X		Aposentadoria Aposentadoria	28.02.85
3 - TÉCNICO DE LABORATÓRIO NM-1005					CLASSE "B"  1 - ALCIONEU JOÃO DE AGUIAR	x		Aposentadoria	21.05.82
C <mark>LASSE "B"</mark> 1 - BENITO ARAUJO	x		Aposentadoria	12.12.83	2 - ANALIA MORAES DE LIMA 3 - ANTONIO ALVES GUEDES	x x	-	Falecimento Falecimento	08.04.83 28.01.82
4 - AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS			_		4 - ANTONIO AVELINO FREIRE 5 - FRANCISCO ASSIS LOPES	××		Aposentadoria Aposentadoria	20.04.82 29.09.83
NM-1006 CLASSE "B"					6 - FRANCISCO DAMASIO DOS SAN- TOS	x		Falecimento Apoșentadoria	12.03.82 06.03.83
1 - ALDENOR MACTEL DO NASCIMEN- TO	x		Asc.Funcional	02.10.84	7 - JOÃO CAMILO DA SILVA GRUPO PROCESSAMENTO DE DADOS	×		Aposencadoria	00.00.00
CLASSE "A" 1 - ANIBAL GOMES DE MELO	x		Falecimento	29.03.84	PRO-1600 1 - ANALISTA DE SISTEMAS			. 4	
2 - ANTONIO LIRA XAVIER 3 - ALIZA BORGES DE SOUZA	x		Aposentadoria Aposentadoria	24.01.84 29.03.84	PRO-1601 CLASSE "B"			Resc.Contrato	18.12.86
4 - FRANCISCO PLACIDO DE ASSIS 5 - JOÃO VIANA BARBOSA 6 - JOEL DE BARROS DA SILVA	X X X		Falecimento Aposentadoria Aposentadoria	10.05.86 24.06.84 20.02.84	1 - RUBENS STQUEIRA COELHO 2 - PROGRAMADOR PRO-1602		x	Kesc.contract	
7 - JOSÉ ADRIANO TEIXEIRA 8 - MARCELINO DO NASCIMENTO	x x	ľ	Aposentadoria Falecimento	28.02.84	CLASSE "A" : 1 - HUMPERTO DO NASCIMENTO BA-				
9 - MARIA DAS CHAGAS	x		Aposentadoria	29.10.84	SILIO 3 - OPERADOR DE COMPUTAÇÃO		x	Resc.Contrato	01.05.84
5 - AGENTE DE ATIVIDADES AGROPECUARIAS NM-1007			ľ		PRO-1603 CLASSE "A"			Resc.Contrato	17.03.82
CLASSE "A"  1 - ALEIXO LAURO BETTECA	×		Aposentadoria	02.07.84	1 - LIA DE CAMPOS 4 - PERFURADOR-DIGITADOR		x	kesc.Courtage	17.03.02
2 - ALFREDO FELIX DE MEDEIROS 3 - APARECIDO POZELLA	x		Aposentadoria Aposentadoria	03.06.84	PRO-1604 CLASSE "A"		x	Resc.Contrato	22.07.82
6 - AGENTE DE SERVICOS DE ENGENHARIA		ŀ			1 - FÁTIMA DE OLIVEIRA 2 - GENI MEDEIROS COSTA 3 - MANOEL PEDRO CRUZ MARCO-		x	Resc.Contrato	06.07.84
NM-1013 CLASSE "D"					LINO		<b>x</b>	Resc.Contrato	04.06.84
1 - GENIVAL CAMILO DE MELO CLASSE "A"	x		Aposentadoria	01.03.85				·	
1 - FRANCISCO FIRMO DANTAS 2 - JOSE VITORINO ALVES DE	х		Aposentadoria	22.03.85			RIC:	ERI CAFRUNI BROCCA	- Cel Av
MOURA 3 - ALUIZIO DAS NEVES	x x		Aposentadoria Aposentadoria	07.05.83 11.05.84	MINIST	ÉRIC	O DA	SAÚDE	
7 - TÉCNICO DE CONTABILI- DE					Superintendência de C	Camp	anha	s de Saúde Pública	
NM-1042 CLASSE "A" 1 - PAULO ALVINO FAUSTO			Resc.Contrato	17.12.84	Departa	ment	o do	Pessoal	
8 - AGENTE DE MECANIZAÇÃO		×	Resc. Contrato	1.7.12.04	EDITAL Nº 19, DE	27 I	DE NO	VEMBRO DE 1987	
DE APOIO NM-1043			•	•	O SUBSTITUTO DO DIRETOR-GERAL DO CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA-SUCAM, no us	DEPĄ	RTAMEN	TO DO PESSOAL DA SUPERI	NTENDÊNCIA DE
CLASSE "C"  1 - JORGE DE PAULA FREIRE  CLASSE "A"	x		Aposentadoria	12.04.85	no Decreto nº 85.645, de 20 de janeiro alterações introduzidas pelos Decretos	de 19	81. pu	blicado no D.O. de 21.0	1.81, com as
1 - MARIA APARECIDA RAMIREZ	×		Aposentadoria	08.02.83	22 de janeiro de 1987, publicados nos I	Diário: P nº l	s Ofic 19/81	iais de 24.05.84 e 23.01 e alterada pela a de nº	.87, respect <u>i</u> 137/83, con-
9 - AGENTE DE VIGILÂNCIA NM-1045 CLASSE "S"					substanciadas pelo Edital DP/SUCAM nº C	04 de 1 2 13 de	12 de e iulh	junho de 1984, publicad o de 1984; que homologo	o no D.O. de u o resultado
1 - ANTONIO PEDRO DA SILVA 2 - JORGE DE OLIVEIRA	x x		Aposentadoria · Aposentadoria	15.04.85 06.11.85	da lª Etapa do processo seletivo d de Sanitarista do Grupo SP-1700, resolv	re home	ologar	a classificação final	relativas a
3 - AGILIO TEIXEIRA VELLOSO CLASSE "A"	×		Aposentadoria	26.03.85	1º e 2º Etapas do processo seletivo da dores remanescentes e concorrentes à Ca	tegori	ia Fun	cional de Sanitarista,	dos servi- nas àreas pr <u>o</u>
1 - DURVALINO JOSE FERNANDES 2 - GERALDO XAVIER DOS SANTOS	x x		Aposentadoria Aposentadoria	01.05.83 01.05.84	fissionais, a seguir relacionadas: AREA	: SER		OCIAL  1º Etapa 2º Etapa	Total de
3 - JOÃO DE CARVALHO BABILÔ- NIA	x	1	Aposentadoria	30.06.83	ficação NO MEDIO 1º RIVANDA MARIA DE MELO		SE	75 89	pontos 164
4 - LESOVINDO DOS SANTOS GRUPO SERVICOS DE TRANSPORTE	×		Aposentadoria	01.09.83			·	6.00	<del></del>
OFICIAL E PORTARIA TP-1200					03	: ADM)			Total de
1 - MOTORISTA OFICIAL TP-1201					ficação NO FI E			1º Etapa 2º Etapa	pontos 195
1 - ANTONIO FERREIRA DE ALPUQUER					1º DARCY DE OLIVEIRA PESSANHA 2º ANTÔNIO FRANCISCO TEIXEIRA D	A SILV	RJ 7A RS	113 82 88 81·	169
2 - ANTONIO MATEUS DA SILVA	x x	ľ	Aposentadoria Aposentadoria	10.04.85 26.03.85		: PEDA	GOGTA		
	×		Aposentadoria Aposentadoria	22.08.83 28.06.83			<del></del>	18 Pters 08 Pters	Total de
3 - ARLINDO ALVES SETUPAL	x x		Aposentadoria Falecimento Aposentadoria	16.05.86 29.02.84	ficação NOME	· 	UF	1º Etapa 2º Etapa	pontos
5 - HERCÍLIO BISPO DOS SANTOS CLASSE "A"	x		Aposentadoria	23.11.83	1º MARIA DE FÁTIMA SANTOS MOURA 2º JOSÉ MARCOLINO DA SILVA		PI PE	82 97 94 84	`179 178 166
3	x x		Aposentadoria Aposentadoria	19.04.84 14.06.84	3º IVONETE DE SOUZA CASTRO		BA	90 76	100
					· ·				

Os candidatos classificados neste Edital que excederem ao número de vagos(as) 2. Os candidatos classificados neste Edital que excederem ao numero de vagos(as) ficarão aguardando o surgimento de novos(as) vagos(as), observando-se o prazo de validade do processo seletivo, consoante o disposto no Decreto nº 89.697, de 23 de maio de 1984, publicado no D.O. de 24.05.84.

3. Os servidores relacionados no presente Edital terão O5 (cinco) dias uteis a contar da data de sua publicação, para apresentarem recurso do resultado, que deverá ser dirigido ao Diretor-Geral do Departamento do Pessoal da SUCAM em Blasifia.

3. Anísio Teixeira que não se apresentarem devidamente dos recursos que não se apresentarem devidade do recursos que não se apresentarem devidamente dos recursos que não se apresentarem devidamente dos recursos que não se apresentarem devidamente dos recursos que não se apresentarem devidade do no no item anterior.

5. Para efeito de exame quanto à tempestividade do recurso, considerar-se-á a data de entrada na Divisão de Comunicações da SUCAM, situada no Anexo do Ministério da

Serão indeferidos liminarmente os recursos que não se apresentarem devida-

## REVISTA TRIMESTRAL

THORSE DEIGNA

## DE JURISPRUDÊNCIA DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL

Publicação mensal organizada pelo Serviço de Divulgação do STF e editada pelo Departamento de Imprensa Nacional.

Reimpressão de números esgotados:

of the state Office and	Mês':	Ano	Preço
The Wolume		i	CZ\$ 190,00 (cada)
01 a 03	abril a dezembro	1957	• • •
04 a 07	janeiro a dezembro	1958	CZ\$ 190,00 (cada)
ि है । 08 a 11	janeiro a dezembro	1959	CZ\$,190,00 (cada)
12 a 14	janeiro a setembro	1960	CZ\$ 190,00 (cada)
1 d 06* a 106***	outubro a dezembro	1983	CZ\$ 200,00 (cada)
107 a 110**	janeiro a novembro	1984	CZ <b>\$</b> 200,00 (cada)
25 110***	dezembro	1984	CZ\$ 300,00
: 3.553 <b>111</b> 5	janeiro	<b>1985</b>	CZ\$ 200,00
111** e 111 ***	fevereiro e março	1985	CZ\$ 350,00 (câda)
112* a 113*	abril a julho	1985	CZ\$ 200,00 (cada)
113**	agosto	1985	CZ\$ 350,00
113*** e 114**	setembro e novembro	1985	CZ\$ 220,00 (cada)
114* e 114***	outubro e dezembro	1985	CZ\$ 200,00 (cada)
115* e 115**	janeiro e fevereiro	1986	CZ\$ 420,00 (cada)
115*** a 116**	março a maio	1986	CZ\$ 350,00 (cada)

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque visado ao Departamento de Imprensa Nacional.

SIG — Quadra 6, Lote 800 — 70604 — Brasília/DF. Informações: Seção de Divulgação do DIN.

Fones: (061) 226-2586 e 226-7175 — R. 309.

Não operamos com reembolso postal

## CONSTITUIÇÕES DO BRASIL

#### 2 volumes

#### EDIÇÃO DE 1986

1º volume: Textos das Constituições de 1824, 1891, 1934, 1937, 1946 e 1967 e suas alterações.

> Texto constitucional vigente consolidado (Constituição do Brasil de 1967, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 1, de 1969 e as alterações introduzidas pelas Emendas Constitucionais n.ºs 2, de 1972, a 27, de 1985).

2º volume: Indice temático comparativo de todas as Constituições brasileiras.

#### Preço: Cz\$ 150,00

A venda na Subsecretaria de Edições Técnicas — Senado Federal (Anexo I — 22° andar). Encomendas mediante vale postal ou cheque visado, pagável em Brasília, a favor da Subsecretaria de Edições Técnicas do Senado Federal. (Brasília-DF. CEP: 70160)

Atende-se, também, pelo reembolso postal.

## COMPLETE SUA COLEÇÃO

Adquira volumes avulsos das revistas editadas pelo Departamento de Imprensa Nacional

Coleção ·	Período	
<ul> <li>Coleção das Leis da República Federativa do Brasil</li> <li>Ementário de Jurisprudência do TFR</li> <li>Jurisprudência Trabalhista do TST</li> <li>Revista Arquivos do Ministério da Justiça</li> <li>Revista do Tribunal Federal de Recursos</li> <li>Revista Trimestral de Jurisprudência</li> </ul>	1950 a 1986 1979 a 1986 1981 a 1985 1971 a 1982 1974 a 1987	
do STF	1957 a 1987	

Maiores informações na Seção de Divulgação do DIN. Fones: 226-2586 e 226-7175 — R. 309. Departamento de Imprensa Nacional — SIG — Quadra 06 — Lote 800 — Brasília — DF — CEP 70604.

## DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL

## RELAÇÃO DE REVENDEDORES AUTORIZADOS PARA A REVENDA DE ASSINATURAS DE DIÁRIOS OFICIAIS E OBRAS

ESTADO	DISTRIBUIDOR	ESTADO	DISTRIBUIDOR
ALAGOAS	<ul> <li>SEC – Serviço de Entrega e Compras Ltda. (Filial)</li> <li>Rua Dr. Luís Pontes de Miranda, nº 42 – Sala 606</li> <li>Maceló – AL</li> </ul>		<ul> <li>SEC Serviço de Entrega e Compras Ltda. (Matriz)</li> <li>Rua Carlos Sampáio, nº 364 Loja 103</li> <li>Rio de Janeiro RJ</li> <li>Diários Oficiais e Obras</li> </ul>
AMAZONAS	Diários Oficiais e Obras  - União Distribuídora Ltda, Rua José Clemente, nº 216 Manaus - AM Diários Oficiais		<ul> <li>SILGAR – Comércio e Representações Ltda.</li> <li>Largo de São Francisco de Paula, nº 26 – Sala 1517</li> <li>Rio de Janeiro – RJ</li> <li>Diários Oficiais e Obras</li> <li>VVM – Distribuídora de Jornais e Revistas Ltda.</li> </ul>
ВАНІА	- Laurindo dos Santos Barreto - Rua Tomé de Souza, nº 11 - Ed. Triunfo S/25 - 3º andar - Ajuda Salvador - BA		Rua Evaristo da Veiga, nº 41 — Conj. 306 Rio de Janeiro – RJ Diários Oficiais
	Obras - SEC - Servico de Entrega e Compras Ltda. (Filial) Rua Chile, nº 22 - Loja 305 Salvador - BA	RIO GRANDE DO NORTE	<ul> <li>SEC – Serviço de Entrega e Compras Ltda (Filial)</li> <li>Rua Gonçalves Ledo, nº 676 – Centro</li> <li>Natal – RN</li> <li>Diários Oficiais e Obras</li> </ul>
CEARÁ	Diários Oficiais e Öbras - SEC - Serviço de Entrega e Compras Ltda. (Filial) Rua Pedro Pereira, nº 460 - Sala 115 Fortaleza - CE	RIO GRANDE DO SUL	<ul> <li>DOBEL – Distribuidora de Diários Oficiais de Brasília e Estados Rua dos Ándradas, nº 1137 – Sala 1104 – Centro Porto Alegre – RS Diários Oficiais e Obras</li> </ul>
ISTRITO FEDERAL	Diános Oficiais e Obras – DIADORIM SCS – Ed. Presidente – Sala 601 Brasilia – DF	€ 4.4 ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °	- SEC - Servito de Entrega e Compras Ltda: (Filial) Rua General João Manuel, nº 217 Porto Alegre - RS Diários Oficiais e Obras
•	Diários Oficiais e Obras  - Distribuídora de Revistas Jurídicas e Diários Oficiais Ltda. SCS - Ed. Ceará - Sala 113 Brasília - DF Diários Oficiais e Obras	SÃO PAULO	<ul> <li>ADIDO - Assinaturas e Distribuição de Diários Oficiais Ltda.</li> <li>Av. 9 de Julho, nº 70 - Sala 1</li> <li>São Paulo - SP</li> <li>Diários Oficiais</li> </ul>
ESPÍRITO SANTO	<ul> <li>Rio e Mar – Distribuidora de Jornais e Revistas Ltda.</li> <li>Av. Jerônimo Monteiro, nº 871 – Sala 104 – Centro Vitória – ES Diários Oficiais e Obras</li> </ul>		<ul> <li>Cultural Paulista – Éditora, Encadernadora, Livraria e Papelaria Rua Riachuelo, nº 195 São Paulo – SP Obras</li> </ul>
GOIÁS	- Livraria Jurídica Vallim Ltda, Rua 06, nº 192 - Sala 7 - Centro - Galeria Central Goiánía - GO Obras		<ul> <li>DADO — Distribuídora Aérea de Diários Oficiais Ltda.</li> <li>Rua Líbero Badaró, nº 101 — 5º andar</li> <li>São Paulo — SP</li> <li>Diários Oficiais e Obras</li> <li>DISNAC — Distribuídora Nacional de Diários Oficiais e Revistas</li> </ul>
MATO GROSSO DO SUL	<ul> <li>Andréa Comércio de Livros, Jornais e Revistas Ltda.</li> <li>Rua 15 de Novembro, nº 214 - Sala 12</li> <li>Campo Grande - MS</li> <li>Diários Oficiais</li> </ul>		Rua Barão de Jaguará, nº 1091 – 10º andar – Sala 111 Campinas – SP Diários Oficiais – DISPAULI – Distribuídora Paulista de Livros Ltda
MINAS GERAIS	<ul> <li>Distribuldora RICCI Ltda.</li> <li>Rua Santa Catarina, nº 340</li> <li>Belo Horizonte → MG</li> <li>Diários Oficiais e Obras</li> </ul>		Av. Brigadeiro Luiz Antônio, nº 402 — 7º andar — Conj. 71 São Paulo — SP Obras — Distribuidora RICCI Ltda.
PARÁ:	<ul> <li>DISTRID Ltda.</li> <li>Av. Conselheiro Furtado – Passagem Sol, nº 87 – Bairro de Nazaré Belém – PA Diários Oficiais e Obras</li> </ul>		Av. 9 de Julho, nº 638 São Paulo — SP Diários Oficiais e Obras — J.R. — Distribuídora de Jornais e Revistas Ltda. Av. Prestes Maía, nº 241 - Conj. 1720
PARAÍBA	<ul> <li>SEC – Serviço de Entrega e Compras Ltda.(Filial)</li> <li>Rua Brás Florentino, nº 11-A</li> <li>João Pessoa – PB</li> <li>Diários Oficiais e Obras</li> </ul>		Diários Oficiais e Obras  - OFICIAL - Distribuíora de Diários Oficiais Ltda.  Rua Conselheiro Crispiniano, nº 69 - 10º andar - Conj. 103  São Paulo - SP
PÁRANÁ	<ul> <li>DISDIÁRIOS — Distribuidora de Diários Oficiais Ltda.</li> <li>Rua do Herval, nº 164</li> <li>Curitiba – PR</li> <li>Diários Oficiais e Obras</li> </ul>		Diários Oficiais e Obras  — Pró-Livro — Comércio de Livros Profissionais Ltda. Rua Riachuelo, nº 195 São Paulo — SP Obras
PERNAMBUCO	<ul> <li>Diplomata – Distribuidora de Publicações e Representações Ltda.</li> <li>Rua das Graças, nº 182</li> <li>Recife – PE</li> <li>Diários Oficiais</li> </ul>		- PUBLJUR - Representações e Comércio Ltda.  Rua José Cabaliero, nº 261 - 8º andar - Conj. 82  Santro André - SP  Obras
	<ul> <li>SEC – Serviço de Entrega e Compras Ltda. (Filial)</li> <li>Travessa Marquês do Herval, nº 150 – Conj. 603 – 104 e 105</li> <li>Recife – PE</li> <li>Diários Oficiais e Obras</li> </ul>		<ul> <li>SILGAR – Livraria Editora e Encademadora Ltda.</li> <li>Av. Ipiranga, nº 1216 – 10º andar</li> <li>São Paulo – SP</li> <li>Diários Oficiais e Obras</li> </ul>
RIO DE JANEIRO	<ul> <li>Distribuldora de Jornais e Revistas INFOR Ltda.</li> <li>Rua das Marrecas, nº 29 - Conj. 201</li> <li>Rio de Janeiro - RJ</li> <li>Diários Oficiais e Obras</li> </ul>	•	<ul> <li>TRÉS PODERES – Comércio de Livros, Jornais e Revistas Ltda Av. 9 de Julho, nº 644 – Bela Vista São Paulo – SP Diários Oficiais e Obras</li> </ul>
	- RIO E MAR-Distribuidora de Jomais e Revistas Ltda. Rua Senador Dantas, nº 44 - 5º andar - Conj. 10 Rio de Janeiro - RJ Diários Oficiais e Obras	SANTA CATARINA	<ul> <li>Comércio de Livros CLÁUDIA Ltda.</li> <li>Rua Felipe Schmidt, nº 27 – Ed. Dias Velho – Salas 1 e 3</li> <li>Florianópolis – SC</li> <li>Obras</li> </ul>
	<ul> <li>RIO SEC – Diários Oficiais Ltda,</li> <li>Rua Carlos Sampáio, nº 364 – S/loja 101</li> <li>Rio de Janeiro. – RJ</li> <li>Diários Oficiais e Obras</li> </ul>		

#### DEIXARAM DE SER NOSSOS REVENDEDORES AUTORIZADOS:

ADINP - Distribuídora de Diários Oficiais Ltda. (RJ); Independência Dist. de Diários Oficiais Ltda. (DF); MG Diários Oficiais Ltda. (MG); Nacional Diários e Transdiários (GO);
 Araújo & Fernandes Ltda. (DF).

SENHOR USUÁRIO: As publicações do Departamento de Imprensa Nacional (Diários e Obras) devem ser adquiridas diretamente no DIN (SIG Quadra 6 - Lote 800 - Brasília - DF), ou através dos revendedores autorizados, exclusivamente.

Para sua segurança, solicite do revendedor o respectivo certificado de credenciamento.

## ATENÇÃO

Como adquirir uma assinatura do Diário Oficial da União ou Diário da Justiça:

- Envio de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional, acompanhado de esclarecimentos quanto a sua aplicação;
- Em caso de órgão público, também, mediante Empenho (estimativo ou ordinário); ou.
  - Diretamente na Seção de Vendas do DIN.

Obs.: Para aquisição de números atrasados de Diários Oficiais, consulte a Seção de Divulgação.

Valor da Assina	Valor da Assinatura Semestral Valor do Porte (por assinatura		natura)		
			Superfície	Aéreo	Exterior
Diário Oficial — Seção Diário Oficial — Seção Diário da Justiça	I — CZ\$ 2.487,00 II — CZ\$ 794,00 — CZ\$ 3.493,00	acrescido do	CZ\$ 501,60 CZ\$ 224,40 CZ\$ 712,80	CZ\$ 1.848,00 CZ\$ 1.188,00 CZ\$ 4.092,00	CZ\$ 13.200,00 CZ\$ 7.260,00 CZ\$ 23.760,00

Maiores informações na SEÇÃO DE DIVULGAÇÃO do DIN. Departamento de Imprensa Nacional — SIG — Quadra 06 — Lote 800 — Brasília-DF — CEP 70604. Fones: (061) 226-2586 e 226-7175 — R. — 309.